



# ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 14,935 — 1970 දෙසැම්බර් 4 වැනි සිකුරාදා — 1970.12.4

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.)

## IV වැනි කොටස — පළාත් පාලනය

(වෙන වෙනම ගොනුකර ගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත)

	පිට		පිට
පළාත් පාලන නිවේදන ...	---	ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ වාර්තා	921
තනතුරු—ඇබැරතු ...	915	අය-වැය ලේඛන	923
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය ...	---	දේපල විකිණීම	949
අතුරු ව්‍යවසාය ...	---	මාර්ග කොමිටි දැන්වීම්	---
පළාත් පාලන සභා ඡන්ද ආදායකයන්ගේ දැන්වීම් ...	919	විවිධ දැන්වීම් ...	952

### තනතුරු — ඇබැරතු

ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි IV වැනි කොටසෙහි පළ කෙරෙන පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට කරන පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි

1. දීමනා.—රජයේ නිලධාරීන්ට අදාළ වන ප්‍රමාණයන් හා කොන්දේසි අනුව විවෘත කිරීමට ගෙවනු ලැබේ.
2. සේවා කොන්දේසි.—පත්වීම් වූ කලී 1969 අංක 18 දරණ පළාත් පාලන සේවා පනතට හා පළාත් පාලන සේවා රෙගුලාසිවලටත්, කොමිෂන් සභාව විසින් කලට නියම කරනු ලබන අනිකුත් සේවා කොන්දේසිවලටත් යටත් වෙයි.
3. සේවයට බාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—(අ) 1952 අගෝස්තු මස 8 වැනි දිනය හා 10,432 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසෙහි පළ කරන ලද උපලේඛනයෙහි සඳහන් තනතුරුද, කලින් කල ඒ උපලේඛනයට එකතු කරන අනිකුත් තනතුරුද, විශ්‍රාම වැටුප් යෝජනා ක්‍රමය යටතට මාරුකරනු නොලැබූ ස්ථීන් නොවන පළාත් පාලන සේවා සමාජිකයින් විසින් උසුලනු ලබද්දී, 1962 පළාත් පාලන සේවා විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රම රෙගුලාසි යටතේ, විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වන්නේය.

(ආ) ආණ්ඩුව යටතේ සේවය කරන නිලධාරීන් ආණ්ඩුවේ විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථාවල 21 වැනි වගන්තිය යටතේ සේවයෙන් මුදු හරිනු ලැබ පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරුවලට මාරුකර හරිනු ලැබුවහොත්, ඔවුන්ගේ විශ්‍රාම වැටුප් අයිතියටදී ආරක්ෂා වේ.

(ඇ) ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලවල විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ නියෝග හෝ යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරණ සේවකයන් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, ඔවුන් අවසානයේදී සේවයෙන් විශ්‍රාම ගැනීමේදී ඔවුන්ට විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීම තීරණය කරනු ලබන්නේ, 1969 අංක 18 දරණ පළාත් පාලන සේවා පනත ප්‍රකාර, පළාත් පාලන සේවයට මාරුකරනු ලැබූ දිනයට ඉස්සරින්ද ඔවුන් සේවයේ යෙදී සිටි ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයෙහි විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හා නියෝග අනුවය.

(ඈ) පළාත් පාලන විශ්‍රාම වැටුප් යෝජනා ක්‍රම රෙගුලාසි යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු බවට ප්‍රකාශ කරනු නොලැබූ තනතුරුවලට කෙරෙන පත්වීම් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, එම තනතුරුවලට පත්කරනු ලබන අය 1969 අංක 18 දරණ පළාත් පාලන සේවා පනතෙහි 18 වන

### සතිපතා නිකුත්වන ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන දැන්වීම් පිළිබඳ විශේෂ නිවේදනයයි

ඉදිරියට පළවන සාමාන්‍ය සතිපතා ගැසට් පත්‍රවල පළකිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දැන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම වේලාවන් සහ පළකිරීමේ දින දක්වන, මෙම ගැසට් පත්‍රයේ සෑම දෙකොටසකම කෙළවරෙහි පළකර ඇති විශේෂ නිවේදනය කෙරෙහි සියළුදෙනාගේ අවධානය යොමු කෙරේ. යටෝක්ත නිවේදනයේ සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව මෙහි ලැබෙන සියළුම දැන්වීම් ඒවා එවන ලද අය වෙත ආපසු එවනු ලැබේ.

1970 ජූනි මස 2 වැනි දින,  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,  
කොළඹ.

ඇල්. ඩබ්ලිව්. පී. පීරිස්,  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

මහජන සේවය යටතේ පිහිටවනු ලැබූ පළාත් පාලන සේවා අර්ථසාධක අරමුදලට, ස්වකීය වැටුපෙන් සියයට පහක්: (5%) දැක මුදල් වශයෙන් ගෙවිය යුත්තාහ. අදාළ නිලධාරීන්ගේ වැටුපෙන් සියයට හත හමාරක් (7 1/2%) ඔවුන් පත්කරනු ලබන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් ඔවුන් වෙනුවෙන් ගෙවනු ලැබේ.

(ඉ) ස්ත්‍රීන්ද, වයස 55 ට වැඩි නිලධාරීන්ද පළාත් පාලන සේවයට පත්කරන ලද දිනයට ඉස්සරින්ද ආණ්ඩුව යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරා නිලධාරීන්ද හැර විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරුවලට පත් කෙරෙන සියලු දෙනාටම, 1952 ජූනි 30 වැනි දිනය හා 10,329 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අත්කරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදල් රෙගුලාසි යටතේ සිහිපුවන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අත්කරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට ස්වකීය අනුමාන මූලික වැටුපෙන් සියයට හතරක (4%) මුදලක් ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් ඒ ඒ නිලධාරියාගේ අනුමාන මූලික වැටුපෙන් සියයට තුනක (3%) දැක මුදලක් ගෙවනු ලැබේ.

(ඊ) ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් නියම කරනු ලබන මුදලක්, මුලින්ම හෝ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ඇපකාර සමාගමක් මගින් ඉදිරිපත් කරන විස්වාස සහතික ඇප ඔප්පුවක් මගින් හෝ ඇප තබන ලෙස මේ තනතුරුවලට පත්වන්නන්ට නියම කළ හැකිය.

(උ) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දනටම පළාත් පාලන සේවයට අයත් උපලේඛනගත තනතුරු නොදරන්නන්ට දිවයිනේ කවර පෙදෙසක වුවද සේවය කිරීම සඳහා ශාරීරික වශයෙන් ඔවුන් සුදුසු නැද්ද යනු පරීක්ෂා කිරීම පිණිස සුදුසුකම් ලත් වෛද්‍ය නිලධාරියකු විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

(ඌ) අත්‍යාකාරයකින් නියමකොට නැති කල්හි සාමාන්‍යයෙන් පත්වීම අඩුරුදු තුනක ආධුනික කාලයකට හෝ අඩුරුදු තුනකින් පසු ස්ථිර කටයුතු ලැබීමට හෝ යටත් වෙයි.

(එ) අයදුම්කරුවන්, නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ඔවුන්ගේ උපදෙස්පත සහතික හෝ අනුමාන වශය පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීමට සුදුසාම වී සිටිය යුතුයි.

(ඒ) පත්කරනු ලබන අය දිවයිනෙහි ඕනෑම පෙදෙසක සේවය කළ යුතුයි.

4. පළාත් පාලන සේවයට නව ප්‍රවේශක නිලධාරීහු.—(i) අදාළ පරිදි විශ්‍රාම වැටුප් සහිත/විශ්‍රාම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත්කරනු ලැබූ නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ගේ ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය යම්කිසි තනතුරු වෙනුවෙන් වඩා දීර්ඝ කාලයක් නියමකොට නැත්නම් අඩුරුදු 3ක් වන්නේය.

(ii) 1956 අංක 33 දරණ රාජ්‍ය භාෂා පනතේ විධිවිධානවලටත්, ආණ්ඩුවේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීමේ කාර්යය සඳහා දනට පවත්නා වූත් හෝ මින්මතු සම්පාදනය කළහැකි වූ කිසියම් නියෝග හෝ නීතිරීතිවලට එකඟවීමේ කොන්දේසියට සියලුම නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන් එකඟ විය යුතුය.

(iii) රාජකාරි කටයුතු කාර්යක්ෂම ලෙස ඉටුකිරීමේහි ලා අත්‍යාවශ්‍ය නොවන්නාවූ විශේෂ අවස්ථාවන්හිදී හැර, ඔවුන් ස්වකීය ආධුනික/වැඩ පරික්ෂණ කාලපරිච්ඡේදය ඇතුළත රාජ්‍ය භාෂාව වන සිංහලෙන් වැඩ කිරීමේ දැනුමක් ලබාගත යුතුය.

(iv) ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂණ කාලය අවසානයේදී පත්වීම ස්ථිර කිරීම, අනිකුත් කරුණු අතර, නියමිත කාලසීමාව තුළදී කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර තත්ත්වයට වඩා ඉහළ නොවන මට්ටමක් දක්වා වූ සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණවලින් සමත්වීම උඩ දො පවතී. නියමිත කාලසීමා ඇතුළත දීමෙම පරීක්ෂණවලින් අසමත්වීමේ ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන් එසේ නියමිත පරීක්ෂණවලින් සමත්වන තුරු, නියමිත වැටුප් වැඩවීම නොගෙවනු ලබන අතර, ස්වකීය ආධුනික කාලය/වැඩ පරික්ෂණ කාලය අවසාන වනවිට, සිංහල ප්‍රවීණතාවය පිළිබඳ නියමිත තත්ත්වය ලබා ගැනීමට අසමත් වන නිලධාරීන්ගේ සේවය අවසන් කරනු ලැබිය හැකිය.

(v) අධ්‍යාපනික සහ අනිකුත් සුදුසුකම්.—ප්‍රජාසේවක පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් හෝ සාමාජිකය අඩුම සුදුසුකම වශයෙන් නියමකොට ඇත්තා වූ සෑම බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියකදීම සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලැබූ සිංහලයෙකු වන අයදුම්කරුට ප්‍රජාසේවක පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් ලබන ලද සිංහල භාෂාව පිළිබඳ හෝ ඊට සමාන විෂයයකින් සම්මානයක් කිසිය යුතුය.

(1963 පෙබරවාරි මස 8 වැනි දිනට පූර්ව වූ දිනයක සිට පළාත් පාලන සේවයේ සිටිය වූත්, පළාත් පාලන සේවයේ වෙනත් තනතුරු ඉල්ලුම් කරන්නාවූන් නිලධාරීන් කෙරෙහි මේ අවශ්‍යතාව අදාළ නොවේ.)

සටහන.—(i) පළාත් පාලන සේවයට ඇතුළුවීම සඳහා සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසුකම ලබාගන්නා අය, තනතුර ස්ථිර කිරීම සඳහා පූර්ව අවශ්‍යතාවයක් වශයෙන් වූ සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණ සමත්වීමෙන් නිදහස් කරනු ලබයි.

(ii) රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රතිපත්තියේ පරමාර්ථයන් සඳහා “නව ප්‍රවේශක” යන පදය අදාල වනුයේ 1960.1.29 දින හෝ ඊට පසුව ප්‍රසිද්ධ කරන ලද ගැසට් නිවේදන අනුව පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පළමුවරට පත්කරනු ලබන නිලධාරීන්ටය.

(iii) රජයේ සේවයෙහි නියැලී ව සිට, පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු භාරගැනීම සඳහා සේවයෙන් නිදහස් කරනු ලබන්නාවූ “ආදි ප්‍රවේශක නිලධාරීන්” කෙරෙහි ඉහත 4 වැනි ඡේදයේ (iii) හා (iv) දරණ ඡේදවල සඳහන් විධිවිධාන අදාළ නොවේ.

5. සෑම අයදුම්කරුවෙකු විසින්ම, තමා ලාංකිකයකු බවට සැහෙන සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. “ලාංකිකයා” යනු පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ ඊටවැඩියෙකු වූවෙකි.

6. සේවාමුක්ත හටගත් සඳහා අනුග්‍රහ.—(අ) සේවාමුක්ත වූ අයදුම් කරුවනට, ඔවුන්ගේ නිත්‍ය හට හමුදා සේවා කාලය, තම වයසින් අඩුකර ගැනීමෙන්, ඉල්ලුම්කර ඇති තනතුරුවල නියමිත උපරිම වයස් සීමාව ඇතුළතට පැමිණිය හැකිවන අවස්ථාවක නිත්‍ය හට සේවා කාලපරිච්ඡේදය එසේ අඩුකර ගැනීමට ඉඩදෙනු ලැබේ.

(ආ) සේවයේ යම්කිසි තනතුරක් සඳහා බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියෙහි නියමිත අඩුම අධ්‍යාපන සුදුසුකම, ඊළඟට පහළින් ඇති විභාගය දක්වා අඩු කිරීමට සේවා මුක්තයන් වන අයදුම්කරුවනට අවසර දෙනු ලැබේ.

7. වයස පිළිබඳ අනුග්‍රහය.—පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු සම්බන්ධයෙන් පළ කෙරෙන පුරප්පාඩු සඳහා වයස් සීමාවන් ගැන නොතකාම අයදුම්පත් එවීමට ස්ථිර තනතුරක් දරණ, වර්ෂ දෙකක අඛණ්ඩ සේවාවක් ඇති ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයන්හි සේවකයන්ට පුළුවන.

8. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දනට පළාත් පාලන මණ්ඩලයක සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන් අයදුම්පත් තම තමන් සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල සභාපති මගින් හෝ නාගරික කොමසාරිස්වරයා මගින් හෝ ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

(ii) දනට ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන්ගේ මාර්ග යෙහි. ආණ්ඩුවේ සේවයේ ස්ථිර තනතුරු දරණ නිලධාරීන් එවක අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේදී, ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් විසින්ම එම අයදුම්කරුවන් තෝරාගනු ලැබුවහොත්, ඔවුන් ස්වකීය තනතුරුවලින් මුදහන්වන තමන් සුදුසාමට සිටිද්ද නැද්දදී සඳහන් කළ යුතුය.

(iii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් හෝ ලිඛිත පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක, දැන්වනු ලබන ස්ථානයකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂකයන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිම ගමන් වියදමක්, අන්කිසි වියදමක් හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iv) කිසිම අපේක්ෂකයෙකු ගැන නිර්දේශයක් කිරීමට යම් තැනැත්තකුට වුවමනා නම්, ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂකයෙකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමේ වුවද අයථා අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීමකට හෝ බලපැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත්, ඒ හේතුවෙන්ම ඒ අපේක්ෂකයා කුසුසු සිටීමට පත් වන්නේය.

(v) යම් අයදුම්කරුවකුගේ අයදුම්පතෙහි යම්කිසි අසත්‍ය තොරතුරක් සඳහන්කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරාගැනීමට කලින් දනගන්නට ලැබුණි නම්, ඒ හේතුවෙන්ම එම තනතුරට කුසුසුසු සිටීමට පත්කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අත්‍යවරණය වූ නම්, රාජකාරියෙන් පහකරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(vi) මේ දැන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නොගැලපෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(vii) පහත සඳහන් ආකෘති පත්‍රය අනුව පිළියෙල කරන ලද අයදුම්පත් පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත (ඔහුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ) එවිය යුතුයි.

(viii) අයදුම්පත් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනයෙන් පසු මේ කාර්යාලයට ලැබෙන අයදුම්පත් සාමාන්‍යයෙන් සළකා බලනු නොලැබේ. අයදුම්පතක් තැපැල්දී ප්‍රමාද වූ බවට හෝ නැති වූ බවට කෙරෙන කිසිම පැමිණිල්ලක් සළකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වනතුරු ස්වකීය අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීම ප්‍රමාද කරන අයදුම්කරුවෝ කුමුම ඒ අවදානමට මුහුණ පාති.

අත්‍යාකාරයකින් සඳහන්කොට නැති කල්හි භාවිත කළ යුතු අයදුම්පත ආකෘතිය

පළාත් පාලන සේවය

සැ.යු.—(i) අයදුම් පත්‍ර පහත සඳහන් ආකෘතියෙහි පිළියෙල කොට තනතුරු අදාළ වන ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන්, අයදුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු, කොළඹ 1, තැ. පෙ. 530, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත දැනගැනීමට එවිය යුතුයි. අයදුම් පත්‍ර, ලේකම්ගේ පෞද්ගලික නමට නොඑවිය යුතුයි.

(ii) තනතුරු ඉල්ලා සිටීම සඳහා තමා සාකච්ඡායෙන්ම සුදුසුබැව් නිශ්චය කරනු පිණිස, තම අයදුම්පත්‍ර පිළියෙල කිරීමට පළමු ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසි හා ගැසට් නිවේදනයේ අවසානද කැළකිල්ලෙන් කියවා බලන ලෙස අයදුම්කරුවන්ට අවවාද කරනු ලැබේ. ගැසට් නිවේදනය සිලා අදාළ සියලුම තොරතුරු සැපයීමට අයදුම්කරුවන් වග බලාගත යුතුය.

(iii) පහත සඳහන් ලේඛනවල පිටපත්, අයදුම්කරුවන් ස්වකීය අයදුම් පත්‍රවලට ඇමිණිය යුතුය. (1) ඉංග්‍රීසි, සිංහල, දෙමළ යන භාෂාවලින් සමන්විත ඇති උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය, (2) වර්ත සහතිකය, (3) ඉල්ලා සිටින තනතුර සම්බන්ධයෙන් අදාළවන වෘත්තීය/ඕලිපිය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

(iv) ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසිවල 8 වැනි ඡේදය කෙරෙහි විශේෂ කැළකිල්ල යොමු කරන්න.

\_\_\_\_\_ තනතුර සඳහා වූ අයදුම් පත

- (අ) පුරප්පාඩුව ප්‍රසිද්ධකොට ඇති ගැසට් පත්‍රයේ දිනය : \_\_\_\_\_  
(ආ) ඉල්ලුම්කර සිටින තනතුර : \_\_\_\_\_.
- සම්පූර්ණ නම පැහැදිලි අකුරෙන් : \_\_\_\_\_  
භෞතිය : \_\_\_\_\_  
(එම ලියාපදිංචිවීමෙන් ලාංකිකයෙකු වීම, පුරවැසිභාවය පිළිබඳ සහතිකයේ දිනයත්, සැඟවුම් අංකයත් සඳහන් කරන්න.)
- තැපැල් ලිපිනය : \_\_\_\_\_  
(ලිපිනය වෙනස් වූ විභාග ඒ බව දක්වා එවිය යුතුයි.)  
(අ) අයදුම් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනයට නියම විය යුතුය : \_\_\_\_\_  
අවුරුදු : \_\_\_\_\_, මාස : \_\_\_\_\_, දින : \_\_\_\_\_.  
(ආ) උපන් දිනය : \_\_\_\_\_.

අවුරුද්ද	මාසය	දිනය

- උපන් ස්ථානය : \_\_\_\_\_  
(අ) අයදුම්කරු : \_\_\_\_\_  
(ආ) අයදුම්කරුගේ පියා : \_\_\_\_\_  
(ඇ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියා : \_\_\_\_\_  
(ඈ) අයදුම්කරුගේ පිය පාර්ශ්වයේ මුත්තා : \_\_\_\_\_  
(අයදුම්කරු ලංකාවේ උපන් කෙනෙක් නම් (අ) සමානෝ නොව (ආ) හෝ (ඇ), (ඈ) යන දෙකම හෝ පිරවිය යුතුයි. මුහු ලංකාවේ නූපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඈ) සහ (ඈ) පිරවිය යුතුය.)

- විවාහකද ? අවිවාහකද ? වැන්දඹුද ? : \_\_\_\_\_.
- වයස අවුරුදු 12 සිට ඉහත හෝ පාසංලා, විද්‍යාල සහ අනිකුත් ආයතන : \_\_\_\_\_

සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය		
පාසංලාට හෝ විද්‍යාලය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

වෘත්තීය/ඕලිපිය අධ්‍යාපනය		
විද්‍යාලය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

- අධ්‍යාපන සුදුසුකම් හා අන්තිමට සමත් වූ විභාගය දිනයත් සමග : \_\_\_\_\_  
(අ) සිංහල : \_\_\_\_\_  
(ආ) ඉංග්‍රීසි : \_\_\_\_\_  
(ඇ) දෙමළ : \_\_\_\_\_.
- ලබාගෙන ඇති වෘත්තීය සහ ඕලිපිය සුදුසුකම් ලැබූ දින හා ආයතනවල නම් : \_\_\_\_\_.
- වෘත්තීය/කාර්මික/කර්මාන්ත පළපුරුද්ද : \_\_\_\_\_.

ආයතනයේ නම	ආධුනිකත්වයේ ස්වභාවය/දරු තනතුර	සිට	දක්වා

(සහතිකවල පිටපත් ඇමිණිය යුතුයි.)

- (අ) පාසංලාටවත් අත් වූ දින සිට කළ රක්ෂා (හෝ වූ දිනයත් හා අත් වූ දිනයත් දක්වමින් දරු තනතුරු සඳහන් කරන්න.) : \_\_\_\_\_  
(ආ) මීට පළමු, ආණ්ඩුව යටතේ හෝ පළාත් පාලනායතනයක් යටතේ ස්ථිර වශයෙන් හෝ තාවකාලික වශයෙන් හෝ රක්ෂාවෙහි යෙදී සිටියේ නම් සහ ඒ සේවය නතර කිරීමට ඇති හේතු හා එසේ කළ දින පැහැදිලි වශයෙන් දක්වන්න : \_\_\_\_\_  
(ඇ) පළාත් පාලන ආයතනවල සේවා කාලය පිළිබඳ සටහන් (තනතුරු) පළාත් පාලනායතන හා කාල සීමාවන් : \_\_\_\_\_  
(ඈ) දනව කරන රක්ෂාව—පහත සඳහන් විස්තර දෙන්න : \_\_\_\_\_  
(i) තනතුරේ පදවි නාමය, ඉලෙක්ෂන් හා ඊට පත්වූ දිනය : \_\_\_\_\_  
(ii) දීමනා හැර දනව ලබන වැටුප හා වැටුප් ක්‍රමය : \_\_\_\_\_  
(iii) විශ්‍රාම වැටුප් සහිතද ? : \_\_\_\_\_  
(ඉ) සේවා මුක්ත හටගත් නම්—සේනාංකය, තරාතිරම, සේවයට බැඳුණ දිනය හා නිදහස් කරන ලද දින පිළිබඳ විස්තර : \_\_\_\_\_.

- කියවීම, ලිවීම, කරා කිරීම, භාෂණ පරිවර්තනය පිළිබඳව ප්‍රවීණතාවක් ඇද්ද : \_\_\_\_\_  
(අ) සිංහල : \_\_\_\_\_  
(ආ) දෙමළ : \_\_\_\_\_.

13. විශේෂ සුදුසුකම්.—ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන්කොට ඇති විශේෂ සුදුසුකම් සහ/හෝ පළපුරුද්ද ඔබට තිබේද? එසේනම්, ඒ පිළිබඳව සම්පූර්ණ විස්තර දින වකවානු සහිතව සඳහන් කරන්න : \_\_\_\_\_.

14. කිසියම් අපරාධ වරදක් සඳහා අධිකරණය මගින් වරදකරු කරනු ලැබුවේද එසේනම් දිනය, නඩු අංකය හා වරදෙහි ස්වභාවය සඳහන් කරන්න : \_\_\_\_\_.

15. මුදල් කරදරවලින් නිදහස්ද? එසේ නැත්නම්, ඔබේ ණය බැඳීමට ලක්වූ ණය කෙතෙක් ද ? : \_\_\_\_\_.

16. වෙනත් විස්තර (විශේෂ සිමිකම් ආදිය) : \_\_\_\_\_.

17. වර්ත සහතික ලබාගත් අයගේ නම් සහ පදවි නාම : \_\_\_\_\_.

(ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ඒ සහතිකවල මුල් ලිපි නොව, පිටපත් පමණි. පළාත් පාලන සේවයේ උපලේඛනාගත තනතුරු දරණ සාමාජිකයින් විසින් මේ නියමයේ ප්‍රකාර ක්‍රියා කළ යුතු නොවේ.)

මේ අයදුම් පත්‍රයෙහි මා විසින් සපයා ඇති තොරතුරු සත්‍ය බවත් නිවැරදි බවත් මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කරුණක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බැව් තෝරා ගනු ලැබීමට පළමු සොයාගනු ලැබුවහොත්, මා කුසුදුස්සෙකු බවට පත්වන බවත්, පත් කිරීමෙන් පසු වරද අනාවරණය වුවහොත්, වන්දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහකළ හැකි බවත් මම දනිමි.

\_\_\_\_\_

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය : \_\_\_\_\_.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්,  
නැ. පෙ. 530, කොළඹ 1.

**පළාත් පාලන සේවය—මානව සම්පත්**

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව අයදුම්පත් කැඳවයි. තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරුවා පත්කරනු ලබන ප්‍රාදේශීය බලශක්ති බලයේ සීමාව තුළ වාසය කිරීමට නියම කරනු ලැබේ.

2. වැටුප්.—තනතුරට නියමිත ඒකාබද්ධ වැටුප් ක්‍රමය වර්ගීකරණ රු. 3,720—19X144—රු. 6,456. රු. 4,584 ට පෙර කාර්යක්ෂමතා කඩ ඉමක් ඇත්තේය. මීට අමතරව රජයේ ප්‍රමාණයන් හා කොන්දේසි අනුව විවෘත දීමනාවක්ද ගෙවනු ලැබේ.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—බෙහෙත් මිශ්‍ර කරන්නන්ගේ පරීක්ෂණයෙන් සමත්වීමෙන් පසුව, සුදුසුකම් ලත් බෙහෙත් මිශ්‍ර කරන්නකු සේ ලියා පදිංචිවීමේ සහතිකය අයදුම්කරුට තිබිය යුතුය.

4. පත්කිරීම සඳහා තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරු මාරු කිරීමට යටත් වන්නේය.

5. පත්කරනු ලබන අයදුම්කරුට පෞද්ගලික වෘත්තීයයෙහි යෙදීමට තහනම් අතර, දිවා කාලයෙහි හෝ රාත්‍රී කාලයෙහි ඕනෑම වේලාවක වැඩ කිරීමට සූදානම් විය යුතුය. කොමිෂන් සභාව විසින් සහතික කරන ලද ඇපකාර සමාගමක් මගින් ඉදිරිපත් කරන විශ්වාස සහතික පොරොන්දු පත්‍රයක් මගින් හෝ මුදල් වලින් හෝ රු. 1,000 ක ඇපකාර, තනතුරේ වැඩ භාරගත් දින සිට සති හතරක් ඇතුළත තැබීමට නියම කරනු ලැබේ.

6. ඉල්ලුම් පත්‍ර, පත්කිරීම සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව පිළියෙල කොට, 1970.12.28 වැනි දිනට හෝ ඊට පළමු පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත ලැබෙන ලෙස එවිය යුතුයි. සඳහන් කොට ඇති ආකෘති පත්‍රයෙහි 9 වැනි හා 13 වැනි ශීර්ෂයන් වෙනුවට, මේ කරුණු යොදා ගන්න.

"9 (අ) බෙහෙත් මිශ්‍ර කිරීම පිළිබඳව ලබා ඇති සුදුසුකම් සහතික වල පිටපත් ඇමිණිය යුතුයි.

(ආ) බෙහෙත් මිශ්‍ර කරන්නකු ලෙස ඔබ ලියාපදිංචිවී තිබේද? (ලියා පදිංචිවීමේ සහතික පිටපතක් ඇමිණිය යුතුයි.)

13. බෙහෙත් මිශ්‍ර කරන්නකු ලෙස ලත් පළපුරුද්ද (සේවය කළ ස්ථාන, දින වකවානු සහිතව)."

7. මේ ගැසට් පත්‍රයෙහි ආරම්භයේ පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

8. අයදුම්පත්‍ර හෝ ඊට අදාළ අතිකුත් ලියුම් කිසුම් එවිය යුත්තේ, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත මිස, මේ දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියකුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ.

9. නියමිත දිනට පසුව මේ කාර්යාලයට ලැබෙන ආණ්ඩුවේ සේවයේ හෝ පළාත් පාලනායතනවල සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත්‍ර භාරගනු ලබන්නේ, ඒවා ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ පළාත් පාලනායතනයක නායක කොමසාරිස්වරයා හෝ සභාපතිවරයා වෙත අයදුම්පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනට පෙර ලැබී ඇති බවට සහතික කර, ප්‍රමාදයට හේතු වූ පිළිගත හැකි කරුණු දක්වමින්, ඔවුන් විසින් ඒවා පිළිගන්නා ලෙස නිර්දේශ කළහොත් පමණි.

10. සුදුසුකම් ඇති අයදුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර පමණක් ලැබුණු බව දන්වා එවනු ලැබේ.

ඩී. විජේසිංහ,

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1970 නොවැම්බර් මස 18 දින,

නැ. පෙ. 530,

කොළඹ,

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලය.

12-267—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

**පළාත් පාලන සේවය**

**කොළඹ නගර සභාවේ නායක මුද්‍රණාලයේ පෝර්මන් තනතුර**

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව අයදුම්පත් කැඳවයි. පත්කිරීම සඳහා තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරු පළමුවරට කොළඹ නගර සභාවේ නායක මුද්‍රණාලයට පත්කරනු ලැබේ.

2. වැටුප් ක්‍රමය.—මෙම තනතුරට නියමිත ඒකාබද්ධ වැටුප් ක්‍රමයේ ය: වර්ගීකරණ රු. 3,864—16X144—රු. 6,168 මෙම වැටුප් ක්‍රමයෙහි වර්ගීකරණ රු. 5,160 ට පෙර කාර්යක්ෂමතා කඩයක් ඇත. රජයේ ප්‍රමාණයන් හා කොන්දේසි අනුව රජයේ නිලධාරීන්ට අදාළ විවෘත දීමනාවක්ද මීට අමතරව ගෙවනු ලැබේ.

3. අයදුම්කරුවන් ලාංකිකයන් විය යුතු අතර, 1970.12.28 දිනට පෙර වසස අවුරුදු 40 ට නොවැඩි විය යුතුය. අයදුම්කරුවෝ ඉංග්‍රීසි භාෂාව විෂයය සහිතව සිංහල කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන හෝ උසස් විභාගයකින් හෝ සමත්ව සිටිය යුතුය. තවද, අයදුම්කරුවන්ට මුද්‍රණ වෘත්තීයයෙහි අවුරුදු 10 කට නොඅඩු පළපුරුද්දක් තිබිය යුතු අතර, ඉන් අවුරුදු 5 ක් වත් යටත් පිරිසෙයින් පෝර්මන් කෙනෙකු වශයෙන් සේවය කර තිබිය යුතුය.

4. ප්‍රමාණවත් පළපුරුද්දක් ඇති සහ වෙනත් අයුරින් සුදුසුකම් ලබා ඇති කොළඹ නගර සභාවේ නායක මුද්‍රණාලයේ ස්ථිර සේවයේ නියුතු ජ්‍යෙෂ්ඨ වර්ණයේ ජනසින්, යන්ත්‍රකරුවන් (මැෂින් මයික්රො) සහ පොත් බදින්නන්ගේ අයදුම්පත් ද සැලකිල්ලට භාජනය කරනු ලැබේ.

5. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයෙහි පළ කර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලන්න.

6. ඉල්ලුම්පත්‍ර, පත්කිරීම සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව පිළියෙල කොට, මා වෙත 1970.12.28 දිනට හෝ ඊට පෙර ලැබෙන ලෙස එවිය යුතුය.

7. අයදුම්පත්‍ර හෝ ඊට අදාළ අතිකුත් ලියුම් කිසුම් එවිය යුත්තේ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත මිස, මේ දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියකුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ.

8. නියමිත දිනට පසුව මේ කාර්යාලයට ලැබෙන ආණ්ඩුවේ හෝ පළාත් පාලනායතනවල සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම් පත්‍ර භාරගනු ලබන්නේ, ඒවා ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ පළාත් පාලනායතනයක නායක කොමසාරිස්වරයා හෝ සභාපතිවරයා වෙත නියමිත දිනට ප්‍රථම භාරදී තිබී, ප්‍රමාදයට හේතු වූ පිළිගත හැකි කරුණු දක්වමින්, ඔවුන් විසින් ඒවා පිළිගන්නා ලෙස නිර්දේශ කළහොත් පමණි.

9. සුදුසුකම් ඇති අයදුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර පමණක් ලැබුණු බව දන්වනු ලැබේ.

ඩී. විජේසිංහ,

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1970 නොවැම්බර් මස 22 දින,

නැ. පෙ. 530,

කොළඹ

12-252—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

**පළාත් පාලන සේවය**

**මුරකරු තනතුර—වැල්ලවාය ගම්සභාව**

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා අයදුම් පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ.

2. වැටුප් ක්‍රමය.—වර්ගීකරණ රුපියල් 540—30X8—24X1 රුපියල් 804 යි. රුපියල් 886 සහ රුපියල් 932 යන වාර්ෂික වැටුපට පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් ඇත. මෙම වැටුප් ක්‍රමය පසුව ඒකාබද්ධ වැටුපට පරිවර්තනය කරනවා ඇත.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම්:—

(අ) වයස: 1971 ජනවාරි මස 1 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 20 ට නො අඩු 35 ට නොවැඩි විය යුතුය.

(ආ) අපේක්ෂකයෝ සිංහල 5 වැනි ප්‍රමාණය සමත් වී සිටිය යුත්තාහ.

(ඇ) අයදුම්කරුවෝ හොඳ ශරීර ශක්තියෙන් යුක්ත විය යුතුය.

4. පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයින්ගේ හා ප්‍රදේශීය බල ශක්ති බලවල ස්ථිර සේවයේ සිටින සේවකයින්ගේ අයදුම්පත්, ඔවුන්

ගේ අනෙක් සුදුසුකම් ලබා ඇත්නම් වයස පිළිබඳ නියමය නොසලකා සලකා බලනු ලැබේ.

5. තෝරාගත් අයදුම්කරු ගම් සභාවෙන් නියම කරනු ලබන ඇප මුදලක් තැන්පත් කිරීමට එකඟ විය යුතුයි.

6. ගම්සභා ආඥා පනත යටතේ සම්පාදනය කර ඇති නියෝග මාලා මේ IX වැනි කාණ්ඩයේ දක්වෙන විධි විධානයන් මෙම තනතුර සඳහා බලපානු ලැබේ.

7. ඉල්ලුම් පත්‍ර, පත්කිරීම සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව සාරානුකූලව පිළියෙල කොට 1970 දෙසැම්බර් මස 15 වැනි දින හෝ ඊට පලමුව වැල්ලවාය ගම්සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි.

ඩී. ඇම්. පුත්චිඛන්ඩා,

වැල්ලවාය ගම්සභාවේ සභාපති නැත.

1970 දෙසැම්බර් මස 4 වන දින,

වැල්ලවාය ගම්සභා කාර්යාලයේ දීය.

12-277—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

**පළාත් පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම්**

<p><b>ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනත</b> (262 වැනි අධිකාරය)</p> <p>ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (262 වැනි අධිකාරය) 66 (2) වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලබන්නේ මෙහි පහත උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අපේක්ෂකයින් ඔවුන්ගේ නම්වලට කෙලින් ඇති ඒ ඒ කොට්ඨාශයේ නියෝජිතයන් වශයෙන් පෙනී සිටීම සඳහා තෝරා පත් කරන්නට යෙදුන බවය.</p> <p>1970 නොවැම්බර් 22 වැනි දින, කොළඹ දී ය.</p>	<p>කොට්ඨාශ අංකය</p> <p>4 ...</p> <p>3 ...</p> <p>12-265-70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය</p>	<p>උපලේඛනය</p> <p>යාපනය දිස්ත්‍රික්කය</p> <p>බෙල් ප්‍රේම ගම් සභාව</p> <p>පුලෝපලෙයි ගම් සභාව</p> <p>සෞන්දර්යය නවරාජ</p> <p>කුමාරවෙලු සේනාධීරජය</p>	<p>අපේක්ෂකයාගේ නම</p>
---	---	---	-----------------------

**ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලය ඡන්ද විමසීමට ප්‍රතිඵලවලට ඇදූ වූ සංඛ්‍යාති**

1970 සැප්තැම්බර් මාසේදී පවත්වන ලද ඡන්ද විමසීමට ප්‍රතිඵලවල පහත දැක්වෙන විස්තර මහජනයාගේ දැන ගැනීම සඳහා ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ.

1970 නොවැම්බර් 22 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.

ඊ. ඇෆ්. ඩයස් අබේසිංහ,  
මැතිවරණ කොමසාරිස්,  
(ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩල).

**කොළඹ දිස්ත්‍රික්කය**

ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලයේ නම : උඩුගහපත්තූ ගම් සභාව ඡන්දය විමසන ලද දිනය : 70.9.7

කොට්ඨාශ අංකය	ඡන්ද ලැබීයකුවේ ඇති නම් ගණන	ඡන්ද අපේක්ෂකයින්ගේ නම	වෙන් කර දෙන ලද සලකුණු	ලැබුණු ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද පත්‍රිකා	ඡන්දය දුන් මුළු ගණන (ප්‍රතික්ෂේපිත ගණන සමඟ)
3 ...	1,009 ...	රණසිංහ දෙන් ධර්මසේන දෙව්වරවත්ත ගමගේ සුමනසාර නොහොත් සුමනදාස	... යතුර ... ලාම්පුව	... 325 ... 246	... 1 ...	... 572

ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලයේ නම : හෙතරත්ගොඩ ගම් සභාව ඡන්දය විමසන ලද දිනය : 70.9.7

කොට්ඨාශ අංකය	ඡන්ද ලැබීයකුවේ ඇති නම් ගණන	ඡන්ද අපේක්ෂකයින්ගේ නම	වෙන් කර දෙන ලද සලකුණු	ලැබුණු ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද පත්‍රිකා	ඡන්දය දුන් මුළු ගණන (ප්‍රතික්ෂේපිත ගණන සමඟ)
2 ...	1,985 ...	ආරියසේන ජයලත් රණසිංහ කාකුනාමලාගේ ජයසේකර රණසිංහ	... අත ... කුඩය	... 802 ... 496	... 6 ...	... 1,304

ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලයේ නම : කටාන ගම් සභාව ඡන්දය විමසන ලද දිනය : 70.9.7

කොට්ඨාශ අංකය	ඡන්ද ලැබීයකුවේ ඇති නම් ගණන	ඡන්ද අපේක්ෂකයින්ගේ නම	වෙන් කර දෙන ලද සලකුණු	ලැබුණු ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද පත්‍රිකා	ඡන්දය දුන් මුළු ගණන (ප්‍රතික්ෂේපිත ගණන සමඟ)
1 ...	506 ...	කුරුගම දෙනිවත්තගේ ජෝසප් පෙරේරා පොත්සේකා ගම්පල වඩුගේ ජෝසප් මිල්ටන් කියේලි	... පුටුව ... අත	... 252 ... 163	... 2 ...	... 417
2 ...	1,380 ...	ජයසිංහ ගුරුන්නාන්සේලාගේ යසරත්න කවචකඩුගේ පබ්ලිස් ප්‍රනාන්දු එලියස් රුද්‍රිගු සිලම්බරම් පුල්ලේ ජයසූරිය ආරච්චිගේ මර්සල් අප්පුහාමි	... පුටුව ... යතුර ... අලියා ... කුඩය	... 470 ... 346 ... 185 ... 32	... 8 ...	... 1,041
3 ...	1,319 ...	පුල්ලෙ පිලිප් ප්‍රනාන්දු මැනුවෙල් ස්ටැන්ලි පබ්ලිස් ප්‍රනාන්දු ක්‍රිස්තෝෆු පුල්ලේ ප්‍රනාන්දු පුල්ලෙ ප්‍රනාන්දු සෙනෙසන්තිගේ රූපස් ප්‍රනාන්දු පුල්ලෙ විත්සන්ට් මැනුවෙල්	... ලාම්පුව ... අත ... කුඩය ... අලියා	... 303 ... 277 ... 222 ... 186	... 5 ...	... 993
5 ...	1,033 ...	මනුවෙල් ප්‍රනාන්දු අත්තාච්චි ප්‍රනාන්දු වැවලගමගේ නෝබට්	... අත ... පුටුව	... 572 ... 58	... 8 ...	... 638
6 ...	1,399 ...	ඩොමිනික් ජෙරමියස් ප්‍රනාන්දු පුල්ලේ ප්‍රනාන්දු පුල්ලේ සවිසේන ඉග්නේසියස් හපුආරච්චිගේ දෙන් ඇන්සලම් ඩැනි ලයනල් අප්පුහාමි	... අත ... අලියා ... මල	... 742 ... 204 ... 155	... 10 ...	... 1,111
7 ...	1,800 ...	සෙම්බුකුට්ටි ආරච්චිගේ දෙන් නෝබට් විත්සන්ට් කැමිලස් යෝගරත්න ප්‍රනාන්දු පුල්ලේ ප්‍රනාන්දු නාදච්චිගේ ලුකස්	... යතුර ... කුඩය ... අලියා	... 755 ... 333 ... 210	... 5 ...	... 1,303
8 ...	1,555 ...	ද සිල්වා මුක්ත ස්ටැන්ලි අබ්වන් සේනානායක කිරිහෙට්ටි ලියනගේ දෙන් හර්බට් සාකියස් ජොහාන් නස් ජෙරාඩ් ඔස්ට්‍රේඩ්	... අලියා ... අත	... 723 ... 536	... 11 ...	... 1,270

ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලයේ නම : කටුනාහල සභාව—සම්බන්ධිතයි

කොටස අංකය	ඡන්ද ලැයිස්තුවේ ඇති නම් ගණන	ඡන්ද අපේක්ෂකයින්ගේ නම්	වෙන් කර දෙන ලද පළකුණු	ලැබුණු ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද පත්‍රිකා	ඡන්දය දුන් මුළු ගණන (ප්‍රතික්ෂේපිත ගණන සමඟ)
9	1,216	ද සිල්වා ලක්විහාරදි සයිමන්	අන	415	12	833
		ද සිල්වා ජයසිංහ ධම්මක ජයවීර	පුටුව	406		
10	1,696	සියලුම කොස්ගොඩගේ අන්තෝනි නෙමිසියස් ප්‍රනාන්දු	අලියා	537	9	1,208
		වීරමුණිගේ විජේලිස් ප්‍රනාන්දු	පුටුව	411		
		වර්ණසූරගේ ප්‍රේමී හැමිල්ටන් ප්‍රනාන්දු	අන	251		
11	1,036	කෝස්තා සෙබස්තියන් අල්පොන්සු	යතුර	400	5	663
		ලැම්බට් ජෝන් ඇන්තනි	පුටුව	258		
12	2,514	බට්ටොලගේ ඇල්බට් පෙරේරා	අන	815	3	1,432
		ජයවර්ධන දෙන් ජෝන් බ්‍රිටන්	අලියා	415		
		ප්‍රනාන්දු වර්ණකුලසූරිය ජෝශප්	මල	199		
13	1,630	නදව්වාරිගේ ජයවීර ප්‍රනාන්දු	පුටුව	483	3	1,082
		ප්‍රනාන්දු වර්ණකුලසූරිය ඇල්බට්	තරුව	388		
		තීස්සේරා ජයසේකර හෙට්ටිආරච්චිගේ සිමියන්	මල	136		
		රත්මම් ගුරුගේ බැසිල් රෝලන්ඩ් ද සිල්වා	නැව	72		
14	1961	ප්‍රනාන්දු කවචකඩුගේ විජය	අන	590	5	1,478
		කවචකඩුගේ පීටර් ප්‍රනාන්දු	අලියා	490		
		පෙරේරා කුරුගමගේ ජෝසප් ඇන්ටනි	සමනලයා	393		
16	1,800	පන්තාගේ අර්නස්ට් ප්‍රනාන්දු	අන	445	8	1,266
		රණවීර ආරච්චිගේ එඩ්වඩ්	යතුර	312		
		අප්පුහාමි පුලුක්කුට්ටි ආරච්චිගේ දෙන් ඇන්ටනි බෙන්ඩික්ට්	අලියා	302		
		කරුණාමුණි පඩ්සි ද සිල්වා ප්‍රේමතිරන්ත	ලාම්පුව	197		
17	803	අනුකෝරලගේ එඩ්මන්ඩ් පෙරේරා	යතුර	404	1	631
		ද සිල්වා මුත්ත හෙන්රි	අලියා	226		
18	2,584	ප්‍රනාන්දු වර්ණකුලසූරිය ස්ටීවන්	සමනලයා	853	4	1,836
		කෝස්තා, මහමුගේ පීලික්ස්	අන	821		
		ලන්කේසර අනේලිස් සිල්වා	මල	126		
		මිහිඳුකුලසූරිය ලියනගේ ජෝන් කැන්සිල් ප්‍රනාන්දු	කුඩය	32		

මහනුවර දිස්ත්‍රික්කය

ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලයේ නම : මැදදුම්බර මැදසිය පක්කු ගම් සභාව

ඡන්ද පැවැත් වූ දිනය : 7.9.7

කොටස අංකය	ඡන්ද ලැයිස්තුවේ ඇති නම් ගණන	ඡන්ද අපේක්ෂකයින්ගේ නම්	වෙන් කර දෙන ලද පළකුණු	ලැබුණු ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද පත්‍රිකා	ඡන්දය දුන් මුළු ගණන (ප්‍රතික්ෂේපිත ගණන සමඟ)
9	335	ආර්. ඩී. ඩී. බෝදිදස	ලාම්පුව	67	2	228
		ඒ. ජී. කරුණාතිලක බණ්ඩා	සමනලයා	159		

යාපනය දිස්ත්‍රික්කය

ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලයේ නම : කාරොයිති වූ ගම් සභාවේ අංක 2 දරන කොටසයේ අතුරු ඡන්ද විමසීම

ඡන්දය විමසූ දිනය : 1970.9.1

කොටස අංකය	ඡන්ද ලැයිස්තුවේ ඇති නම් ගණන	ඡන්ද අපේක්ෂකයින්ගේ නම්	වෙන් කර දෙන ලද පළකුණු	ලැබුණු ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද පත්‍රිකා	ඡන්දය දුන් මුළු ගණන (ප්‍රතික්ෂේපිත ගණන සමඟ)
2	599	කන්දසියා පරමනාදන්	කුකුළා	185	2	337
		කයිලාසපිල්ලේ එහම්බරම්	තරාදිය	101		
		පොන්නම්බලම් ගනේශන්	කුඩය	49		

ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලයේ නම : මයිලිඩි ගම් සභාවේ අංක 6 දරන කොටසයේ අතුරු ඡන්ද විමසීම

ඡන්දය විමසූ දිනය : 1970.9.44

කොටස අංකය	ඡන්ද ලැයිස්තුවේ ඇති නම් ගණන	ඡන්ද අපේක්ෂකයින්ගේ නම්	වෙන් කර දෙන ලද පළකුණු	ලැබුණු ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද පත්‍රිකා	ඡන්දය දුන් මුළු ගණන (ප්‍රතික්ෂේපිත ගණන සමඟ)
6	545	ආර්. බාලසුබ්‍රමානියම්	කුඩය	242	1	417
		පී. නන්ගරාජා	තරාදිය	173		
		කේ. මුත්තනම්බි	සිනුව	01		

ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලයේ නම : මලිලාකම් ගම් සභාවේ අංක 4 දරන කොටසයේ අතුරු ඡන්ද විමසීම

ඡන්ද විමසූ දිනය : 1970.9.21 දිනය

කොටස අංකය	ඡන්ද ලැයිස්තුවේ ඇති නම් ගණන	ඡන්ද අපේක්ෂකයින්ගේ නම්	වෙන් කර දෙන ලද පළකුණු	ලැබුණු ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද පත්‍රිකා	ඡන්දය දුන් මුළු ගණන (ප්‍රතික්ෂේපිත ගණන සමඟ)
4	580	වී. කතිරවෙලු	කුකුළා	231	2	412
		කේ. කන්දසියා	තරාදිය	179		

මඩකලපුව දිස්ත්‍රික්කය

ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලයේ නම : එරාචුර් දකුණු ගම් සභාව

ඡන්ද විමසන ලද දිනය : 1970.9.1

කොට්ඨාශ අංකය	ඡන්ද ලැබීයේදී ඇති නම් ගණන	ඡන්ද අපේක්ෂකයින්ගේ නම	වෙන් කර දෙන ලද සලකුණු	ලැබුණු ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද පත්‍රිකා	ඡන්දය දුන් මුළු ගණන (ප්‍රතික්ෂේපිත ගණන සමඟ)
4	319	නියාගරාසා පුරනම්බා සින්තනම්බි සුමුමනියම්	කුඩය තරාදිය	94 63	1	158

ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලයේ නම : ඊව්වන්තිවු ගම් සභාව

ඡන්ද විමසන ලද දිනය : 1970.9.21

කොට්ඨාශ අංකය	ඡන්ද ලැබීයේදී ඇති නම් ගණන	ඡන්ද අපේක්ෂකයින්ගේ නම	වෙන් කර දෙන ලද පළකුණු	ලැබුණු ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ප්‍රතික්ෂේපිත ඡන්ද පත්‍රිකා	ඡන්දය දුන් මුළු ගණන (ප්‍රතික්ෂේපිත ගණන සමඟ)
6	200	නාගලිංගම් ඉලෙයතම්බි තම්බිමුක්කු කදිරිගාමනම්බි	කුඩය කුකුළා	108 50	3	161

බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කය

ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලයේ නම : රඹුක්පොත ගම් සභාව (අතුරු මැතිවරණය)

ඡන්දය පැවැත් වූ දිනය : 1970.9.21

කොට්ඨාශ අංකය	ඡන්ද ලැබීයේදී ඇති නම් ගණන	ඡන්ද අපේක්ෂකයින්ගේ නම	වෙන් කර දෙන ලද සලකුණු	ලැබුණු ඡන්ද සංඛ්‍යාව	ලැබුණු ඡන්ද පත්‍රිකා	ඡන්දය දුන් මුළු ගණන (ප්‍රතික්ෂේපිත ගණන සමඟ)
3	387	ඇල්බට් සොලමන්ස් එච්. ඩී. සිරිසේන ඒ. ඇල්. පී. ඉණසිංහ	අත තරුව ලාම්පුව	188 145 2	2	337

12-266-70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ වාර්තා

ගලේවෙල සුළුනගර සභාව

1969 වර්ෂයේ දෙසැම්බර් 31 වැනි දිනට වත්කම් හා බැරකම් ප්‍රකාශය

	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.		රු. ශ.
<b>බැරකම්</b>				<b>වත්කම්</b>	
තැන්පත්	...	...	10,513 43	අත්තිකාරම්	...
රජයේ ආධාර	...	...	7,825 65	දේපළ බදු හිඟ	...
ණය	...	...	6,640 0	විශේෂ කසළ බදු හිඟ	...
විවිධ ණය හිමියෝ	...	...	2,485 12	වැසිකිළි ගාස්තු හිඟ	...
1969.1.1 දිනට අධිකය	...	54,235 0		වරෙන්තු ගාස්තු හිඟ	...
1969 වර්ෂයේ අය	...	77,716 82		ස්ථීර තැන්පත්	...
1969 වර්ෂයේ වැය	...	60,349 54		විවිධ ණය ගැතියෝ	...
		17,367 28		විදුලි යෝජනා ක්‍රමය	...
1969 වර්ෂයේ සකස් කිරීම්	...	16,513 80		1969 දෙසැම්බර් 31 දිනට මුදල් පොතේ ශේෂය	66,935 48
		33,881 08			
		88,116 08			
		1,15,580 28			1,15,580 28

ගලේවෙල සුළු නගර සභාවේ සභාපති තැන්පත් ලමාහේවාගේ ජස්ටින් ද සිල්වා වික්‍රමසූරිය වන මම ඉහත සඳහන් 1969 දෙසැම්බර් 31 වැනි දිනට වූ ගලේවෙල සුළු නගර සභාවේ වත්කම් හා බැරකම් ප්‍රකාශය මගේ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට නිවැරදිවූ සත්‍යවූ ප්‍රකාශයක් බව මෙයින් සහතික කරමි.

ල. ජ. ද සිල්වා වික්‍රමසූරිය, සභාපති.

ඉහත සඳහන් ප්‍රකාශය නිවැරදි බවට සහතික කරමි.

ඊ. ඒ. පියදස,  
අංක 5 දරණ කොට්ඨාශයේ නියෝජිත තැන.

1970 ක්වු ජනවාරි මස 28 වැනි දින මා ඉදිරිපිට ගලේවෙලදී සහතික කරණ ලදී.

ආර්. ඇම්. යූ. වන්තිනායක,  
සාමදන විනිශ්චයකාර තැන.

1970 ක්වු ජනවාරි මස 28 වැනි දින,  
ගලේවෙල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදී ය.

ගලේවෙල සුළු නගර සභාව

1969 වර්ෂයේ ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශය

ආදායම්	රු. ශ.		වියදම්	රු. ශ.		
	රු. ශ.	රු. ශ.		රු. ශ.	රු. ශ.	
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම ...	49,459	55	ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම ...	27,228	52	
බී.—මාංශාවන් ...	880	29	බී.—මාංශාවන් ...	2,999	47	
සී.—නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි ...	24	0	සී.—නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි ...	9,129	65	
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය ...	7,940	78	ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය ...	18,993	99	
ඊ.—මහජන විනෝදය ...	19,408	20	ඊ.—මහජන විනෝදය ...	712	0	
ඇප්.—සුසාන භූමි ...	—	—	ඇප්.—සුසාන භූමි ...	—	—	
ඒ.—බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීම ...	4	0	ඒ.—බල්ලන් ලියා පදිංචි කිරීම ...	—	—	
එච්.—කිරුම් හා මිනුම් ...	—	—	එච්.—කිරුම් හා මිනුම් ...	—	—	
අයි.—ගින්නෙන් ආරක්ෂා කිරීම ...	—	—	අයි.—ගින්නෙන් ආරක්ෂා කිරීම ...	—	—	
ජේ.—කියවීමේශාලා හා පුස්තකාල ...	—	—	ජේ.—කියවීමේශාලා හා පුස්තකාල ...	1,285	91	
		77,716	82		60,349	54
<b>වෙනත් ලැබීම්</b>			<b>වෙනත් ගෙවීම්</b>			
1. තැන්පත් සාමාන්‍ය ...	9,453	84	1. තැන්පත් සාමාන්‍ය ...	3,357	07	
2. අත්තිකාරම් ...	2,351	13	2. අත්තිකාරම් ...	19,641	40	
3. රජයේ ආධාර ...	6,000	0	3. රජයේ ආධාර ...	17,741	45	
4. ණය ...	6,640	0	4. ණය ...	—	—	
		24,444	97		40,739	92
5. ආදායම් එකතුකිරීමේ ගිණුම—			5. ආදායම් එකතුකිරීමේ ගිණුම—			
(i) දේපළ බදු ...	11,435	99	(i) දේපළ බදු ...	12,019	80	
(ii) විශේෂ කසළ බදු ...	3,890	29	(ii) විශේෂ කසළ බදු ...	4,065	78	
(iii) වැසිකිළි ගාස්තු ...	2,518	0	(iii) වැසිකිළි ගාස්තු ...	2,910	0	
(iv) වරෙන්තු ගාස්තු ...	236	04	(iv) වරෙන්තු ගාස්තු ...	332	41	
		18,080	32		19,327	99
6. විවිධ ණය ගැනියෝ ...	4,849	36	6. විවිධ ණය ගැනියෝ ...	5,640	60	
7. විවිධ ණය හිමියෝ ...	1,246	09	7. විවිධ ණය හිමියෝ ...	8,801	41	
8. අධිකතා උනන්දු ගැලපුම් ගිනුම ...	16,513	80	8. අධිකතා උනන්දු ගැලපුම් ගිනුම ...	—	—	
		22,609	25		14,442	01
9. විදුලි යෝජනා ක්‍රමය ...	—	—	9. විදුලි යෝජනා ක්‍රමය ...	6,640	0	
				6,640	0	
10. 1968 දෙසැම්බර් 31 වැනි දිනට ශේෂය		65,583	58	10. 1969 දෙසැම්බර් 31 වැනි දිනට ශේෂය...	66,935	48
		2,08,434	94		2,08,434	94

ගලේවෙල සුළු නගර සභාවේ සභාපති තැන්පත් ලබාගැනීමේ ජේ.පී.ටී. ද සිල්වා වික්‍රමසූරිය වන මම ඉහත සඳහන් 1969 වර්ෂය සඳහා වූ ගලේවෙල සුළු නගර සභාවේ ආදායම් හා වියදම් ප්‍රකාශය මගේ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට නිවැරදිව සත්‍යවූ ප්‍රකාශයක් බව මෙයින් සහතික කරමි.

ඉහත සඳහන් ප්‍රකාශය නිවැරදි බව සහතික කරමි.  
 ජී. ඒ. පියදාස,  
 අංක 5 දරණ කොට්ඨාශයේ නියෝජිත තැන.

1970 ක්‍රි.ව. ජනවාරි මස 28 වැනි දින මා ඉදිරිපිටදී ගලේවෙලදී සහතික කරන ලදී.

1970 ක්‍රි.ව. ජනවාරි මස 28 වැනි දින,  
 ගලේවෙල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදී ය.  
 12-196-70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

ආර්. ඇම්. යූ. වන්නිනායක,  
 සාමදන විනිශ්චයකාර තැන.

පැල්මඩුල්ල සුළු නගර සභාව

1969 දෙසැම්බර් 31 දිනට වත්කම් හා බැරකම් ප්‍රකාශය

බැරකම්	රු. ශ.		වත්කම්	රු. ශ.		
	රු. ශ.	රු. ශ.		රු. ශ.	රු. ශ.	
තැන්පත්—			විභ ආදායම්—			
සාමාන්‍ය ...		3,763	0	දේපොල බදු ...	16,848	87
රජයේ ආධාර—			කසළ ශෝධන බදු ...	5,113	76	
නිවාස යෝජනා ක්‍රමය ...	18,000	0	වරෙන්තු ගාස්තු ...	1,734	97	
පුස්තකාල පාර ...	2,286	90	වැසිකිළි ගාස්තු ...	25	0	
බෝපිටිය පාර ...	6,000	0				
		26,286	90	අත්තිකාරම් ...		9,021
				විවිධ ණය ගැනියෝ ...		8,935
විවිධ ණය හිමියෝ ...			30,050	0	ස්ථිර තැන්පත් ...	20,000
අධිකතා හා උනන්දු ගිණුම (සාමාන්‍ය)			5,064	97	1969.12.31 දිනට මුදල් ඉතිරිය	15,965
1969.1.1 දිනට අධිකතා ...		40,553	88			
1969 වර්ෂයේ සකස් කිරීම් බැර ...		1,423	42			
		41,977	30			
1969 වර්ෂයේ අය ...	74,506	60				
1969 වර්ෂයේ වැය ...	73,954	90				
		551	70			
			42,529	0		
			77,643	97		77,643
						97



පැල්මඩුල්ල සුළු නගර සභාවේ සභාපති භාරිස් ලිව්වික් මරික්කාර් වන මම, ඉහත සඳහන් ප්‍රකාශය මගේ සම්පූර්ණ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ භාවිතයට 1969 දෙසැම්බර් 31 දිනට පැල්මඩුල්ල සුළු නගර සභාවේ වත්කම් හා බැරකම් පිළිබඳ නිවැරදිවූත්, සත්‍යවූත් ප්‍රකාශයක් බවට මෙයින් සහතික කරමි.

එච්. ඇල්. මරික්කාර්,  
පැල්මඩුල්ල සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

ඉහත සඳහන් ප්‍රකාශය නිවැරදි බවට සහතික කරමි.

කේ. ඩී. දවින් අප්පුහාමි,  
අංක 1 කොට්ඨාශයේ නියෝජිත.

1970 ඔක්තෝබර් මස 5 වෙනි දින මා ඉදිරිපිටදී සහතික කරන ලදී.

ධර්මදස අන්තිආරච්චි,  
පැල්මඩුල්ල මහජන මන්ත්‍රී හා සාමදාන විනිශ්චයකාර තැන.

**පැල්මඩුල්ල සුළු නගර සභාව**

1969 වසරේ ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශය

ආදායම		රු. ශ.	වියදම		රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය	...	58,050 29	ඒ.—සාමාන්‍ය	...	28,625 15
බී.—මංමාවත්	...	—	බී.—මංමාවත්	...	6,622 88
සී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි	...	965 80	සී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි	...	3,635 04
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය	...	8,512 51	ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය	...	33,517 64
ඊ.—මහජන විනෝදය	...	6,961 50	ඊ.—මහජන විනෝදය	...	1,162 0
එස්.—සුසාන භූමි	...	—	එස්.—සුසාන භූමි	...	—
ඊ.—සුනඛ ලියා පදිංචිය	...	16 50	ඊ.—සුනඛ ලියා පදිංචිය	...	392 19
		<b>74,506 60</b>			<b>73,954 90</b>
<b>වෙනත් ලැබීම්</b>			<b>වෙනත් ගෙවීම්</b>		
තැන්පත්	...	10,966 01	තැන්පත්	...	15,043 40
අත්තිකාරම්	...	17,020 14	අත්තිකාරම්	...	23,774 66
අධිකතා හා උද්‍යෝග ගිණුම් (සාමාන්‍ය)	...	1,423 42	විවිධ ණය හිමියෝ	...	12,907 53
විවිධ ණය හිමියෝ	...	3,469 45	විදුලිය පිළිබඳ ණය ගනුදෙනු	...	9,058 90
විදුලිය පිළිබඳ ණය ගනුදෙනු	...	9,000 0	විවිධ ණය ගැනියෝ	...	6,167 31
විවිධ ණය ගැනියෝ	...	7,892 72	ස්ථිර තැන්පත්	...	20,000 0
<b>ආදායම් එකතු කිරීමේ ගිණුම්</b>			<b>ආදායම් එකතු කිරීමේ ගිණුම්</b>		
දේපොල බදු	...	16,116 92	දේපොල බදු	...	14,771 97
වැසිකිලි ශෝධන බදු	...	5,079 33	වැසිකිලි ශෝධන බදු	...	4,609 11
වැසිකිලි ගාස්තු	...	95 0	වැසිකිලි ගාස්තු	...	120 0
වරෙන්තු ගාස්තු	...	1,113 40	වරෙන්තු ගාස්තු	...	917 66
1968 දෙසැම්බර් මස 31 දිනට ඉතිරි මුදල්	...	50,607 79	1969 දෙසැම්බර් මස 31 දිනට ඉතිරි මුදල්	...	15,965 34
<b>මුළු එකතුව</b>	<b>...</b>	<b>1,97,290 78</b>	<b>මුළු එකතුව</b>	<b>...</b>	<b>1,97,290 78</b>

පැල්මඩුල්ල සුළු නගර සභාවේ සභාපති භාරිස් ලිව්වික් මරික්කාර් වන මම, ඉහත සඳහන් ප්‍රකාශය මගේ සම්පූර්ණ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ භාවිතයට 1969 දෙසැම්බර් මස 31 දිනට පැල්මඩුල්ල සුළු නගර සභාවේ ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ නිවැරදිවූත් සත්‍යවූත් ප්‍රකාශයක් බවට මෙයින් සහතික කරමි.

එච්. ඇල්. මරික්කාර්,  
පැල්මඩුල්ල සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

ඉහත සඳහන් ප්‍රකාශය නිවැරදි බවට සහතික කරමි.

කේ. ඩී. දවින් අප්පුහාමි,  
අංක 1 කොට්ඨාශයේ නගර සභික.

1970 ඔක්තෝබර් මස 5 වෙනි දින මා ඉදිරිපිටදී සහතික කරන ලදී.

ධර්මදස අන්තිආරච්චි,  
පැල්මඩුල්ල මහජන මන්ත්‍රී හා සාමදාන විනිශ්චය කාර තැන.

12-235—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

**අය-වැය ලේඛන**

වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාව		අය ශීර්ෂයෝ		මුදල	
1971—අය-වැය කෙටුම්පත				රු. ශ.	රු. ශ.
1 කොටස—සාමාන්‍ය					
අය ශීර්ෂයෝ	මුදල				
	රු. ශ.	රු. ශ.			
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම :			(7) අබිං අය වන්දි මුදල්	...	—
(1) දේපල බදු	10,020 0		(8) උසාවි දඩ හා වෙනත් දඩ	...	180 0
(2) රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ බදු	100 0		(9) වෙන්දේසිකාර හා බ්‍රෝකර් බලපත්	...	30 0
(3) බලපත්‍ර ගාස්තු	2,500 0		(10) පොලී	...	100 0
(4) වෙනත් බදු	—		(11) පරණ ද්‍රව්‍ය අලෙවිය	...	150 0
(5) මුද්දර ගාස්තු	40 0		(12) වැඩිපුර ගෙවීම් ආපසු ලැබීම්	...	360 0
(6) පිටරට මද්‍යසාන බලපත්‍ර මුදල් ආපසු ගෙවීම්	300 0		(13) වරෙන්තු ගාස්තු	...	300 0
			(14) රජයේ ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	14,000 0
			(15) මිශ්‍ර අය	...	300 0
			(16) රජයේ පොදු ආධාර	...	10,000 0
			(17) අතුරු දීමනා	...	5,040 0
					<b>43,420 0</b>

අය ශීර්ෂයෝ		රු.	ශ.	රු.	ශ.	අය ශීර්ෂයෝ		රු.	ශ.	රු.	ශ.	
<b>බී.—මාංශවත් :</b>						<b>අයි.—ශීතැනෙන් ආරක්ෂා කිරීම :</b>						
(1) කම්කරු බදු වෙනුවට ආධාර	...	951	0			(1) ගාස්තු ...	...	—				
(2) වෙනත් ආදායම්	...	—										
(3) බස් නැවතුම්පල ගාස්තු	...	336	0									
				1,287	0							
<b>සී.—සභාවට අයත් ගොඩනැගිලි සහ ඉඩම් :</b>						<b>චේ.—කියවීම් ශාලා සහ පුස්තකාල :</b>						
(1) බදු ...	...	960	0			(1) ආධාර ...	...	—				
(2) අස්වැන්න විකිණීම	...	110	0			(2) දයක මුදල්	...	—				
(3) ඉඩම් අලෙවිය	...	—										
				1,070	0					මුළු එකතුව	72,362 0	
<b>ඩී.—මහජන සේවය :</b>						<b>වැය ශීර්ෂයෝ</b>						
(1) සාමාන්‍ය—						<b>ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :</b>				<b>මුදල</b>	<b>එකතුව</b>	
(ඒ) 4 වැනි කාණ්ඩයේ දඩ	...	—				(1) නිලධාරී වැටුප් (අන් තැනක වැය නොකළ)—			රු.	ශ.	රු.	ශ.
(බී) වින්තබ්බි මානාවන්ගේ ගාස්තු	...	—				(ඒ) ලේකම්	...	5,100	0			
(සී) මාතෘ හා දරුක සුභසාධනය	...	700	0			(බී) ලිපිකරුවෝ	...	8,300	0			
				700	0	(සී) ආදායම් පරීක්ෂකයෝ	...	2,050	0			
(2) කුණු කසල ශෝධනය—						(ඊ) කායාර්ථ කායාරී සහායකයෝ	...	2,618	0			
(ඒ) ගාස්තු	...	—				(ඈ) කාර්මික උපදේශක ගාස්තු	...	—				
(බී) අප්‍රයෝජන දෑ අලෙවිය	...	100	0			(ඉ) විශ්‍රාම වැටුප්	...	415	0			
(සී) කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ හා කුලීකරුවන්ගේ දඩ...	...	25	0			(ඊ) ජීවනාධාර හා ඒ. ජීවනාධාර	...	—				
						(එච්) අතිරේක දීමනා	...	—				
(3) වැසිකිළි ශෝධනය—						(2) සංචාර වියදම්—						
(ඒ) අයබදු	...	—				(ඒ) දීමනා	...	1,500	0			
(බී) ගාස්තු	...	—				(බී) ගමන් ගාස්තු	...	2,000	0			
(සී) අප්‍රයෝජන දෑ අලෙවිය	...	—				(සී) බදු එකතු කරන්නන් සඳහා කොමිස්	...	500	0			
(ඩී) කම්කරු දඩ	...	—				(ඊ) තක්සේරුකරුවන්ගේ ගාස්තු	...	300	0			
(4) සත්වසානක ස්ථානය හා ගව මඩුව—						(ඈ) නීති උපදෙස්	...	250	0			
(ඒ) ගාස්තු	...	1,000	0			(ඉ) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්දර, මුද්‍රණ ප්‍රකාශන හා කායාර්ථ වියදම්	...	1,800	0			
(බී) අප්‍රයෝජන දෑ අලෙවිය	...	—				(ඊ) වාහන තහවුරු ගාස්තු	...	75	0			
(5) ජල සම්පාදනය—						(එච්) ගණකාධිකාරී ගාස්තු	...	600	0			
(ඒ) ජල බදු	...	—				(අයි) නිවාඩු දුම්බරිය බලපත් ගාස්තු	...	300	0			
(බී) අප්‍රයෝජන දෑ අලෙවිය	...	—				(ඊ) අමතර වියදම්	...	100	0			
(සී) තහනම් ගාස්තු	...	—				(කේ) කායාර්ථයේ හාණ්ඩ හා උපකරණ	...	600	0			
(ඩී) පාරිභෝගිකයන් සඳහා කෙරෙන වැඩ	...	—				(එච්) ටෙලිපෝන්	...	180	0			
(ඊ) මනින උපකරණ බදු	...	—				(එච්) නිල ඇඳුම්	...	165	0			
(එච්) පුද්ගලික ජලනල සම්බන්ධතා	...	—				(3) ආසුලු ගෙවීම්	...	50	0			
(6) රෝහල්—						(4) ආධාර (ශිෂ්‍යත්ව ඇතුළුව)	...	1,250	0			
(ඒ) රජයේ ආධාර	...	—				(5) පාසැල් පොත් සැපයීම සඳහා ආධාර	...	750	0			
(බී) රෝහල් බිම් බදු	...	—								28,903	0	
(7) වෙළඳපොලවල් සහ ගාල්—						<b>බී.—මාංශවත් :</b>						
(ඒ) බදු කුලී	...	8,000	0			(1) වැටුප් හා කුලී—						
(බී) කඩ හා වෙළඳ සැල්	...	12,500	0			(ඒ) කර්මාන්ත අධිකාරී	...	—				
(සී) පුද්ගලික වෙළඳ බලපත්‍ර	...	—				(බී) ඕවර්සියර්වරුන්ට	...	2,350	0			
(ඩී) බලපත්‍ර	...	—				(සී) කම්කරුවන්ට	...	—				
(ඊ) ධාන්‍ය ගබඩා බදු	...	—				(2) නඩත්තු කිරීම	...	500	0			
				22,325	0	(3) යන්ත්‍ර හා ආයුධ	...	—				
<b>ඊ.—මහජන සාදයෝ :</b>						(4) විවිධ ආලෝක කිරීම	...	—				
(1) බදු කුලී	...	—				(5) වැලි ඇතිරීම	...	—				
(2) තණබිම් ගාස්තු	...	—				(6) නිල තහවුරු හා අයකිරීමේ ලේඛන ගාස්තු	...	—				
(3) වේදිකා නාට්‍ය බලපත්‍ර	...	250	0			(7) අත්පත්කර ගැනීම	...	400	0			
(4) විනෝද බදු	...	4,000	0			(8) සංස්කරණය	...	—				
				4,250	0	(9) ණය ගාස්තු	...	—				
<b>එච්.—සුසාන භූමි :</b>						(10) සෙවන දෙන ගස්	...	—				
(1) ගාස්තු	...	—				(11) මැණීම	...	—				
(2) මිනී රථ කුලී	...	—				(12) අළුත් වැඩ	...	—				
(3) සිහිවටන ඉදිකිරීම සඳහා බිම් විකිණීම	...	—				(13) ජීවන හා ඒ. ජීවනාධාර	...	—				
						(14) බස් නැවතුම්පොල හා බස් නවතන ස්ථාන	...	1,300	0			
<b>ඊ.—සුනඛ ලියාපදිංචිය :</b>										4,550	0	
(1) ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු	...	10	0			<b>සී.—නගර සහ ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි :</b>						
(2) දඩ	...	—				(1) වෙනන	...	—				
(3) සුනඛ කරපටි විකිණීමේ ගාස්තු	...	—				(2) අයකරන්නන්ට කොමිස්	...	—				
(4) බැඳීමේ ගාස්තු	...	—				(3) කායාර්ථ ගෙවල් කුලී	...	900	0			
				10	0	(4) නඩත්තුව	...	400	0			
<b>එච්.—කිරුම් සහ මිණුම් :</b>						(5) ලී බඩු	...	—				
(1) මුද්‍රා කිරීමේ ගාස්තු	...	—				(6) ණය ගාස්තු	...	—				
(2) දඩ	...	—				(7) අළුත් කර්මාන්ත	...	—				
						(8) ජීවන හා ඒ. ජීවනාධාර	...	—				
						(9) ඉඩම් අත්පත් කරගැනීම	...	5,000	0			
										6,300	0	

වැය ශීර්ෂයෝ	රු.	ශ.	රු.	ශ.
<b>ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය :</b>				
<b>(1) සාමාන්‍ය—</b>				
<b>(ඒ) වැටුප්—</b>				
(1) සෞඛ්‍ය ඔවර්සියර් ...	...	—	...	—
(2) රියදුරු තැන ...	...	—	...	—
(3) ආදේශික රියදුරුට ...	...	—	...	—
(බී) දෛනික වැටුප් ...	...	—	...	—
(සී) ආධාර (එළවුන්ස්) ...	...	—	...	—
(ඩී) නිල ඇඳුම් ...	...	—	...	—
(ඊ) මුද්‍රණ ...	...	—	...	—
(එෆ්) විෂබීජ නාශක ද්‍රව්‍ය ...	...	150	0	—
(ඒ) උපකරණ හා බෙහෙත් (වින්නඹු මාතෘ) ...	...	—	—	—
(එච්) කාන්තා නැතිම ...	...	2,100	0	—
(අයි) කාන්තා ඉදිකිරීම සඳහා වන්දි ...	...	—	—	—
(ඒ) සෞඛ්‍ය සතිය සඳහා දීමනා ...	...	50	0	—
(කේ) කිරි පරීක්ෂණය ...	...	50	0	—
(එල්) මහාමාරිය මර්දන ක්‍රමය ...	...	—	—	—
(එම්) වසූරිය මර්දන ක්‍රමය ...	...	—	—	—
(එන්) මාතෘ දරකාභිවාදී මධ්‍යස්ථානය ...	...	1,400	0	—
(ඊ) ජීවන හා වි. ජීවනාධාර ...	...	—	—	—
<b>(2) කැළි කසල ශෝධනය—</b>				
(ඒ) වේතන ...	...	13,475	0	—
(බී) කරත්ත, ගොනුන් හා ලොරි ...	...	300	0	—
(සී) ගබඩා බඩු ...	...	150	0	—
(ඩී) කසල පුළුස්සන ස්ථාන ...	...	—	—	—
(ඊ) ජීවන හා වි. ජීවනාධාර ...	...	—	—	—
<b>(3) වැසිකිළි පවිත්‍ර කිරීම—</b>				
(ඒ) වැටුප් ...	...	2,580	0	—
(බී) කරත්ත, ගොනුන් සහ ලොරි ...	...	—	—	—
(සී) ගබඩා බඩු ...	...	100	0	—
(ඩී) අසුචි ගබඩා කුලිය ...	...	—	—	—
(ඊ) වැසිකිළි නඩත්තු කිරීම ...	...	300	0	—
(එෆ්) අත්පත් කරගැනීම් ...	...	—	—	—
(ඒ) ඉදිකිරීම් ...	...	—	—	—
(එච්) ජීවන හා වි. ජීවනාධාර ...	...	—	—	—
<b>(4) ගෝ සාතන ස්ථානය හා ගවගාල්—</b>				
(ඒ) වේතන ...	...	—	—	—
(බී) නඩත්තු කිරීම ...	...	200	0	—
(සී) සතුකර ගැනීම් ...	...	—	—	—
(ඩී) ඉදිකිරීම් ...	...	—	—	—
(ඊ) ගව රෝග ...	...	—	—	—
(එෆ්) ජීවන හා වි. ජීවනාධාර ...	...	—	—	—
<b>(5) ජල සම්පාදනය—</b>				
(ඒ) වේතන ...	...	—	—	—
(බී) උපකරණ ...	...	—	—	—
(සී) නඩත්තු කිරීම ...	...	200	0	—
(ඩී) අත්පත් කරගැනීම් ...	...	300	0	—
(ඊ) ඉදිකිරීම් ...	...	2,500	0	—
(එෆ්) ණය ගාස්තු ...	...	—	—	—
(ඒ) එකතු කරන්නන්ට කොමිස් ...	...	—	—	—
(එච්) ප්‍රසිද්ධ නාන ස්ථාන ...	...	—	—	—
(අයි) ජීවන හා වි. ජීවනාධාර ...	...	—	—	—
<b>(6) රෝහල්—</b>				
(ඒ) දෛනික වැටුප් ...	...	—	—	—
(බී) නඩත්තුව ...	...	—	—	—
(සී) අයරණයන්ට ...	...	—	—	—
(ඩී) ජීවන හා වි. ජීවනාධාර ...	...	—	—	—
<b>(7) පොදු වෙළඳපොලවල් සහ ගාල්—</b>				
(ඒ) දෛනික වැටුප් ...	...	—	—	—
(බී) නඩත්තු කිරීම ...	...	300	0	—
(සී) මුද්‍රණ ගාස්තු ආදිය ...	...	—	—	—
(ඩී) ඉදිකිරීම් ...	...	4,500	0	—
(ඊ) වන්දි ...	...	—	—	—
(එෆ්) ඉඩම් සතු කරගැනීම ...	...	200	0	—
(ඒ) ණය ගාස්තු ...	...	—	—	—
(එච්) ජීවනාධාර හා, වි. ජීවනාධාර ...	...	—	—	—

28,855 0

වැය ශීර්ෂයෝ	රු.	ශ.	රු.	ශ.
<b>ඊ.—මහජන විනෝදය :</b>				
(1) කුලී ...	...	—	...	—
(2) නඩත්තු ...	...	—	...	—
(3) වාදකයින්ට ආධාර ...	...	—	...	—
(4) සතුකර ගැනීම් ...	...	200	0	—
(5) දීමනා හා ආධාර ...	...	150	0	—
(6) ජීවනාධාර හා වි. ජීවනාධාර ...	...	—	—	—
(7) විනෝද බදු පරීක්ෂකයින්ට ...	...	500	0	—
				850 0
<b>එෆ්.—සෞභෝග්‍ය භූමි :</b>				
(1) වේතන ...	...	—	...	—
(2) නඩත්තු ...	...	100	0	—
(3) ඉදිකිරීම ...	...	100	0	—
(4) ජීවනාධාර හා වි. ජීවනාධාර ...	...	—	—	—
(5) ඉඩම් සතුකර ගැනීම් ...	...	200	0	—
				400 0
<b>ඒ.—බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීම :</b>				
(1) බල්ලන් විනාශ කිරීම ...	...	600	0	—
(2) අයකැමි කොමිස් ...	...	—	—	—
(3) බල්ලන්ගේ කරපව්වලට වියදම ...	...	—	—	—
(4) බල්ලන් බඳින අයගේ ගාස්තු ...	...	—	—	—
(5) බල මඩුව නඩත්තු කිරීම ...	...	—	—	—
(6) ඉදිකිරීම ...	...	—	—	—
				600 0
<b>එච්.—කිරුම් සහ මිණුම් :</b>				
(1) පරීක්ෂණයන්ට ගාස්තු ...	...	—	—	—
(2) ගබඩා ...	...	—	—	—
<b>අයි.—ගින්නෙන් ආරක්ෂා කිරීම :</b>				
(1) ගිනි නිවීමේ භාණ්ඩ වියදම හා පිරවීමට ගාස්තු ...	...	100	0	—
				100 0
<b>ඒ.—කියවීම ශාලා හා පුස්තකාල :</b>				
(1) වේතන ...	...	—	—	—
(2) කුලී ...	...	—	—	—
(3) පොත්පත් හා සඟරා ...	...	—	—	—
(4) දව දඩු ...	...	—	—	—
(5) නඩත්තු කිරීම ...	...	—	—	—
(6) ජීවනාධාර හා වි. ජීවනාධාර ...	...	—	—	—
(7) ඉඩම් සතුටට ගැනීම් ...	...	—	—	—
				මුළු එකතුව ... 70,558 0
1970 ඔක්තෝබර් 24 වැනි දින පවත්වන ලද වලස්මුල්ල සුළු නගර සභා රැස්වීමේදී පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්තුමාගේ සංශෝධනයන්ට යටත්ව අංක 5 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත විය.				
ඒ. ඇම්. ඇෆ්. ද සිල්වා, වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාවේ සභාපති.				
1970 නොවැම්බර් මස 8 වැනි දින, නගර සභා කායාර්යාලය, වලස්මුල්ල.				
සංශෝධනය කර අනුමත කරන ලදී.				
හෙ. පැ. විජේසිංහ, පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්, හම්බන්තොට.				
1970 නොවැම්බර් මස 25 වැනි දින, පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කායාර්යාලය, හම්බන්තොට.				
12-194-70.12.4 දින අංක 14,936 දරන ගැසට් පත්‍රය				

අගලවත්ත සුළු නගර සභාව

අය වැය ලේඛනය—1970

සුළු නගර සභා මු.රෙ. 40 (II) යටතේ අයදුම් පත්‍රය

1970 වර්ෂයේ අයවැය ලේඛනයේ වැය ශීර්ෂයන්ගෙන් ඉතිරිවිය යුතු ගණන් බලන ලද පහත සඳහන් මුදල්, අනා වැය සම්මතයන්හි අනුරූප අතිරේක වැය පියවා ගැනීම සඳහා, පහත දක්වා ඇති පරිදි යෙදවීමට, 1970 අගෝස්තු මස 20 වැනි දින පවත්වන ලද අගලවත්ත සුළු නගර සභාවේ මහා සභා රැස්වීමේ අංක 6 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත කරන ලදී.

ඉතිරි මුදල්		රු. ශ.	අතිරේක ප්‍රතිපාදන		රු. ශ.
ඒ.—2 (ඩී) තක්සේරු ගාස්තු ...	...	270 0	ඒ.—2 (බී) ගමන් ගාස්තු ...	...	175 0
ඒ.—2 (ඒ) වාහන තහවුරු සඳහා වියදම් ...	...	8 0	ඒ.—2 (එච්) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්දර හා කැපැල් ගාස්තු ...	...	500 0
ඒ.—2 (කේ) කාර්යාලීය ලී බඩු හා උපකරණ ...	...	300 0	ඩී.—1 (එච්) විෂ නාශක ද්‍රව්‍ය ...	...	175 0
ඒ.—2 (එල්) බාහිර ඇමතුම් ගාස්තු සහ බලපත්‍ර ගාස්තු ...	...	50 0	ඩී.—2 (බී) කරත්ත, ගොණුන් හා ලොරි ...	...	100 0
ඩී.—1 (චේ) සෞඛ්‍ය සනීප සඳහා වියදම් ...	...	25 0	ඩී.—3 (බී) කරත්ත, ගොණුන් හා ලොරි ...	...	50 0
ඩී.—1 (එන්) මව් සහ ළදරු සායනය ...	...	400 0	ඩී.—5 (සී) නඩත්තු කිරීම ...	...	166 0
ඩී.—2 (සී) ගබඩා ...	...	75 0	චේ.—1 වේතන ...	...	72 0
ඊ.—7 විනෝද බදු පරීක්ෂන ගාස්තු ...	...	60 0			
චේ.—3 පොත්පත් සහ සහරා ...	...	50 0			
		<b>1,238 0</b>			<b>1,238 0</b>

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,  
අගලවත්ත,  
1970 අගෝස්තු මස 20 වෙනි දින.

ඒ. ඩී. මර්ටින් සමරනායක,  
සභාපති,  
අගලවත්ත සුළු නගර සභාව.

අනුමත කරමි.

ප. පා. ස. කො. කාර්යාලය,  
කළුතර,  
1970 නොවැම්බර් මස 16 වෙනි දින,  
12-262—70.12.4 දින අංක 14,921 දරන ගැසට් පත්‍රය

ලලිත් හෙට්ටිආරච්චි,  
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්, කළුතර.

කැලණිය සුළු නගර සභාව

අංක 40 (II) දරණ සුළු නගර සභා රෙගුලාසි යටතේ කෙරෙන අයදුම්පතයි

1970 අය වැය ලේඛනය

අනා වැය සම්මතයන්හි අනුරූප අතිරේක ප්‍රතිපාදන සඳහා 1970 වාර්ෂික වැය සම්මතයන්ගෙන් ඉතිරිවිය යුතු ගණන් බලන ලද මුදල් බාහිර කොටසකට සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස් කුමාණේ අනුමැතියට යටත්ව යෙදීමට 1970 ඔක්තෝබර් මස 31 වන දින පවත්වන ලද සභා රැස්වීමේදී අංක 7 දරණ සභා සම්මතයෙන් කීරණය විය.

ඉතිරිකරගත් ශීර්ෂ		රු. ශ.	වැඩිපුර වැය වූ ශීර්ෂ		රු. ශ.
ඒ.—1 (බී) ලිපිකරුවන් ...	...	9,500 0	ඒ.—2 (ඇ) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ වැඩ ...	...	4,025 0
ඒ.—1 (එච්) විවෘත දීමනා ...	...	1,000 0	සී.—4 නඩත්තු කිරීම ...	...	3,900 0
ඒ.—2 (ඒ) ආධාර ...	...	1,750 0	ඩී.—2 (ඒ) වේතන ...	...	2,200 0
ඒ.—2 (සී) තක්සේරු ගාස්තු ...	...	25 0	ඩී.—2 (බී) කරත්ත, ගොන්, ලොරි ...	...	1,000 0
ඒ.—2 (ඊ) නීතිඥ ගාස්තු ...	...	1,500 0	ඩී.—3 (ඒ) වේතන ...	...	5,000 0
ඒ.—2 (ඒ) කරත්ත හා බෝට්ටු තහවුරු ...	...	480 0	ඩී.—5 (එච්) ප්‍රසිධි නාන පොකුණු ...	...	500 0
ඒ.—2 (අයි) නිවාඩු දීමරිය ප්‍රවේශ පත්‍ර ...	...	1,000 0	ඇච්.—2 නඩත්තු කිරීම ...	...	1,900 0
බී.—3 යන්ත්‍ර හා ආයුධ ...	...	300 0			
බී.—7 අයත්කර ගැනීම් ...	...	25 0			
සී.—3 කාර්යාල කුලිය ...	...	1,750 0			
ඩී.—1 (සී) ආධාර ...	...	295 0			
ඩී.—1 (ඇ) විෂබීජ නාශක ...	...	500 0			
ඩී.—2 (සී) ගබඩාව ...	...	350 0			
චේ.—1 බල්ලන් විනාශ කිරීම ...	...	50 0			
		<b>18,525 0</b>			<b>18,525 0</b>

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,  
කැලණිය,  
1970 නොවැම්බර් මස 7 වෙනි දින දී ය.

ඩබ්ලිව්. කේ. ඩී. ඩිරිචේන,  
සභාපති,  
කැලණිය සුළු නගර සභාව.

අනුමත කරමි.

1970 නොවැම්බර් මස 15 වෙනි දින දී ය.  
12-207—70.12.4 දින අංක 14,921 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් (බ. කො.),

කළුකර නගර සභාව

1970—2 වෙනි පරිපූරක අය-වැය ලේඛණය

වැය ශීර්ෂය හා උප වැය ශීර්ෂය	මුදල රු. ශ.	සභාවේ අනුමතිය
ඊ-1 (ඊ) සනීපාරක්ෂාව—විෂබීජ නාශක ද්‍රව්‍ය ...	1,000 0	22.8.70 වෙනි දින සභා සම්මුති අංක ඊ (11)
ඊ-1 (ඊ) එම එම ...	379 0	21.9.70 වෙනි දින සභා සම්මුති අංක ඊ (13)
ඊ-1 (සී) සනීපාරක්ෂාව—නිල ඇඳුම් ...	217 0	21.9.70 වෙනි දින සභා සම්මුති අංක ඊ (12)
ඊ-3 (අඬ) ණය ගාස්තු ...	1,500 0	21.10.70 වෙනි දින සභා සම්මුති අංක ඊ (20)
ඊ-3 (ඒ) පොලිය ...	675 0	21.10.70 වෙනි දින සභා සම්මුති අංක ඊ (20)
ඊ-6 (බී) ආරෝග්‍යශාලා—නඩත්තු කිරීම ...	15,000 0	22.8.70 වෙනි දින සභා සම්මුති අංක ඊ (10)
ඇම.—4. කියවීමේ ශාලා හා පුස්තකාල නඩත්තු කිරීම ...	1,320 0	22.8.70 වෙනි දින සභා සම්මුති අංක ඊ (12)
එකතුව ...	20,091 0	

කේ. ඇම්. වික්‍රමසිංහ,  
සභාපති,  
නගර සභාව, කළුකර.

1970 නොවැම්බර් 22 දින,  
නගර සභා කාර්යාලය, කළුකර.

12-264—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

අම්බලන්තොට සුළු නගර සභාව

1970 අය වැය ලේඛණය

මුදල් රෙගුලාසි අංක 40-(II) යටතේ වැය ශීර්ෂ මාරුව

1 වන කොටස—සාමාන්‍යය

අන්‍ය වැය සම්මතයන්හි අනුරූප අතිරේක ප්‍රතිපාදයන් සඳහා වැය සම්මතයන්ගෙන් ඉතිරිවේයයි ගණන් බලන ලද මුදල් පහත සඳහන් අන්දමට යෙදවීමට 1970 නොවැම්බර් මස 8 වෙනි දින පවත්වන ලද මාසික සභා රැස්වීමේදී හම්බන්තොට පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් තුමාගේ අනුමතියට යටත්ව සභා සම්මත විය.

ඉතිරි වැය	රු. ශ.	අවශ්‍ය අතිරේක වැය	රු. ශ.
ඒ.—1 (ඒ) වැටුප්, ලේකම් ...	100 0	ඒ.—1 (බී) වැටුප්—ලිපිකරුවෝ ...	20 0
ඒ.—1 (ඩී) වැටුප්—කා.කා.ස. ...	50 0	ඒ.—2 (ඒ) සංස්ථා වියදම් දීමනා ...	10 0
ඒ.— (ඒ) ජීවනාධාර ...	200 0	ඒ.—2 (එඒ) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්දර සහ මුද්‍රණ ප්‍රකාශන ...	250 0
ඒ.—2 (ඊ) නීති උපදේශක ගාස්තු ...	150 0	බී.—2 (බී) ගොන් කරත්ත සහ ලොරි ...	675 0
ඒ.—2 (කේ) කායාර්ථාල භාණ්ඩ හා උපකරණ ...	100 0	බී.—3 (ඒ) දෛනික වැටුප් ...	1,225 0
ඒ.—2 (එන්) අතිකාල දීමනා ...	100 0	බී.—3 (බී) ගොන් කරත්ත සහ ලොරි ...	500 0
ඒ.—4 ආධාර සහ පරිත්‍යාග ...	100 0	බී.—6 (ඒ) දෛනික වැටුප් ...	425 0
ඒ.—5 නොමිලේ පාසැල් පොත් බෙදා දීම ...	100 0	බී.—6 (බී) නඩත්තුව ...	500 0
බී.—1 (සී) වැටුප් කම්කරුවෝ ...	200 0	බී.—7 (එච්) ජීවනාධාර ...	5 0
බී.—6 නිල තහවුරු ...	250 0	ඊ.—7 විනෝද බදු පරීක්ෂාකිරීම සඳහා දීමනා ...	15 0
බී.—14 බස් නැවතුම් පොල ...	2,100 0	ඒ.—1 වේතන ...	25 0
බී.—1 (එන්) මාතෘදරකානිවෘද්ධි මධ්‍යස්ථාන ...	150 0	ඒ.—6 ජීවනාධාර ...	50 0
බී.—2 (සී) උපකරණ ...	100 0		
	3,700 0		3,700 0

2 වෙනි කොටස—විදුලිය

රු. ශ.	රු. ශ.		
විදු. 2 (සී) මාපක යන්ත්‍ර විදුලි යතුරු හා වෙනත් භාණ්ඩ ...	4,150 0	විදු. 1 (ඩී) විදුලි බලය මිළයට ගැනීම ...	3,000 0
		විදු. 2 (සී) විදුලි බලය සපයන සහ	
		විදු. 4 (ඒ) සම්ප්‍රයේෂන මාර්ග නඩත්තුව ...	25 0
		විදු. 4 (ඒ) පාලක වේතන හා දීමනා ...	75 0
		විදු. 4 (බී) බාහිර සේවක වේතන හා දීමනා ...	1,050 0
	4,150 0		4,150 0

කේ. සමරරත්න,  
සභාපති,  
අම්බලන්තොට සුළු නගර සභාව.

1970 නොවැම්බර් මස 16 වෙනි දින දී ය.

අනුමත කරමි.

පැරකුම් විජේසිංහ,  
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්,  
හම්බන්තොට.

1970 නොවැම්බර් මස 25 වැනි දින,  
හම්බන්තොට දී ය.

12-193—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ලුණුගල සුළු නගර සභාව**

**සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි 40 (II) යටතේ ඉල්ලුම් පත්‍රය**

1970 වර්ෂයේ අයවැය ලේඛනයේ ඒ ඒ වැය ශීර්ෂයන් යටතේ වෙන් කරන ලද මුදලින් ඉතිරිවේ යැයි ගණන් බලන ලද පහත පෙනෙන වැය ශීර්ෂයන් යටතේ වූ මුදල් ඊට අනුරූපව දක්වෙන වැය ශීර්ෂයන්ට මාරුකර, අවශ්‍ය වී තිබෙන අතිරේක වැය සඳහා එම ශීර්ෂයන් යටතේ යෙදවීමට 1970 ඔක්තෝබර් මස 31 වැනි දින පවත්වන ලද ලුණුගල සුළු නගර සභාවේ මාසික මහ සභා රැස්වීමේදී අංක 5 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත කරන ලදී.

**පළමුවැනි කොටස—(සාමාන්‍ය)**

මුදල් ඉතිරි වැය ශීර්ෂ		රු. ග.	මුදල් අවශ්‍ය වැය ශීර්ෂ		රු. ග.
ඒ.—1 (සී)	...	582 0	ඒ.—1 (ඒ)	...	282 0
ඩී.—1 (එන්)	...	2,000 0	ඒ.—1 (බී)	...	850 0
ඩී.—5 (ඊ)	...	2,000 0	ඒ.—1 (සී)	...	150 0
			ඒ.—2 (බී)	...	600 0
			ඒ.—2 (එච්)	...	300 0
			ඒ.—2 (එම්)	...	375 0
			බී.—1 (සී)	...	50 0
			සී.—9	...	50 0
			ඩී.—2 (ඒ)	...	500 0
			ඩී.—2 (බී)	...	100 0
			ඩී.—2 (එච්)	...	100 0
			ඩී.—3 (ඒ)	...	950 0
			ඩී.—3 (බී)	...	100 0
			ඩී.—5 (ඒ)	...	175 0
		<u>4,582 0</u>			<u>4,582 0</u>

**දෙවැනි කොටස—(විදුලිය)**

විදු.—2 (සී)	...	300 0	විදු.—4 (ඒ)	...	150 0
			විදු.—4 (බී)	...	150 0
		<u>300 0</u>			<u>300 0</u>

1970 නොවැම්බර් මස 17 වෙනි දින,  
ලුණුගල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

ජී. ඒ. චෝල්ටර් පෙරේරා,  
සභාපති, සුළු නගර සභාව, ලුණුගල

අනුමත කරමි.

1970 නොවැම්බර් මස 25 වෙනි දින,  
බදුල්ල පළාත් පාලන කාර්යාලයේ දී ය.

ටී. අයි. කමාල්දීන්,  
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්, බදුල්ල.

12-200-70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

**හාලිඇල සුළු නගර සභාව**

**40 (II) මු.රෙ. යටතේ මුදල් මාරු කිරීම—අංක 2**

**1970 අයවැය ලේඛනය**

1970 අයවැය ලේඛනයේ ඒ ඒ ශීර්ෂ යටතේ වෙන් කරන ලද මුදලින් ඉතුරුවේ යැයි ගණන් බලන ලද මෙහි පහත සඳහන් මුදල්, ඊට අනුරූපව දක්වෙන ශීර්ෂ වලට මාරුකර, අවශ්‍ය වී ඇති වැය පියවා ගැනීමට, 1970 සැප්තැම්බර් 25 වෙනි දින පවත්වන ලද සභා රැස්වීමේදී අංක 5 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත කර ගන්නා ලදී.

**1 වන කොටස—සාමාන්‍ය**

මුදල් ඉතුරුවේ යැයි ගණන් බලන ලද වැය ශීර්ෂ හා මුදල්		රු. ග.	මුදල් අවශ්‍ය වී ඇති වැය ශීර්ෂ හා මුදල්		රු. ග.
ඒ.—2 (ඒ) අතිරේක දීමනා	...	125 0	ජේ.—4 ලී බඩු	...	125 0
		<u>125 0</u>			<u>125 0</u>

1970 නොවැම්බර් මස 12 වෙනි දින,  
හාලිඇල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

දී. ර. ආ. ප්‍රේමදාස,  
හාලිඇල සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

අනුමත කරමි.

1970 නොවැම්බර් මස 25 වෙනි දින,  
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කාර්යාලය,  
බදුල්ල.

ටී. අයි. කමාල්දීන්,  
බදුල්ලේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්.

12-195/1-70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

හාලිඇල සුළු නගර සභාව

40 (II) මු.රෙ. යටතේ මුදල් මාරු කිරීම—අංක 3

1970 අයවැය ලේඛනය

1970 අයවැය ලේඛනයේ ඒ ඒ ශීර්ෂ යටතේ වෙන් කරන ලද මුදලින් ඉතුරුවේ යයි ගණන් බලන ලද, මෙහි පහත සඳහන් මුදල්, ඊට අනුරූපව දක්වන ශීර්ෂ වලට මාරුකර, අවශ්‍ය වී ඇති වැය පියවා ගැනීමට, 1970 ඔක්තෝබර් මස 31 වැනි දින පවත්වන ලද සභා රැස්වීමේදී අංක 5 දරණ යෝජනා වෙන් සභා සම්මත කරණ ලදී.

1 වන කොටස—සාමාන්‍ය

මුදල් ඉතුරු වෙයයි ගණන් බලන ලද වැය ශීර්ෂ හා මුදල්	රු. ග.	මුදල් අවශ්‍යවී ඇති වැය ශීර්ෂ හා මුදල්	රු. ග.
ඒ.—1 (ඒ) ලේකම් ...	223 0	ඒ.—2 (අයි) නිවාඩු දුම්රිය ප්‍රවේශ පත්‍ර ...	250 0
ඒ.—1 (ඔ) ආදායම් පරීක්ෂක ...	625 78	ඒ.—2 (ඇඒ) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ හා මුද්දර ...	300 0
ඒ.—1 (ඕ) පියන්වරු ...	200 0	ඔ.—1 වේකන ...	850 0
ඒ.—2 (ඒ) කරත්ත තහඩු ...	37 54	ඔ.—4 නඩත්තු කිරීම ...	300 0
ඩී.—1 (ඡේ) සෞඛ්‍ය සතිය ...	100 0	ඩී.—3 (ඊ) වැසිකිළි නඩත්තුව ...	150 0
ඩී.—1 (එන්) මාතෘ දරක මධ්‍යස්ථාන ...	200 0	ඡේ.—4 ලී බඩු ...	100 0
ඩී.—3 (ඒ) වෙනත් ...	563 68		
	<b>1,950 0</b>		<b>1,950 0</b>

1970 නොවැම්බර් මස 12 වෙනි දින,  
හාලිඇල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

දී. ර. ආ. ප්‍රේමදාස,  
හාලිඇල සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

අනුමත කරමි.

1970 නොවැම්බර් මස 25 වෙනි දින,  
පලාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කාර්යාලය,  
බදුල්ල.

ටී. අයි. කමල්දින,  
බදුල්ලේ පලාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්.

12-195/2—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

කඩුගන්නාව පළාත් ආණ්ඩු සභාව

1970 වර්ෂයේ පළමුවැනි අතිරේක අයවැය ලේඛනය

වැය ශීර්ෂය	ගණන	යෝජනා අංකය හා දිනය
	රු. ග.	
ඊ.—1 (ඊ) විෂබීජ නාශක ද්‍රව්‍ය ...	400 0	1970. 2.26 යෝජනා අංක 5 (අ)
ඊ.—5 (අයි) බදු මුදල් ...	12 0	1970. 3.28 යෝජනා අංක 5
ඡේ.—3 (ඒ) ද්‍රව්‍ය ...	5,000 0	1970. 4.30 යෝජනා අංක 5
ඡේ.—6 දියුණුකිරීම් සහ සංවර්ධන වැඩ ...	5,020 0	1970. 4.30 යෝජනා අංක 5
ඔ.—2 නඩත්තුව ...	1,000 0	1970. 4.30 යෝජනා අංක 5
ඔ.—3 ග්‍රහණාණ්ඩ සහ උපකරණ ...	1,000 0	1970. 4.30 යෝජනා අංක 5
ඒ.—1 (ඊ) විශ්‍රාම වැටුප් ...	200 0	1970. 8.29 යෝජනා අංක 5
ඩී.—4 නඩත්තුව ...	1,000 0	1970. 8.29 යෝජනා අංක 5
ඊ.—1 (ඇඔ) මාතෘනිවාස හා දරකාභිවාසී විකිත්සාගාරය ...	1,000 0	1970. 8.29 යෝජනා අංක 5
ඊ.—3 (ඒ) පඩි නඩ් ...	8,985 0	1970. 8.29 යෝජනා අංක 5
ඊ.—6 (ඔ) නඩත්තුව ...	14,000 0	1970. 8.29 යෝජනා අංක 5
ඡේ.—4 (ඔ) පඩිනඩ් පිට වැඩකරුවන් ...	10,275 0	1970. 8.29 යෝජනා අංක 5
ඡේ.—4 (අයි) විශ්‍රාම වැටුප් ...	1,250 0	1970. 8.29 යෝජනා අංක 5
ඡේ.—6 දියුණුකිරීම් සහ සංවර්ධන වැඩ ...	10,000 0	1970. 8.29 යෝජනා අංක 5
ඔ.—2 නඩත්තුව ...	250 0	1970. 9.27 යෝජනා අංක 5
ඒ.—1 (ඒ) ලේකම් ...	350 0	1970.10.27 යෝජනා අංක 6
ඒ.—1 (ඔ) ලිපිකරුවන් සහ ආදායම් පරීක්ෂකවරුන් ...	800 0	1970.10.27 යෝජනා අංක 6
ඒ.—2 (ඒ) අමතර දීමනා ...	450 0	1970.10.27 යෝජනා අංක 6
ඔ.—2 නඩත්තුව ...	350 0	1970.10.27 යෝජනා අංක 6
ඩී.—1 වැටුප් ...	550 0	1970.10.27 යෝජනා අංක 6
ඩී.—4 නඩත්තුව ...	550 0	1970.10.27 යෝජනා අංක 6
ඊ.—1 (ඔ) අමතර දීමනා ...	200 0	1970.10.27 යෝජනා අංක 6
ඊ.—4 (ඒ) බදු මුදල් ...	15 0	1970.10.27 යෝජනා අංක 6
ඡේ.—4 (ඔ) පඩි නඩ් ...	500 0	1970.10.27 යෝජනා අංක 6
ඡේ.—4 (අයි) විශ්‍රාම වැටුප් ...	150 0	1970.10.27 යෝජනා අංක 6
	<b>63,307 0</b>	

ඉහත සඳහන් ප්‍රකාර සම්මත කරගන්නා ලදී.

ජෝර්ජ් ගුණසේකර,  
සභාපති,  
පළාත් ආණ්ඩු සභාව, කඩුගන්නාව.

පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලය,  
කඩුගන්නාව, 1970.11.23 දින දීය.

12-186—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

නිස්සමහාරාම සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි 40 (II) යටතේ කෙරෙන අයදුම් පත්‍රය—1970 අයවැය ලේඛනය

වර්ෂ 1970 වේ අයවැය ලේඛනයේ මුදල් ඉතිරිවේයයි ගණන් බලා ඇති අය ශීර්ෂයන්ගෙන් වැය ඉක්මවා යන ශීර්ෂයන්ට මෙහි පහත දක්වා ඇති පරිදි මුදල් මාරු කිරීමට 1970 ඔක්තෝබර් මස 25 වැනි දින පවත්වන ලද සාමාන්‍ය රැස්වීමේ දී, අංක 19 (1) දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත කර ගන්නා ලදී.

I වැනි කොටස—සාමාන්‍ය

ශේෂය	රු. ශ.		අතිරික්තය	රු. ශ.	
ඒ.—(2) (ඒ) දීමනා (අත් අත්දමකින් වෙන් නොකළ) ...	700	0	ඒ.—(1) (ඒ) ලේකම් ...	...	125 0
ඒ.—(2) (ඵඵ) ගණන් පරීක්ෂක ගාස්තු ...	200	0	ඒ.—(1) (ඵ) ලිපිකරුවෝ ...	...	100 0
ඒ.—(2) (අයි) නිවාඩු දුම්රිය බලපත් ගාස්තු ...	150	0	ඒ.—(1) (ඇඒ) විශ්‍රාම වැටුප් ...	...	280 0
බී.—(1) (සී) කම්කරුවෝ ...	300	0	ඒ.—(2) (කේ) කාර්යාල භාණ්ඩ සහ උපකරණ ...	...	175 0
බී.—(5) (ඇඒ) ණය ගාස්තු ...	100	0	බී.—(7) ඉඩම් සතු කර ගැනීම ...	...	500 0
			බී.—(11) භූමිකරයෝ ...	...	210 0
			බී.—(3) (ඒ) ඉදි කිරීම් ...	...	60 0
	1,450	0			1,450 0

1970ක් වූ නොවැම්බර් මස 17 වැනි දින,  
නිස්සමහාරාම,  
සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

ජී. ටී. ආර්ලිස් සිල්වා,  
නිස්සමහාරාම සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

අනුමත කරමි.

1970ක් වූ නොවැම්බර් මස 25 වැනි දින,  
හම්බන්තොට,  
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයේ දී ය.  
12-192-70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

පැරකුම් විජේසිංහ,  
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්,  
හම්බන්තොට.

නිස්සමහාරාම සුළු නගර සභාව

1970 අයවැය ලේඛනය

3 වැනි පරිපූරක වැය ලේඛනය—1 වැනි කොටස—සාමාන්‍ය

වැය ශීර්ෂය	මුදල	අනුමත කළ යෝජනා අංකය හා දිනය
	රු. ශ.	
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය :—		
(5) ජල සම්පාදනය—		
(සී) නඩත්තු කිරීම් ...	4,000 0	1970.10.25 දින අංක 19(2)

මෙම වැය ශීර්ෂය ඉහත සඳහන් යෝජනාව යටතේ සම්මත වූ බවට මෙයින් සහතික කරමි.

1970 නොවැම්බර් මස 17 වැනි දින,  
නිස්සමහාරාම,  
සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

ජී. ටී. ආර්ලිස් සිල්වා,  
නිස්සමහාරාම සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

අනුමත කරමි.

1970 නොවැම්බර් මස 25 වැනි දින,  
හම්බන්තොට,  
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයේ දී ය.  
12-191-70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

පැරකුම් විජේසිංහ,  
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්,  
හම්බන්තොට.

කඩුගන්නාව නගර සභාව

අය වැය ලේඛනය	අය ශීර්ෂය		අය ශීර්ෂය		ඇස්තමේන්තුව ඇස්තමේන්තුව		
	අය වැය ලේඛනය		අය ශීර්ෂය		1970	1971	
	අය ශීර්ෂය	ඇස්තමේන්තුව	අය ශීර්ෂය	ඇස්තමේන්තුව	රු. ශ.	රු. ශ.	
ඒ.—සාමාන්‍ය :—			(11) පොලිය ...	...	250 0	250 0	
(1) වරිපනම් බද්ද ...	17,000 0	17,000 0	(12) පරණ ගබඩා ද්‍රව්‍ය විකිණීම ...	...	200 0	300 0	
(2) අක්කර බද්ද ...	—	—	(13) වැඩිපුර ගෙවූ මුදල් ආපසු ලබා ගැනීම ...	...	—	200 0	
(3) වාහන හා සත්ව බද්ද ...	150 0	150 0	(14) මිශ්‍ර ආදායම ...	...	500 0	600 0	
(4) බලපත්‍ර ගාස්තු ...	10,000 0	10,000 0	(15) වරෙන්තු ගාස්තු ...	...	400 0	1,000 0	
(5) වෙනත් අයබදු ...	—	—	(16) ලේකම් කායඵ මණ්ඩලයෙන් විදුලි දෙපාර්තමේන්තුවට දෙන සේවාවන් වෙනුවෙන් ගෙවන ආධාර මුදල් ...	...	1,000 0	1,000 0	
(6) මුද්දර ගාස්තු ආපසු ගෙවීම ...	200 0	200 0	(17) ජීවනාධාර මුදල් ගෙවීම සඳහා රජයෙන් දෙන ආධාර මුදල් ...	...	45,240 0	40,000 0	
(7) රටබිම්, කැබැරුම්, රේන්ද ගාස්තු ආපසු ගෙවීම ...	—	250 0	(18) රජයෙන් ලැබෙන එක්වත් ආධාර මුදල ...	...	13,996 0	13,996 0	
(8) අබිනි ආදායම පිළිබඳ වන්දිය ...	—	—					
(9) උසාවියෙන් පනවනලද දඩ මුදල් අත් තැනක ඇතුළත් නැත ...	300 0	300 0					
(10) වෙන්දේසිකරුවන්ගේ සහ බ්‍රෝකර් වරුන්ගේ බලපත්‍ර ...	—	—					
					එකතුව ...	89,236 0	85,246 0



අය ශීර්ෂය	ඇස්තමේන්තුව	
	1970 රු. ශ.	1971 රු. ශ.
<b>බී.—මංචාවන් :—</b>		
(1) පාරේ වැඩ කිරීමේ බද්ද වෙනුවට දෙන ආධාර මුදල	800 0	800 0
(2) වෙනත් අයකිරීම්	—	—
එකතුව	800 0	800 0
<b>සී.—තෘතීය මිල සහ අම්බලම් :—</b>		
(1) ගාස්තු	6,000 0	7,000 0
(2) වෙනත් ගාස්තු	2,700 0	3,000 0
එකතුව	8,700 0	10,000 0
<b>ඩී.—නගර සහ ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි :—</b>		
(1) කුලී	3,500 0	3,500 0
(2) වැවිලි ඵලයන් විකිණීම	50 0	50 0
(3) ඉඩම් විකිණීම	—	—
එකතුව	3,550 0	3,550 0
<b>ඊ.—මහජන සෞඛ්‍යය :—</b>		
<b>(1) සාමාන්‍ය—</b>		
(ඒ) තෙවෙනි සංග්‍රහයේ 4 වැනි කාණ්ඩය යටතේ දඩ මුදල්	—	—
(බී) වින්නශ්‍රී මාතාවන්ගේ සේවා වන්ට ගෙවන ගාස්තු	—	—
(සී) මාතෘ නිවාස සහ දරකාණිවාසි මධ්‍යස්ථානය	—	—
(i) රජයේ ආධාර	800 0	900 0
(ii) වෙනත් ලැබීම්	—	—
(2) කුණුකපල බැහැරලීම—		
(ඒ) ගාස්තු	—	—
(බී) කුණු රොඩු විකිණීම	—	—
(සී) කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට සහ කුලී කරුවන්ට දඩ ගැසීම	50 0	50 0
(3) වැසිකිළි ශුද්ධ කිරීම—		
(ඒ) ගාස්තු	3,500 0	3,500 0
(බී) කසල විකිණීම	—	—
(සී) කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට සහ කුලී කරුවන්ට දඩ ගැසීම	50 0	50 0
(4) ගවසානක මඩුව සහ ගවගාල—		
(ඒ) ගාස්තු	1,500 0	1,500 0
(බී) ගොමරොඩු ආදිය විකිණීම	—	—
(5) ජල සම්පාදනය—		
(ඒ) චතුර බද්ද	7,500 0	7,500 0
(බී) පුද්ගලික ජලසේවාවන් පිළිබඳ ගාස්තු	15,000 0	15,000 0
(6) ආරෝග්‍යශාලා—		
(ඒ) රජයේ ආධාර මුදල්	10,000 0	17,000 0
(බී) රෝහල පිහිටි ඉඩමේ බදු කුලී	—	—
(7) වෙළඳ පොලවල් සහ ගාල්—		
(ඒ) බදු කුලී	1,400 0	2,000 0
(බී) කඩකාමර සහ බක්කි	6,262 0	10,000 0
(සී) පුද්ගලික වෙළඳ පොළවලින් ලැබෙන ගාස්තු	50 0	50 0
(ඩී) බලපත්‍ර	75 0	75 0
(ඊ) ධාන්‍ය ගබඩා බදු කුලී	—	—
එකතුව	41,187 0	57,625 0
<b>ඇෆ්.—මහජන ක්‍රීඩා :—</b>		
(1) බදු කුලී	—	50 0
(2) ගවයන් තණ කැවීමේ ගාස්තු	—	—
(3) ප්‍රසිද්ධ රළපැම පිළිබඳ බලපත්‍ර	100 0	100 0
(4) විනෝද බද්ද	100 0	100 0
එකතුව	200 0	250 0

අය ශීර්ෂය	ඇස්තමේන්තුව	
	1970 රු. ශ.	1971 රු. ශ.
<b>ඊ.—සොහොන් බිම් :—</b>		
(1) ගාස්තු	—	—
(2) අවමගුල් රච කුලියට දීම	—	—
(3) ස්මාරක තැනීම සඳහා මිණිවලටල් විකිණීම	—	—
එකතුව	—	—
<b>එච්.—සුනබයින් ලියාපදිංචි කිරීම :—</b>		
(1) ලියා පදිංචි කිරීමේ ගාස්තු	40 0	25 0
(2) දඩ මුදල්	—	—
(3) බදු කරපටි විකිණීම	—	—
(4) බල්ලන් ඇල්ලීමේ ගාස්තු	—	—
එකතුව	40 0	25 0
<b>අයි.—තරාදි පඩි සහ සේරු :—</b>		
(1) මුද්දර ගැසීමේ ගාස්තු	—	—
(2) දඩ මුදල්	—	—
එකතුව	—	—
<b>ජේ.—විදුලි දෙපාර්තමේන්තුව :—</b>		
(1) විදුලි බලය විකිණීම	1,39,500 0	1,40,000 0
(2) මීටර් බදු කුලී	9,000 0	9,000 0
(3) මිලයට ගන්නන්ට කරදෙන වැඩ	6,000 0	7,500 0
(4) මිශ්‍ර ආදායම්	1,000 0	1,000 0
(5) වැඩිපුර ගෙවීම් ආපසු දීම	100 0	100 0
(6) ජීවනාධාර මුදල් ගෙවීම සඳහා රජයේ දීමනා	11,400 0	15,780 0
එකතුව	1,67,000 0	1,73,380 0
<b>කේ.—ගින්තෙන් ආරක්ෂාව :—</b>		
(1) ගාස්තු	—	—
(2) වෙනත් ගාස්තු	—	—
<b>ඇල්.—පළතුරු ගාස්තු සැපයීම :—</b>		
<b>ඇම්.—කියවීම ශාලා සහ පුස්තකාල :—</b>		
(1) කියවීම ශාලා සාමාජික මුදල්	50 0	50 0
(2) වෙනත් අය	900 0	750 0
එකතුව	950 0	800 0
මුළු එකතුව	3,11,663 0	3,31,676 0
<b>වැය ශීර්ෂය</b>		
		<b>ඇස්තමේන්තුව</b>
		<b>1970</b>
		<b>රු. ශ.</b>
		<b>1971</b>
		<b>රු. ශ.</b>
<b>ඒ.—සාමාන්‍ය වැය :—</b>		
<b>(1) නිලධාරීන්ගේ වැටුප් අන්තෘතක වැය නොවන—</b>		
(ඒ) ලේකම්	2,825 0	5,454 0
(බී) ලිපිකරුවන් සහ ආදායම් පරීක්ෂකවරුන්	8,000 0	19,650 0
(සී) කායභාල කායභී සහායකවරුන්	1,500 0	5,300 0
(ඩී) කාර්මික උපදේශකයින් වෙනුවෙන් වියදම්	—	—
(ඊ) විශ්‍රාම වැටුප්	3,000 0	3,700 0
<b>(2) කායභී මණ්ඩලීය වියදම්—</b>		
(ඒ) අමතර දීමනා	2,400 0	3,100 0
(බී) ගමන් ගාස්තු	1,000 0	1,000 0
(සී) තක්සේරුකරුගේ ගාස්තු	—	—
(ඩී) අයබදු එකතු කරන්නන්ට කොමිස්	1,200 0	1,500 0
(ඊ) අධිකරණ ගාස්තු	—	—
(ඇෆ්) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ, ප්‍රසිද්ධ කිරීම හා කායභීලීය කටයුතු	4,000 0	4,000 0

වැය ශීර්ෂය			ඇස්තමේන්තුව		වැය ශීර්ෂය			ඇස්තමේන්තුව	
			1970	1971				1970	1971
			රු. ශ.	රු. ශ.				රු. ශ.	රු. ශ.
(ඒ) ඡන්දදායකයින් ලියා පදිංචි කිරීම	—	...	—	—	(එච්) කාණු පිළිබඳ වන්දි ගෙවීම්	—	...	—	—
(එච්) කරත්ත, ඔරු සහ වරිපනම් නොමීමර හතඩු	105	0	...	105	0	(අයි) පොදාස සහිත සඳහා වියදම්	100	0	...
(අයි) ගණන් පරීක්ෂක ගාස්තු	1,000	0	...	1,000	0	(ජේ) කිරි පරීක්ෂක ගාස්තු	300	0	...
(ජේ) විවේක ගමන් සඳහා දුම්රිය ප්‍රවේශ පත්‍ර	500	0	...	500	0	(කේ) වසන්ත රෝග මර්දන කටයුතු	200	0	...
(කේ) ජීවනාධාර සහ විෂේෂ ජීවනාධාර දීමනා	11,500	0	...	—	(ඇල්) මසුරිකා රෝග මර්දන කටයුතු	—	...	—	—
(ඇල්) අනිකාල දීමනා	—	...	—	—	(ඇම්) මාකා නිවාස හා දරකාහිවාසි විකිත්සාගාරය	3,000	0	...	4,000
(3) ආපසු ගෙවීම්	—	...	—	—	(ඇන්) කාණු නඩත්තු කිරීම	—	...	1,000	0
(4) ආධාර සහ දීමනා	500	0	...	500	0	(ඔ) ක්ෂය රෝග මර්ධන කටයුතු	—	...	—
(5) අතුරු දීමනා	15,600	0	...	—	(පී) ජීවනාධාර සහ විෂේෂ ජීවනාධාර	1,100	0	...	—
එකතුව	53,130	0	...	45,809	0				
<b>ඩී.—මාංශාචන් :-</b>					<b>(2) කුණු කසල බැහැරවීම—</b>				
(1) වැටුප්—					(ඒ) පඩි නඩි	7,000	0	...	22,800
(ඒ) වැඩ පරිපාලක කැනගේ වෙන නය	—	...	—	—	(බී) කරත්ත, ගොනුන් සහ ලොරි	1,200	0	...	1,500
(බී) ඕවර්සියර්වරු	—	...	—	—	(සී) ගබඩා බඩු	500	0	...	500
(සී) කම්කරුවෝ	—	...	—	—	(ඩී) කුණු මෝල	—	...	—	—
(2) නඩත්තුව	—	...	—	—	(ඊ) ජීවනාධාර සහ විෂේෂ ජීවනාධාර	9,000	0	...	—
(3) යන්ත්‍ර හා උපකරණ	—	...	—	—	(ඇෆ්) දීමනා	75	0	...	150
(4) විදි ඇලෝක කිරීම	10,500	0	...	12,000	0	<b>(3) වැසිකිළි ඉද්ධ කිරීම—</b>			
(5) දුම් ලි නැගීම වැලැක්වීම	—	...	—	—	(ඒ) පඩි නඩි	4,000	0	...	15,900
(6) සලකුණු සහ සංඥා පුවරු	500	0	...	500	0	(බී) කරත්ත, ගොනුන් සහ ලොරි	500	0	...
(7) ඉඩම් ලබාගැනීම	—	...	—	—	(සී) ගබඩා බඩු	2,000	0	...	1,500
(8) සංවර්ධනය	2,000	0	...	—	(ඩී) අසුරි රැස්කරන ස්ථානයේ කුලිය	—	...	—	—
(9) ණය ගෙවීම—					(ඊ) වැසිකිළි නඩත්තුව	1,000	0	...	500
(ඒ) පොලිය	—	...	—	—	(ඇෆ්) ඉඩම් ලබාගැනීම	—	...	—	—
(බී) ණය මුදලින් ගෙවන කොටස	—	...	—	—	(ඒ) වැසිකිළි තැනීම	—	...	—	—
(10) සෙවන දෙන ගස්	—	...	—	—	(එච්) ජීවනාධාර සහ විෂේෂ ජීවනාධාර දීමනා	7,000	0	...	—
(11) මැණීම	—	...	—	—	(අයි) දීමනා	105	0	...	200
(12) අළුත් වැඩ	—	...	—	—	<b>(4) ගවසාක මඩුව සහ ගව ගාල—</b>				
(13) ජීවනාධාර සහ විෂේෂ ජීවනාධාර	—	...	—	—	(ඒ) පඩි නඩි	—	...	—	—
(14) බදු මුදල්	45	0	...	45	0	(බී) නඩත්තුව	—	...	1,000
එකතුව	13,045	0	...	12,545	0	(සී) ඉඩම් ලබාගැනීම	—	...	—
<b>ඒ.—නානායම් සහ අම්බලම් :-</b>					<b>(ඩී) ගොඩනැගිලි තැනීම</b>				
(1) වැටුප්	1,250	0	...	5,000	0	(ඊ) ගව රෝග	—	...	—
(2) නඩත්තුව	1,000	0	...	1,240	0	(ඇෆ්) ජීවනාධාර සහ විෂේෂ ජීවනාධාර	—	...	—
(3) ගෘහ භාණ්ඩ සහ උපකරණ	—	...	—	—	(ඒ) බදු මුදල්	15	0	...	15
(4) සංවර්ධනය	1,000	0	...	2,000	0	එකතුව	39,345	0	54,880
(5) ජීවනාධාර සහ විෂේෂ ජීවනාධාර	1,500	0	...	—	<b>(5) ජල සම්පාදනය—</b>				
(6) දීමනා	120	0	...	120	0	(ඒ) පඩි නඩි	—	...	—
එකතුව	4,870	0	...	8,360	0	(බී) ගබඩා බඩු	—	...	—
<b>ඒ.—නගරසභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි :-</b>					<b>(සී) නඩත්තුව</b>				
(1) වැටුප්	2,000	0	...	4,790	0	(ඩී) ඉඩම් ලබාගැනීම	—	...	500
(2) එකතුකරන්නන්ගේ කොමිස්	—	...	—	—	(ඊ) ගොඩනැගිලි තැනීම	—	...	—	—
(3) කායාර්ලයේ බදු කුලිය	40	0	...	40	0	(ඊ) ගව රෝග	—	...	—
(4) නඩත්තුව	2,000	0	...	2,000	0	(ඇෆ්) ජීවනාධාර සහ විෂේෂ ජීවනාධාර	—	...	—
(5) දැව භාණ්ඩ	500	0	...	500	0	(ඒ) බදු එකතු කරන්නන්ට කොමිස්	500	0	...
(6) ණය ගෙවීම—					(එච්) ප්‍රසිද්ධ නානා ස්ථාන	1,600	0	...	1,000
(ඒ) පොලිය	360	0	...	337	50	(අයි) බදු මුදල්	12	0	...
(බී) ණය මුදලින් ගෙවන කොටස	500	0	...	500	0	එකතුව	2,112	0	2,012
(7) අළුත් වැඩ	—	...	—	—	<b>(6) ආරෝග්‍යශාලා—</b>				
(3) ජීවනාධාර සහ විෂේෂ ජීවනාධාර	1,200	0	...	—	(ඒ) පඩි නඩි	5,000	0	...	10,300
එකතුව	6,600	0	...	8,167	50	(බී) නඩත්තුව	10,000	0	...
<b>ඊ.—මහජන සෞඛ්‍යය :-</b>					<b>(සී) දිළින්නන්</b>				
(1) සාමාන්‍ය වැය—					(ඩී) ජීවනාධාර	3,100	0	...	—
(ඒ) වැටුප්—පරීක්ෂකවරුන්ගේ සහ වින්දනු මාතාවන්ගේ	750	0	...	3,350	0	එකතුව	18,150	0	30,350
(බී) අමතර දීමනා	500	0	...	665	0				
(සී) නිල ඇඳුම්	—	...	—	—					
(ඩී) මුද්‍රණ වැඩ	300	0	...	100	0				
(ඊ) විශේෂ නාශක ද්‍රව්‍ය	200	0	...	400	0				
(ඇෆ්) උපකරණ සහ බෙහෙත්	500	0	...	200	0				
(ඒ) වතුර බැස්වීමේ කාණු තැනීම	—	...	—	—					

වැය ශීර්ෂය	ඇස්තමේන්තුව		ඇස්තමේන්තුව	
	1970	1971	1970	1971
	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.
<b>(7) වෙළඳපොළවල් සහ ගාල්—</b>				
(ඒ) පඩිනඩි ...	—	—	—	—
(බී) නඩත්තුව ...	100 0	750 0	—	—
(සී) මුද්‍රණ වැඩ ...	—	—	—	—
(ඩී) ඉදිකිරීම් ...	—	—	—	—
(ඒ) වන්දි ගෙවීම් ...	—	—	—	—
(ඇ) ඉඩම් ලබාගැනීම ...	—	—	—	—
(ඒ) ණය ගෙවීම්—				
(ඒ) පොළිය ...	90 0	45 0	—	—
(බී) ණය මුදලින් ගෙවන කොටස ...	1,000 0	1,000 0	—	—
(ඵ) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර ...	—	—	—	—
(අයි) බදු මුදල් ...	5 0	5 0	—	—
<b>එකතුව ...</b>	<b>1,195 0</b>	<b>1,800 0</b>		
<b>ඇ.පි.—මහජන ක්‍රීඩා</b>				
(1) පඩිනඩි ...	—	—	—	—
(2) නඩත්තුව ...	—	—	—	—
(3) බැන්ඩ් වාදන කණ්ඩායමට දීමනා ...	—	—	—	—
(4) ඉඩම් ලබාගැනීම ...	—	4,000 0	—	—
(5) ආධාර මුදල් සහ දීමනා ...	—	—	—	—
(6) ඉදිකිරීම් ...	—	—	—	—
(7) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර ...	—	—	—	—
(8) විනෝද බද්ද පරික්ෂා කිරීමේ දීමනා ...	60 0	60 0	—	—
<b>එකතුව ...</b>	<b>60 0</b>	<b>4,060 0</b>		
<b>ඒ.—සෞභෝග්‍ය බිම් :</b>				
(1) පඩිනඩි ...	—	—	—	—
(2) නඩත්තුව ...	200 0	200 0	—	—
(3) ඉදිකිරීම් ...	—	—	—	—
(4) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර ...	—	—	—	—
<b>එකතුව ...</b>	<b>200 0</b>	<b>200 0</b>		
<b>එච්.—සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීම :</b>				
(1) බල්පන් විනාශ කිරීම ...	300 0	300 0	—	—
(2) බදු එකතු කරන්නන්ට කොමිස් ...	—	—	—	—
(3) බලු කරපව්වලට වියදම් ...	10 0	10 0	—	—
(4) බල්පන් අල්පන්ගන්ට ගාස්තු ...	—	—	—	—
(5) බලු ගාල නඩත්තු කිරීම ...	—	—	—	—
(6) ගොඩනැගිලි තැනීම ...	—	—	—	—
<b>එකතුව ...</b>	<b>310 0</b>	<b>310 0</b>		
<b>අයි.—තරාදි පඩි සහ සේරු :</b>				
(1) පරික්ෂකවරුන්ගේ ගාස්තු ...	—	—	—	—
(2) ගබඩා බඩු ...	—	—	—	—
<b>එකතුව ...</b>	<b>—</b>	<b>—</b>		
<b>ඊ.—විදුලි දෙපාර්තමේන්තුව :</b>				
(1) විදුලි බල නිෂ්පාදනය—				
(ඒ) පුළුස්සන තෙල් ...	—	—	—	—
(බී) යාන්ත්‍රික තෙල්, පිසදමන ද්‍රව්‍ය සහ යන්ත්‍රාගාරයේ බඩු ...	—	—	—	—
(සී) වැඩ සඳහා වැටුප් ...	—	—	—	—
(ඩී) විදුලි බලය මිලට ගැනීම ...	80,000 0	84,000 0	—	—
(ඒ) බදු මුදල් ...	40 0	40 0	—	—
<b>එකතුව ...</b>	<b>80,040 0</b>	<b>84,040 0</b>		

වැය ශීර්ෂය	ඇස්තමේන්තුව		ඇස්තමේන්තුව	
	1970	1971	1970	1971
	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.
<b>(2) අවන්වැඩියා කිරීම් සහ නඩත්තුව—</b>				
(ඒ) ගොඩනැගිලි ...	—	—	—	—
(බී) ඇන්ජින්, බොයිලරු සහ යන්ත්‍රාදිය ...	—	—	—	—
(සී) මීටර්, සුවිච් යතුරු සහ වෙනත් උපකරණ ...	3,500 0	3,500 0	—	—
(ඩී) විදුලි බලය සපයන සහ බෙදා හරින කම්බි නඩත්තුව ...	2,000 0	3,000 0	—	—
(ඒ) බදු මුදල් ...	100 0	100 0	—	—
<b>එකතුව ...</b>	<b>5,600 0</b>	<b>6,600 0</b>		
<b>(3) කම්බිවලට සහ නිවෙස්වලට යාකිරීමේ සේවයන්—</b>				
(ඒ) ද්‍රව්‍ය ...	3,000 0	4,000 0	—	—
(බී) තාවකාලික කම්කරුවෝ ...	—	100 0	—	—
<b>එකතුව ...</b>	<b>3,000 0</b>	<b>4,100 0</b>		
<b>(4) පාලනය සහ සාමාන්‍ය වියදම්—</b>				
(ඒ) පඩිනඩි—විදුලි කාර්මිකයින් සහ ලිපිකරු ...	5,000 0	11,100 0	—	—
(බී) පඩිනඩි—පිට වැඩකරුවන් ...	6,400 0	13,800 0	—	—
(සී) මුද්‍රණ වැඩ සහ ලිපි ද්‍රව්‍ය ...	1,000 0	1,000 0	—	—
(ඩී) විවිධ සුළු සේවාවන් ...	100 0	100 0	—	—
(ඒ) දීමනා ...	3,000 0	3,800 0	—	—
(ඇ) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර ...	13,000 0	—	—	—
(ඒ) කායනි මණ්ඩලයෙන් විදුලි දෙපාර්තමේන්තුවට කළ සේවාවන් ...	1,000 0	1,000 0	—	—
(ඵ) විවේක ගමන් ගාස්තු සඳහා දුම්රිය ප්‍රවේශ පත්‍ර ...	100 0	100 0	—	—
(අයි) විග්‍රාම වැටුප් ...	1,500 0	1,500 0	—	—
(ඊ) ගණන් පරික්ෂක ගාස්තු ...	1,000 0	1,000 0	—	—
<b>එකතුව ...</b>	<b>32,100 0</b>	<b>33,400 0</b>		
<b>(5) ණය ගෙවීම්—</b>				
(ඒ) පොළිය ...	6,638 12	6,206 32	—	—
(බී) ණය මුදලින් ගෙවන කොටස ...	10,794 93	11,226 73	—	—
<b>එකතුව ...</b>	<b>17,433 5</b>	<b>17,433 5</b>		
<b>(6) දියුණු කිරීම සහ සංවර්ධන වැඩ</b>				
... ..	—	8,000 0	—	—
<b>එකතුව ...</b>	<b>—</b>	<b>8,000 0</b>		
<b>(7) වටිනාකම අඩුවීම සහ වෙන් කරන ආරක්ෂක මුදල</b>				
... ..	500 0	500 0	—	—
<b>එකතුව ...</b>	<b>500 0</b>	<b>500 0</b>		
<b>(8) ආපසු ගෙවීම්</b>				
... ..	—	—	—	—
<b>එකතුව ...</b>	<b>—</b>	<b>—</b>		

වැය ශීර්ෂය	ඇස්තමේන්තුව		වැය ශීර්ෂය	ඇස්තමේන්තුව	
	1970 රු. ශ.	1971 රු. ශ.		1970 රු. ශ.	1971 රු. ශ.
(9) අත්තිකාරම් මුදල් ආපසු ගෙවීම් ...	—	—	ඇම.—කියවීමේ ශාලා සහ පුස්තකාල :		
එකතුව ...	—	—	(1) වැටුප් ...	1,700 0	4,800 0
(10) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර	—	—	(2) පොත්පත් සහ සඟරා ආදිය ...	1,000 0	1,500 0
එකතුව ...	—	—	(3) දැව භාණ්ඩ ...	200 0	500 0
			(4) නඩත්තුව ...	1,000 0	1,000 0
			(5) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර	2,200 0	—
				—	7,800 0
කේ.—ගින්නෙන් ආරක්ෂාව :			සම්පූර්ණ වැය ...	—	3,30,666 55
(1) ගිනි නිවීමේ උපකරණ ...	100 0	300 0	1971.12.31 දිනට බලාපොරොත්තු ඉතිරිය	—	1,009 45
එකතුව ...	100 0	300 0	සම්පූර්ණ එකතුව	—	3,31,676 0
ඇල්.—පලතුරු ගස් වැවීම :					
(1) පඩිනඩි ...	—	—	1970 නොවැම්බර් මස 17 වන දින පැවැත්වූ කඩුගන්නාව නගර සභාවේ විශේෂ රැස්වීමේදී සම්මුති අංක 1 යටතේ සකස් කිරීමෙන් පසු පිළිගෙන ඒකමතිකව අනුමත කරන ලදී.		
(2) නඩත්තුව ...	—	—			
(3) වෙනත් වැය ...	—	—			
එකතුව ...	—	—			
			1970 නොවැම්බර් මස 24 වැනි දින, කඩුගන්නාව නගර සභා කායභාලයේ දීය.		
			12-188—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය		

ජෝර්ජ් ගුණසේකර,  
කඩුගන්නාව නගර සභාවේ සභාපති.

කඩුගන්නාව පළාත් ආණ්ඩු සභාව—1970 අය-වැය ලේඛණය

මුදල් රෙගුලාසි අංක 12(ii) යටතේ ඉල්ලීම

1970 අය-වැය ලේඛණයේ ඒ ඒ ශීර්ෂයන් යටතේ වෙන්කරන ලද මුදල් වලින් ඉතිරිවෙයයි ගණන් බලා ඇති මුදල් පහත දැක්වෙන පරිදි මුදල් අවශ්‍ය වැය ශීර්ෂවලට මාරුකිරීමට 1970 ක්වූ අගෝස්තු මස 29 වැනිදින අංක 4 දරණ යෝජනාවෙන් සම්මත කරණ ලදී.

ඉතිරි වැය ශීර්ෂ	රු. ශ.	වැඩිපුර වියදම් වැය ශීර්ෂ	රු. ශ.
ඒ.—2 (කේ) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර	11,500 0	ඒ.—1 (ඒ) ලේකම්	2,485 0
ඒ.—5 අතුරු දීමනා	15,600 0	ඒ.—1 (බී) ලිපිකරුවන් සහ ආදායම් පරීක්ෂකවරුන්	9,700 0
සී.—5 ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර	1,500 0	ඒ.—1 (සී) කායභාල කාර්ය සහායකවරුන්	4,680 0
ඩී.—8 ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර	1,200 0	ඒ.—1 (ඊ) විශ්‍රාම වැටුප්	100 0
ඊ.—1 (ඒ) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර...	1,100 0	ඒ.—2 (ඒ) අමතර දීමනා	500 0
ඊ.—2 (ඊ) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර...	9,000 0	සී.—1 වැටුප්	2,500 0
ඊ.—3 (ඊ) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර	7,000 0	ඩී.—1 වැටුප්	1,700 0
ඊ.—6 (ඩී) ජීවනාධාර	3,100 0	ඊ.—1 (ඒ) වැටුප්—පරීක්ෂකවරුන්	2,700 0
ඡේ.—4 (ඇෆ්) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර	13,000 0	ඊ.—2 (ඒ) පඩිනඩි	16,250 0
ඇම.—5 ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර	2,200 0	ඊ.—2 (ඇෆ්) දීමනා	45 0
		ඊ.—3 (ඒ) පඩිනඩි	3,365 0
		ඊ.—3 (අයි) දීමනා	75 0
		ඊ.—6 (ඒ) පඩිනඩි	5,000 0
		ඡේ.—4 (ඒ) පඩිනඩි	4,900 0
		ඡේ.—4 (බී) පඩිනඩි	6,175 0
		ඡේ.—4 (ඊ) දීමනා	925 0
		ඡේ.—4 (අයි) විශ්‍රාම වැටුප්	1,000 0
		ඇම.—1 වැටුප්	3,100 0
	65,200 0		65,200 0

ජෝර්ජ් ගුණසේකර,  
සභාපති,  
පළාත් ආණ්ඩු සභාව, කඩුගන්නාව.

කඩුගන්නාව පළාත් ආණ්ඩු සභාව—1970 අය-වැය ලේඛණය

මුදල් රෙගුලාසි අංක 12(II) යටතේ ඉල්ලීම

1970 අය-වැය ලේඛණයේ ඒ ඒ ශීර්ෂයන් යටතේ වෙන් කරන ලද මුදල් වලින් ඉතිරිවෙයි ගණන් බලා ඇති මුදල් පහත දක්වන පරිදි මුදල් අවශ්‍ය වැය ශීර්ෂවලට මාරු කිරීමට 1970 ක්‍රම ඔක්තෝබර් මස 27 වැනි දින අංක 6(අ) දරණ යෝජනාවෙන් සම්මත කරන ලදී.

ඉතිරි වැය ශීර්ෂ	රු. ශ.	වැඩිපුර වියදම් වැය ශීර්ෂ	රු. ශ.
බී.—6 සළකුණු සහ සංඥාපුවරු ...	500 0	ඒ.—2 (බී) ගමන් ගාස්තු ...	600 0
සී.—4 සංවර්ධන ...	1,000 0	බී.—4 විවිද ආලෝක කිරීම ...	7,700 0
ඩී.—5 දැව භාණ්ඩ ...	500 0		
ඊ.—1 (ඩී) මුද්‍රණ වැඩ ...	300 0		
ඊ.—1 (එස්) උපකරණ සහ බෙහෙත් ...	500 0		
ඊ.—2 (සී) ගබඩා බඩු ...	300 0		
ඊ.—3 (බී) කරත්ත, ගොනුන් සහ ලොරි ...	200 0		
ඊ.—3 (සී) ගබඩා බඩු ...	1,400 0		
ඊ.—3 (ඊ) වැසිකිළි නඩත්තු ...	800 0		
ඊ.—5 (එච්) ප්‍රසිද්ධ නාන ස්ථාන ...	1,500 0		
ඒ.—2 නඩත්තුව ...	200 0		
ඇම්.—3 දැව භාණ්ඩ ...	200 0		
ඇම්.—4 නඩත්තුව ...	900 0		
	<b>8,300 0</b>		<b>8,300 0</b>

පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලය,  
කඩුගන්නාව, 1970.11.24 දින.  
12-187/2—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

ජෝර්ජ් ගුණසේකර,  
සභාපති,  
පළාත් ආණ්ඩු සභාව, කඩුගන්නාව.

දෙඩන්දුව සුළු නගර සභාව

2 වැනි කොටස—විදුලි අංශය

1970 දෙවැනි අතිරේක වැය ලේඛනය

(4) පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම් :—

1 වැනි කොටස—සාමාන්‍ය

විස්තර	මුදල	රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—		
(1) සේවක වැටුප්—		
(අ) විශ්‍රාම වැටුප් ...	725 0	
(2) කාර්ය මණ්ඩලයේ වියදම්—		
(බී) ගමන් ගාස්තු ...	600 0	
(ඊ) නීතියේ කටයුතු සඳහා ...	800 0	
(4) ආධාර දීමනා ...	500 0	
සී.—නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි :—		
(1) වෙනත් ...	40 0	
ඩී.—සනීපාරක්ෂාව :—		
(1) සාමාන්‍ය ...		
(බී) දෛනික වැටුප් ...	160 0	
ඇප්.—සෞභාග්‍ය බිම් :—		
(2) නඩත්තුව ...	25 0	
එකතුව ...		<b>2,850 0</b>

විස්තර	රු. ශ.
(ඒ) පරිපාලන වෙනත් හා ආධාර ...	25 0
(බී) සංචාරක සේවක වෙනත් හා ආධාර ...	300 0
(ඊ) අතිකාල දීමනා ...	600 0
එකතුව ...	<b>925 0</b>

1970 නොවැම්බර් මස 20 වැනි දින පවත්වන ලද රැස්වීමේදී සභා සම්මත කර ගන්නා ලදී.

සිරිපාල ජයසූරිය,  
සභාපති,  
දෙඩන්දුව සුළු නගර සභාව.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,  
දෙඩන්දුව. 1970.11.23.

12-199—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

හලාවත නගරය

පරිපූරක අය වැය ලේඛනය 1970(2)

වැය ශීර්ෂය හා උප ශීර්ෂය	මුදල	රු. ශ.
ඩී.—1 වැටුප් ...	3,000 0	
ඊ.—2 (ඒ) වැටුප් ...	15,000 0	
3 (ඒ) වැටුප් ...	2,000 0	
ජේ.—1 (ඩී) විදුලි බලය මිලයට ගැනීම ...	62,225 0	
(ඊ) අතිකාල දීමනා ...	500 0	
ජේ.—4 (එස්) අතිකාල දීමනා ...	900 0	
ඇම්.—2 පොත් පත් සහ සභරා... ..	80 0	
		<b>83,705 0</b>

1970 නොවැම්බර් මස 22 වැනි දින අංක 28 දරන විශේෂ කොමසාරිස් තැනගේ තීරණය පරිදි.

ඇල්. ජී. ඊ. වික්‍රමසේකර,  
විශේෂ කොමසාරිස්,  
හලාවත නගරය.

1970 නොවැම්බර් 24 වන දින,  
හලාවත නගරයේ,  
විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දීය.

12-185/1—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

හලාවත නගරය

1970 අය වැය ලේඛනය

නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි අංක 12 (II) යටතේ 3 වැනි ඉල්ලීමයි

1970 වර්ෂයේ අය-වැය ලේඛනයේ ඒ ඒ ශීර්ෂ යටතේ වෙන් කරන ලද මුදල් වලින් ඉතිරිවිය යුතු ගණන් බලන ලද පහත දැක්වෙන ශීර්ෂයන් යටතේ මුදල් ඊට අනුරූපව දැක්වෙන වැය ශීර්ෂයන්ට මාරුකර, අවශ්‍ය වී තිබෙන අතිරේක වැය සඳහා එම ශීර්ෂ යටතේ යෙදීමට ම විසින් තීරණය කරන ලදී.

මුදල් ඉතිරි වැය ශීර්ෂ		රු. ශ.	වැඩිපුර මුදල් අවශ්‍ය වැය ශීර්ෂ		රු. ශ.
ඒ.—1 (සී) කායාර්ථ කායාර්ථ සහායක සේවකයින්	...	750 0	ඒ.—2 (ඇ) ලිපිද්‍රව්‍ය මුද්‍රණ සහ දන්වීමේ ගාස්තු	...	1,500 0
(ඊ) විශ්‍රාම වැටුප්	...	1,000 0	බී.—1 (ඒ) කර්මාන්ත අධිකාරී	...	150 0
(ඇ) විවාහක නිලධාරීන්ට දීමනා	...	200 0	(බී) ඔවර්සියර්වරු	...	1,650 0
2 (ඒ) දීමනා	...	150 0	සී.—2 (බී) නඩත්තුව	...	400 0
(බී) ගමන් වියදම්	...	250 0	ඩී.—6 ණය ආපසු ගෙවීම්	...	1,200 0
(සී) තක්සේරුකරුවන්ගේ ගාස්තු	...	500 0	9 අත්පත් කර ගැනීම්	...	150 0
(ඵ) වාහන වරිපනම් තහවු	...	75 0	ඊ.—1 (ඒ) වින්නමු මාතාව	...	130 0
(ආ) ගණකාධිකාරී ගාස්තු	...	1,500 0	(කේ) මැලේරියා මර්ධන වැඩ	...	1,750 0
(කේ) අතිකාල දීමනා	...	175 0	ඊ.—2 (සී) උපකරණ	...	100 0
(ඵම්) පාසැල් පොත් සැපයීම	...	100 0	3 (ඒ) වැටුප්	...	5,000 0
(ඹ) ජල ගැලීම් හා ගිනි ගැනීම්	...	500 0	(සී) උපකරණ	...	200 0
(ඊ) ආගමික කටයුතු	...	1,000 0	5 (ඒ) වැටුප්	...	7,000 0
4 දීමනා හා ආධාර	...	750 0	(සී) නඩත්තුව	...	3,000 0
බී.—2 (ඒ) නඩත්තුව	...	500 0	(ඇ) ණය ආපසු ගෙවීම්	...	600 0
3 (බී) සංඥ පුවරු	...	250 0	7 (ඒ) වැටුප්	...	2,750 0
8 වැඩිදියුණු කිරීම්	...	2,000 0	(ඵ) වි. නිලධාරීන්ට දීමනා	...	25 0
සී.—3 ලී බඩු හා උපකරණ	...	200 0	ඇ.—5 දීමනා	...	200 0
ඩී.—4 නඩත්තුව	...	2,000 0	ජේ.—3 (ඒ) උපකරණ	...	1,000 0
5 දැව භාණ්ඩ	...	500 0	4 (බී) චේතන	...	8,000 0
7 නව කර්මාන්ත	...	1,750 0	(ඩී) විවිධ වියදම්...	...	2,000 0
ඊ.—1 (බී) දීමනා	...	1,750 0	ඇම.—2 පොත්පත් සහ සභරා	...	670 0
(ඇ) උපකරණ සහ බෙහෙත්	...	100 0			
(ඒ) කාණු ඉදි කිරීම	...	1,750 0			
(ජේ) කිරි පර්යේෂණ කටයුතු	...	150 0			
(ඵන්) විවාහක නිලධාරීන්ට දීමනා	...	150 0			
3 (බී) කර්මාන්ත ගොනුන් සහ ලොරි	...	1,000 0			
(ඊ) වැසිකිළි නඩත්තුව	...	200 0			
(ඵ) එකතු කරන්නන්ට කොමිස්	...	150 0			
4 (ඒ) වැටුප්	...	250 0			
(බී) නඩත්තුව	...	150 0			
(ඵ) විවාහක නිලධාරීන්ට දීමනා	...	50 0			
5 (ඊ) ඉදි කිරීම්	...	1,000 0			
ඊ.—6 (ඇ) අත්පත් කර ගැනීම්	...	100 0			
6 (ඒ) ඉදි කිරීම් හා වැඩිදියුණු කිරීම්	...	250 0			
7 (බී) නඩත්තුව	...	500 0			
(ඩී) වැඩිදියුණු කිරීම්	...	2,000 0			
ඇ.—1 වැටුප්	...	75 0			
3 උපකරණ	...	500 0			
ජේ.—2 (ඒ) ගොඩනැගිලි	...	500 0			
(බී) ඇන්ජින් බොයිලේරු ආදිය	...	300 0			
(සී) මීටර් සුවිච්ඡේද	...	2,000 0			
(ඩී) චේතන සම්පාදන ප්‍රධාන කමිඳි නඩත්තුව	...	6,000 0			
4 (ඒ) වැටුප්	...	1,400 0			
(ඒ) නිවාඩු දීමට බලපත්‍ර	...	500 0			
9 ආපසු ගෙවීම්	...	200 0			
කේ.—1 ගින්නෙන් ආරක්ෂා කිරීම	...	500 0			
ඇම.—1 වැටුප්	...	1,200 0			
3 දැව භාණ්ඩ	...	250 0			
5 විවාහක නිලධාරීන්ට දීමනා	...	250 0			
6 වැඩිදියුණු කිරීම්	...	100 0			
		<b>37,475 0</b>			<b>37,475 0</b>

ඇල්. ජී. ඊ. වික්‍රමසේකර,  
විශේෂ කොමසාරිස්,  
හලාවත නගරය.

පැලියගොඩ පළාත් ආණ්ඩු සභාව

රු. ශ.

1971 වර්ෂයට අය-වැය ලේඛණය

ආදායම

ඒ.—පොදු අය:—	රු.	ශ.
(1) වරිපනම් ...	1,25,000	0
(2) අක්කර බද්ද ...	—	—
(3) රථවාහන සහ සත්වයන්ගේ බද්ද ...	7,000	0
(4) බලපත්‍ර, අවසර පත්‍ර බද්ද ...	25,000	0
(5) අනිකුත් බදු ...	—	—
(6) මුද්දර ගාස්තු ආපසු ගෙවීම් ...	1,000	0
(7) පිටරට සුරාසැල් සඳහා ගෙවිය යුතු කුලිය ...	95,000	0
(8) අධිං ආදායම සඳහා ගෙවිය යුතු වන්දි ...	—	—
(9) උසාවියෙන් නියම කළ දඩ මුදල (අත් තැනක ඇතුළත් නැති) ...	250	0
(10) වෙන්දේසිකාර සහ තැරැවකරුවන්ගේ බලපත්‍ර ...	80	0
(11) පොලී ...	600	0
(12) පරණ භාණ්ඩ විකිණීමෙන් ...	250	0
(13) වැඩිපුර ගෙවන මුදල් ආපසු දීම ...	200	0
(14) විවිධ ආදායම් ...	2,000	0
(15) වරෙන්තු ගාස්තු ...	1,600	0
(16) රජයෙන් ලැබෙන ජීවනාධාර වී. ජීවනාධාර සහ අතුරු දීමනාව ...	1,02,000	0
(17) තොග දීමනාව (රජයෙන්) ...	49,000	0
(18) ලේකම් සහ නිලධාරී මණ්ඩලයේ සේවය සඳහා ...	200	0
<b>බී.—මාර්ග/පාරවල්:—</b>		
(1) ඇඟ බද්ද හෝ කම්කරු බද්ද වෙ. උ. මු. ...	2,782	0
(2) අනිකුත් එකතු කළාවු මුදල් (එනම් :—අනතුරුවලට දඩ, මං මුලාවී යන ගවයින්ගේ දඩ, පදක්කම්, සහ මිළ දර්ශන) ...	2,000	0
(3) රජයෙන් ආධාර ...	—	—
<b>සී.—අම්බලම් සහ තානායම්:—</b>		
(1) ගාස්තු ...	—	—
(2) අනිකුත් ...	—	—
<b>ඩී.—පළාත් ආණ්ඩු සභාවට අයත් බිම් සහ ගොඩනැගිලිවලින් (අත්තැනක් ඇ. නැ.) :—</b>		
(1) කුලී ...	1,250	0
(2) පලදාව විකිණීමෙන් ...	150	0
<b>ඒ.—මහජන සේවය:—</b>		
(1) සාමාන්‍ය : (ඒ) II පරිච්ඡේදයේ IV වැනි කොටසට අයත් දඩ... (බී) වින්දනම් මනාවන්ගේ සේවයේ ගාස්තු ... (සී) මාතෘකාරකවිවිධ සහ ලබා සුභසාධක කටයුතු සඳහා රජයෙන් ආධාර ... (ඩී) ආයුර්වේද බෙහෙත් ශාලාවලට රජයේ ආධාර ...	—	13,500
(2) පාර ඉදිකිරීම (කසල ගෝඨක සේවය) : (ඒ) ගාස්තු ... (බී) කසල විකිණීමෙන් ... (සී) කම්කරුවන්ගෙන් සහ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන් අයකරගත් දඩ මුදල් ...	1,000	25
(3) වැසිකිළි පවිත්‍ර කිරීම: (ඒ) ගාස්තු ... (බී) කසල විකිණීමෙන් ... (සී) කම්කරුවන්ගෙන් සහ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන් අයකරගත් දඩ මුදල් ...	2,000	25
(4) සුභාගාරය සහ ගව කොටුව : (ඒ) ගාස්තු ... (බී) කසල විකිණීම ...	—	—
(5) වතුර සැපයීම : (ඒ) වතුර බද්ද ... (බී) පුද්ගලික වතුර ගාස්තු ...	—	—
(6) ආරෝග්‍යශාලා : (ඒ) රජයෙන් ලැබෙන ආධාර ... (බී) ආරෝග්‍යශාලා භූමියට ගෙවන කුලී ...	—	—
(7) ගාල් සහ වෙළඳ පොළවල් : (ඒ) කුලී ... (බී) කඩ සහ බක්කි ... (සී) පුද්ගලික වෙළඳ පොළවලට ගාස්තු ... (ඩී) අවසර පත්‍ර ... (ඒ) ධාන්‍ය ගබඩා ගාස්තු ...	18,000	30,000
<b>එෆ්. — මහජන විනෝදය:—</b>		
(1) කුලිය ...	—	—
(2) ගවයන්ගේ තණකැවීමේ ගාස්තු ...	—	—
(3) වේදිකා නාට්‍ය බලපත්‍ර ...	—	—
(4) විනෝද බද්ද ...	—	—

ඒ.—සොහොන් පළවල්:—

(1) ගාස්තු ...	—	—
(2) මිණි කරන්ත කුලිය ...	—	—
(3) සිහිවටන සැදීම සඳහා විකුණන ලද මිණිවලවල් ...	—	—
<b>ඵ.—සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීම :—</b>		
(1) ලියා පදිංචි කරණ ගාස්තු ...	—	10
(2) දඩ ...	—	—
(3) සුනඛ කරපටි විකිණීම ...	—	—
(4) තහනම්/ඇල්ලීමේ ගාස්තුවලින් ...	—	—
<b>අයි.—කිරුම් සහ මිනුම් ගාස්තු:—</b>		
(1) මුද්දර තැබීමේ ගාස්තු ...	—	—
(2) දඩ ...	—	—
<b>ඡේ.—විදුලි බල දෙපාර්තමේන්තුව:—</b>		
(1) (ඒ) විදුලි බලවේගය විකිණීමෙන් ...	2,30,000	0
(බී) විටී ආලෝක කිරීම ...	24,000	0
(2) මාපක යතුරු කුලී ...	3,200	0
(3) පාරිභෝගිකයන් සඳහා කෙරෙන වැඩ ...	10,000	0
(4) විවිධ ...	5,000	0
(5) වැඩිපුර 6 ගෙවන මුදල් ආපසු දීම ...	—	—
(6) රජයෙන් ලැබෙන ජීවනාධාර වී. ජීවනාධාර සහ අතුරු දීමනාව ...	13,200	0
<b>කේ.—ගින්නෙන් ආරක්ෂා</b>		
(1) ගාස්තු ...	—	—
<b>ඇල්.—පළතුරු ගස් සැපයීම</b>		
<b>ඈම්.—කියවීම් ශාලා හා පුස්තකාල:—</b>		
(1) ආධාර මුදල් ...	800	0
(2) පරණ පොත් සහ ලේඛණාදිය විකිණීමෙන් ...	100	0
<b>වියදම</b>		
<b>ඒ.—සාමාන්‍ය වැය:—</b>		
(1) නිලධාරීන්ගේ වැටුප් මුදල්: (ඒ) ලේකම් සහ උප ලේකම් ... (බී) ලිපිකරු සහ ආදායම් පරීක්ෂකවරුන් ... (සී) පිසුන්ටරු ... (ඩී) කාර්මික උපදේශකයින්ගේ ගාස්තු ... (ඒ) විශ්‍රාම වැටුප් ... (ඒෆ්) නිල ඇඳුම් ...	6,000	42,000
(2) ආයතන වියදම් : (ඒ) වියදමට දෙන මුදල ... (බී) ගමන් වියදම් ... (සී) අයබදු එකතුකරන්නන්ට ගෙවන කො. මු. ... (ඩී) තක්සේරු කරන්නන්ගේ ගාස්තු ... (ඒ) නඩු වියදම් ... (එෆ්) ලිපිව්‍යා, මුද්‍රණ, ප්‍රසිද්ධ කිරීම සහ කායාර්‍ය වියදම් ... (ඒ) මැතිවරණ සහ ඡන්ද ලියා පදිංචි කිරීම ... (එම්) රථවාහන සහ වරිපනම් තහවුරු වියදම් ... (අයි) ගණන් පරීක්ෂණ ගාස්තු ... (ඡේ) විවේක දුම්රිය ප්‍රවේශ පත්‍ර ... (කේ) විවාහක නිලධාරීන්ට දීමනා ...	500	16,000
(3) ආපසු ගෙවීම් ...	250	0
(4) දයක මුදල් සහ ආධාර මුදල් ...	3,500	0
<b>බී.—මාර්ග:—</b>		
(1) වැටුප් සහ වෙනත් : (ඒ) වැඩ අධිකාරී වැටුප් ... (බී) ඔවර්සියර් වැටුප් ... (සී) ගබඩා ඔවර්ලි/සේවක ...	—	4,200
(2) නඩත්තුව ...	9,000	0
(3) ආයුධපන්න සහ යන්ත්‍ර ...	150	0
(4) විටී ආලෝක කිරීම ...	29,000	0
(5) දුර්වල අස්කිරීම ...	—	—
(6) පදක්කම් සහ මිළ දර්ශන ...	—	—
(7) අත්පත් කර ගැනීම් ...	5,000	0
(8) වැඩි දියුණු සඳහා ...	9,000	0
(9) ණය සඳහා ගෙවිය යුතු මුදල් ...	—	—
(10) සෙවන සඳහා ගස් ...	—	—
(11) මිනීම ...	1,000	0
(12) අභිනව වැඩවලට ...	—	—
(13) විවාහක නිලධාරීන්ට දීමනා ...	360	0

7,69,022 0

වියදම—(සම්බන්ධයි)

සී.—අමතරව සහ තානාපමිවලට:—

	රු.	ශ.
(1) වැටුප්	—	—
(2) නඩත්තුවට	—	—
(3) ලී බඩු සහ උපකරණ	—	—
(4) දියුණුව සඳහා	—	—

ඩී.—පළාත් ආණ්ඩු සභාවට අයත් බිම් සහ ගොඩනැගිලි වලින්:—

	රු.	ශ.
(1) වේතන	2,500	0
(2) එකතුකරන අයට ගෙවන කොමිස් මුදල්	—	—
(3) කායාර්ග ගෙවල් කුලිය	—	—
(4) නඩත්තුව	9,500	0
(5) ලී බඩු	1,000	0
(6) ණය සඳහා ගෙවිය යුතු මුදල්	—	—
(7) අභිනව වැඩට	1,000	0
(8) අනිකාල දීමනා ගෙවීම් මුරකරුට	500	0
(9) ඉඩම් ගැනීම්, අත්කර ගැනීම්	—	—
(10) විවාහක නිලධාරීන්ට දීමනා	60	0

ඊ.—මහජන සංඛ්‍යා:—

	රු.	ශ.
(1) සාමාන්‍ය:		
(අ) වින්නාශ්‍රී මාතාවන්ගේ සහ පරීක්ෂකවරුන්ගේ වැටුප්	13,500	0
(බී) ආධාර දීමනා	—	—
(සී) නිල ඇඳුම්	900	0
(ඩී) මුද්‍රණ සහ කාර්යාල වියදම්	100	0
(ඒ) විෂබීජ නාශක ද්‍රව්‍ය	800	0
(ඵඵ) වින්නාශ්‍රී මාතාව (උපකරණ සහ මාෂඩ)	250	0
(භී) කානු සැදීම	3,000	0
(ඵඵ) කසල කානු වන්දි	—	—
(අයි) සංඛ්‍යා සතියට වියදම්	50	0
(ඵඵ) කිරි රස පරීක්ෂා කිරීම	250	0
(කේ) ජලේශ් (වසංගත) නාශක කටයුතුවලට	50	0
(ඇඵ) ඕවසියාච්චරුන්ගේ වැටුප්	3,250	0
(ඇඵ) විකින්නාගාර සහ ලමා සුභසාධක ක්ලිනික්	12,000	0
(ඇඵ) මැලේරියා මර්ධන ව්‍යාපාරයට	3,050	0
(ඔ) නිවාස අළුත්වැඩියා කිරීම	—	—
(ඔ) විවාහක නිලධාරීන්ට දීමනා	1,200	0
(2) පාර සුද්ද කිරීම:		
(අ) වේතන	80,000	0
(බී) කරත්ත, ගොන්නු හා ලොරිවලට	12,000	0
(සී) ගබඩා	2,000	0
(ඩී) භෂ්මාගාරය	—	—
(ඒ) ගෙවල් කුලී	—	—
(ඇඵ) විවාහක නිලධාරීන්ට දීමනා	1,000	0
(3) කසල සුද්ද කිරීම:		
(අ) වැටුප්	80,000	0
(බී) කරත්ත, ගොන්නු සහ ලොරිවලට	12,000	0
(සී) ගබඩා	2,000	0
(ඩී) අසුචි විපෝ කුලී	10,000	0
(ඒ) වැසිකිළි නඩත්තුවට	3,000	0
(ඵඵ) අත්පත්කර ගැනීම්	2,000	0
(භී) ගොඩනැගිලි	3,000	0
(ඵඵ) ගෙවල් කුලී	—	—
(අයි) බදුගන් රජයේ ඉඩම්	—	—
(ඵඵ) විවාහක නිලධාරීන්ට දීමනා	500	0
(4) සුනාගාරය සහ ගව කොටු:		
(අ) වේතන	—	—
(බී) නඩත්තුව සඳහා	—	—
(සී) අත්කර ගැනීම්	—	—
(ඩී) ගොඩනැගිලි සඳහා	—	—
(ඒ) ගවරෝග	—	—
(ඵඵ) විවාහක නිලධාරීන්ට දීමනාව	—	—
(5) වතුර සැපයීම:		
(අ) (වතුර බෙදීම) වේතන	—	—
(බී) ගබඩා	—	—
(සී) නඩත්තුව සඳහා	12,000	0
(ඩී) අත්කර ගැනීම්	—	—
(ඒ) ගොඩනැගිලි සඳහා	—	—
(ඵඵ) ණය ගෙවීම් උදෙසා	3,250	0
(ඵඵ) ප්‍රසිද්ධ නාන ස්ථාන	3,000	0
(6) ආරෝග්‍යශාලා:		
(අ) වේතන	12,750	0
(බී) නඩත්තුව සඳහා	21,000	0
(සී) අසරණයන් සඳහා	—	—
(ඩී) ගෙවල් කුලිය	—	—
(ඒ) විවාහක නිලධාරීන්ට දීමනා	500	0

වියදම—(සම්බන්ධයි)

(7) ගාල් සහ වෙළඳ පොලවල්:

	රු.	ශ.
(අ) වේතන	5,000	0
(බී) නඩත්තුව සඳහා	2,000	0
(සී) මුද්‍රණය ආදී සඳහා	—	—
(ඩී) ගොඩනැගිලි සඳහා	—	—
(ඒ) අනිකාල දීමනා	—	—
(ඵඵ) අත්පත්කරගැනීම්	—	—
(භී) ණය ගෙවීම් උදෙසා	22,200	0
(ඵඵ) ගෙවල් කුලී	—	—
(අයි) වැඩිදියුණු කිරීම	—	—
(ඵඵ) විවාහක නිලධාරීන්ට දීමනා	180	0
(8) වසංගතවලට වියදම්:		
(අ) කැමවලට සහ බෝවන රෝගීන් ගෙන යෑමට	100	0
(බී) ක්ෂය රෝග මර්ධනය සඳහා	—	—

එඵ.—මහජන විනෝදය සඳහා:—

	රු.	ශ.
(1) වේතන	2,300	0
(2) නඩත්තුව	3,000	0
(3) සංගීත කාණ්ඩය/බැන්ඩ් වියදමට ගෙ. මු.	—	—
(4) අත්පත්කර ගැනීම්	—	—
(5) ආධාර දීමනා	—	—
(6) විනෝද බදු පරීක්ෂණයට	—	—
(7) ක්‍රීඩා භූමි පිරවීම	—	—
(8) විවාහක නිලධාරීන්ට දීමනා	60	0

ඵ.—සෞභෝග්‍ය භූමි:—

	රු.	ශ.
(1) වේතන	—	—
(2) නඩත්තුව	1,500	0
(3) ගොඩනැගිලි/යොද ඇඳීම	—	—
(4) ලී බඩු	—	—
(5) මිණි ගෙන යන රථය	—	—
(6) විවාහක නිලධාරීන්ට දීමනා	—	—

එඵ.—සුනාබයින් ලියා පදිංචි කිරීම:—

	රු.	ශ.
(1) සුනාබයින් වැනසීම	500	0
(2) එකතුකරන අයවලුන්ට කොමිස්	—	—
(3) සුනාබයින්ගේ කරපටි වලට වියදම්	—	—
(4) සුනාබයින් අල්ලන අයවලුන්ට ගාස්තු මුදල්	—	—
(5) සුනාබ කරත්තයේ නඩත්තුවට	—	—
(6) මුද්‍රණ කටයුතු සඳහා	—	—

අයි.—මැනිම් උපකරණ සහ බර කිරීමට ගන්නා පඩි:—

	රු.	ශ.
(1) පරීක්ෂකවරුන්ගේ ගාස්තු	—	—
(2) ගබඩා	—	—
(3) ආදර්ශ මිණුම් උපකරණ	—	—

ඵඵ.—විදුලිය දෙපාර්තමේන්තුව:—

	රු.	ශ.
(1) විදුලිබල ඉපයීම්:		
(අ) තෙල් (ඉන්දන)	—	—
(බී) තෙල් අහක දමන ද්‍රව්‍ය හා ය. ග. ක. ම.	—	—
(සී) වැටුප් සහ වේතන	—	—
(ඩී) විදුලි බලය මිලට ගැනීම	1,40,000	0
(2) අලුත්වැඩියා කිරීම සහ නඩත්තුව:		
(අ) ගොඩනැගිලි	250	0
(බී) යන්ත්‍ර, බොයිලර්, මැෂින් සහ කර්ම. ය.	—	—
(සී) විදුලි මාපක යන්ත්‍ර සහ වෙනත් උපකරණ හා අනිකුත් යොදාගත් උ.	4,000	0
(ඩී) විදුලිබල ගමන්කරන කමිඩි නඩත්තුව	5,000	0
(3) ගෘහවලට පැස්සීම/සම්බන්ධකිරීම් සහ විදුලිය දීම:		
(අ) උපකරණ	9,000	0
(බී) (නාවකාලික) කම්කරු වේතන	1,000	0
(4) පාලනය සහ පොදු වියදම්:		
(අ) (ලිපිකරු) සහ විදුලි සේවකාදී වැටුප්	16,000	0
(බී) වැටුප් ආදිය (පිටත වැඩකරන පිරිස)	35,000	0
(සී) මුද්‍රණ සහ ලිපි ද්‍රව්‍ය	1,200	0
(ඩී) විවිධ ද්‍රව්‍ය	4,500	0
(ඒ) ආධාර දීමනා	2,000	0
(ඵඵ) ගණන් පරීක්ෂණ ගාස්තු	4,500	0
(භී) අනිකාල දීමනා	1,200	0
(ඵඵ) විවාහක නිලධාරීන්ට දීමනා	1,500	0



	රු. ශ.		රු. ශ.
(5) ණය උදෙසා වියදම:		(4) නඩත්තුවට	5,000 0
(ඒ) පොළිය	4,000 0	(5) අළුත් කර්මාන්ත	—
(බී) මුල් මුදල් ආපසු ගෙවීම	3,200 0	(6) විවාහක නිලධාරීන්ට දීමනා	—
(6) වැඩි දියුණුව සහ විශාල කිරීම	3,000 0		
(7) අගය අඩුකිරීම උදෙසා වෙන් මු.	1,500 0	මුළු වියදම	7,66,910 0
(8) ආපසු ගෙවීම	150 0	මුළු ආදායම	7,69,022 0
(9) ප්‍රධාන වැඩ සඳහා ප්‍රධාන ආදායමින් දුන් මුදල් ආපසු ගෙවීම	—	1971 වර්ෂයේ දී ලැබිය හැකි අධිකය	2,112 0
(10) ලේකම් සහ නිලධාරී මණ්ඩලයේ සේවය සඳහා	2,000 0		
කේ.—ගින්නන් ප්‍රවේශම් කිරීම:—			
(1) ගිනි නිවන යන්ත්‍රයේ සහ උපක ආ.	100 0		
ඇල්.—පලතුරුගස් සැපයීමට :		විත්සන්ට රාජසක්ෂ, සහාපති, පැලියගොඩ පළාත් ආණ්ඩු සභාව.	
ඇම්.—කියවීම ශාලා සහ පුස්තකාල:—		1970 නොවැම්බර් මස 26 වැනි දින.	
(1) වැටුප්	3,000 0	පැලියගොඩ පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලයේදීය.	
(2) පොත්පත් සහ රාවල්	2,500 0	12-198-70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය	
(3) ලී බඩු	2,000 0		

**කැලණිය සුළු නගර සභාව**  
1970 පරිපූරක—වැය ලේඛනය අංක 2  
සාමාන්‍ය අංශය

වැය ශීර්ෂය	කාරණය	මුදල රු. ශත.
ඩී.—6 (බී) බෙහෙත් ද්‍රව්‍ය කුළී ආදිය	...	5,000 0
ඇප්.—2 නඩත්තු කිරීම	...	2,875 0
		7,875 0
	<b>විදුලි අංශය</b>	
ඒ.—2 (සී) මාපන යන්ත්‍ර ඇත් ආදිය	...	14,500 0
ඒ.—2 (ඩී) වෙගය සැපයීමේ ප්‍රධාන මාර්ග නඩත්තුව	...	7,500 0
ඒ.—4 (ඒ) පරිපාලන ආදීන්ගේ වෙනත	...	7,700 0
ඒ.—4 (බී) සංචාරක වෙනත (සේවකයින්ගේ)	...	5,700 0
ඒ.—4 (සී) අනියම් වියදම්	...	1,000 0
ඒ.—6 දීර්ඝ කිරීම හා දියුණුකිරීම	...	8,400 0
		44,800 0

වර්ෂ 1970 ක්වු ඔක්තෝම්බර් මස 31 වන දින පැවැති කැලණිය සුළු නගර සභාවේ මාසික රැස්වීමේදී අංක 8 දරණ යෝජනා ස්ථිරත්වයෙන් ඉහත සඳහන් පරිපූරක වැය ලේඛනය අනුමත කරන ලදී.

1970ක්වු නොවැම්බර් මස 7 වන දිනදීය,

අනුමත කරමි.

මලිවර් ඉරුසිංහ,  
පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්  
(බටහිර කොට්ඨාශය)

1970 නොවැම්බර් 22 දින,  
කොළඹ දීය.  
12-206-70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

**පිළියන්දල නගර සභාව**

1971 වර්ෂයට අය-වැය ලේඛනය

1 වන කොටස—සාමාන්‍ය අංශය

ආදායම් ශීර්ෂ	1971 ඇස්තමේන්තුව රු. ශ.	එකතුව රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම් :—		
(1) දේපල බදු	24,250 0	
(2) රථ වාහන හා සතුන් පිළිබඳ බදු	300 0	
(3) බලපත්‍ර ගාස්තු	8,870 0	
(4) වෙනත් බදු	—	
(5) මුද්දර ගාස්තු	355 0	
(6) පිටරට මදාපාන බලපත්‍ර මුදල් ආපසු ගෙවීම	—	
(7) අබිත් අය වන්දි මුදල්	—	
(8) උසාවි දඩ	—	
(9) වෙන්දේසිකාර හා බ්‍රෝකර් බලපත්...	50 0	
(10) පොලී	1,000 0	
(11) පරණ ද්‍රව්‍ය අලෙවිය	500 0	
(12) වැඩිපුර ගෙවීම් ආපසු ලැබීම	250 0	
(13) වරෙන්තු ගාස්තු	1,000 0	
(14) රජයේ ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	52,500 0	
(15) මිශ්‍ර අය	500 0	
(16) රජයේ පොදු ආධාර	25,000 0	
(17) විදුලි අංශය වෙනුවෙන් ලේකම් කාර්ය මණ්ඩලයේ සේවා සඳහා ගාස්තු	5,000 0	
		1,19,575 0

බී.—මංමාවන් :—

(1) කම්කරු බදු වෙනුවට ආධාර	4,124 0
(2) වෙනත් ආදායම්	500 0
	4,624 0

සී.—සභාවට අයත් ගොඩනැගිලි සහ ඉඩම් :—

(1) බදු	20,172 0
(2) අස්වැන්න විකිණීම	25 0
(3) ඉඩම් අලෙවිය	—
(4) දඩ	1,000 0
	21,197 0

ඩී.—මහජන සනීපාරක්ෂාව :—

(1) සාමාන්‍ය—

(ඒ) 4 වැනි කාණ්ඩයේ දඩ	—
(බී) වින්තලු මාතාවන්ගේ ගාස්තු	—
(සී) මාතා හා දරක පුහුණු සාධනය	—
(1) රජයේ ආධාර	500 0

(2) කුණු කසල ශෝධනය—

(ඒ) ගාස්තු	—
(බී) අප්‍රයෝජන දෑ අලෙවිය	200 0
(සී) කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ හා කුලී කරුවන්ගේ දඩ	—

ආදායම් ශීර්ෂ	1971		වියදම් ශීර්ෂ	1971	
	ඇස්තමේන්තුව	එකතුව		ඇස්තමේන්තුව	එකතුව
	රු. ශ.	රු. ශ.		රු. ශ.	රු. ශ.
(3) මළ ප්‍රවාහනය—			(2) සංස්ථා වියදම්—		
(ඒ) අයබදු ...	—	—	(ඒ) දීමනා ...	410 0	—
(බී) ගාස්තු ...	1,856 0	—	(බී) ගමන් ගාස්තු ...	1,500 0	—
(සී) අප්‍රයෝජන දෑ අලෙවිය ...	—	—	(සී) අයතැම් කමිටු මිල ...	1,000 0	—
(ඩී) කම්කරු දඩ ...	—	—	(ඩී) තක්සේරුකාර ගාස්තු ...	1,500 0	—
(4) සත්ව සානන ස්ථානය හා ගවමඩුව—			(ඊ) නීති පිළිබඳ වියදම් ...	1,000 0	—
(ඒ) ගාස්තු ...	—	—	(ඒඒ) ලිපිවහ, මුද්‍රණ ප්‍රකාශන හා		
(බී) අප්‍රයෝජන දෑ අලෙවිය ...	—	—	කායාර්ථ වියදම් ...	4,000 0	—
(5) ජල සම්පාදනය—			(ඒ) වාහන තහඩු ගාස්තු ...	100 0	—
(ඒ) ජල අයබදු ...	—	—	(ඒඒ) ගණතොරණ ගාස්තු ...	2,500 0	—
(බී) පෞද්ගලික ජල සම්පාදන ගාස්තු ...	—	—	(අබී) නිවාඩු දින ගමන් ගාස්තු ...	250 0	—
(සී) තහනම් ගාස්තු ...	—	—	(චේ) අමතර වියදම් ...	250 0	—
(ඩී) පාරිභෝගිකයන් සඳහා කෙරෙන වැඩ	—	—	(කේ) කායාර්ථය භාණ්ඩ භාජකරණ	3,850 0	—
(ඊ) මනින උපකරණ බදු ...	—	—	(ඒඒ) මුදල් රක්ෂණ ගාස්තු ...	150 0	—
(ඇඒ) පුද්ගලික ජල නල සම්බන්ධතා ...	—	—	(ඒඒ) නිල ඇඳුම් ...	575 0	—
(6) ආරෝග්‍ය ශාලා—			(3) ආපසු ගෙවීම් ...	50 0	—
(ඒ) රජයේ ආධාර ...	—	—	(4) ආධාර හා දීමනා ...	100 0	—
(බී) රෝහල් බිම් බදු ...	—	—			
(7) වෙළඳ පොළවල් සහ ගාල්—					
(ඒ) බදු ...	3,050 0	—			
(බී) කඩ හා වෙළඳ සැල් ...	19,515 0	—			
(සී) පුද්ගලික වෙළඳ බලපත්‍ර ...	—	—			
(ඩී) බලපත්‍ර ...	—	—			
(ඊ) ධාන්‍ය ගබඩා බදු ...	—	—			
(ඇඒ) දඩ ...	500 0	—			
		25,121 0			
රී.—මහජන සාදයෝ :—			බී.—මාවන් :—		
(1) බදු ...	250 0	—	(1) වැටුප් හා කුලී—		
(2) තණබිම් ගාස්තු ...	—	—	(ඒ) කර්මාන්ත අධිකාරී ...	—	—
(3) වේදිකා නාට්‍ය බලපත්‍ර ...	650 0	—	(බී) ඕවර්සීර්ස් ...	3,400 0	—
(4) විනෝද බදු ...	7,500 0	—	(සී) කම්කරුවන්ට ...	6,900 0	—
		8,400 0	(2) නඩත්තු කිරීම ...	6,900 0	—
ඒඒ.—සුසාන භූමි :—			(3) යන්ත්‍ර හා ආයුධ ...	25 0	—
(1) ගාස්තු ...	—	—	(4) විවිධ ආලෝක කිරීම ...	20,000 0	—
(2) මිනී රට කුලී ...	—	—	(5) වැලි ඇතිරීම ...	—	—
(3) සිහිවටන ඉදි කිරීම සඳහා බිම් විකිණීම	—	—	(6) නිල තහඩු හා අයකිරීමේ ලේඛණ		
ඒ.—සුනඛ ලියාපදිංචිය :—			ගාස්තු ...	—	—
(1) ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු ...	10 0	—	(7) අත්පත් කර ගැනීම ...	—	—
(2) දඩ ...	—	—	(8) සංස්කරණය ...	—	—
(3) සුනඛ කරපටි විකිණීමේ ගාස්තු ...	—	—	(9) ණය ගාස්තු ...	—	—
(4) බැඳීමේ ගාස්තු ...	—	—	(10) සෙටන ගස් ...	—	—
		10 0	(11) මැනීම ...	—	—
එච්.—කිරුම් හා මිණුම් :—			(12) අළුත් වැඩ ...	—	—
(1) මුද්‍රා කිරීමේ ගාස්තු ...	—	—	(13) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර	—	—
(2) දඩ ...	—	—	(14) විවහ දීමනා ...	120 0	—
අයි.—ගින්නෙන් ආරක්ෂාවීම :—			(15) බස් නැවතුම් පොළ හා බස් නවතන		
(1) ගාස්තු ...	—	—	ස්ථාන ...	—	—
චේ.—කියවීම් ශාලා සහ පුස්තකාල :—					
(1) ආධාර ...	—	—			
(2) දයක මුදල් ...	—	—			
(3) පරණ දෑ අලෙවිය ...	—	—			
		—			
		මුළු එකතුව ... 1,78,927 0			
			සී.—නගර සහ ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි :—		
			(1) වේනන ...	2,750 0	—
			(2) අයකරන්නන්ට කොමිස් ...	—	—
			(3) කායාර්ථ ගෙවල් කුලී ...	—	—
			(4) නඩත්තුව ...	1,100 0	—
			(5) ලිබ්‍රු ...	—	—
			(6) ණය ගාස්තු ...	2,600 0	—
			(7) අළුත් කර්මාන්ත ...	—	—
			(8) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර	—	—
			(9) විවහ දීමනාව ...	120 0	—
					6,570 0
			ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය :—		
			(1) සාමාන්‍ය—		
			(ඒ) වැටුප් :		
			(1) සෞඛ්‍ය ඕවර්සීර්ස්	—	—
			(2) රියදුරු තැන ...	—	—
			(3) ආදේශික රියදුරුට	—	—
			(බී) දෛනික වැටුප් ...	—	—
			(සී) ආධාර (එලවුන්ස්)	580 0	—
			(ඩී) නිල ඇඳුම් ...	—	—
			(ඊ) මුද්‍රණ ...	—	—
			(ඒඒ) විෂ බීජ නාශක ද්‍රව්‍ය	500 0	—
			(ඒ) උපකරණ හා බෙහෙත් (වින්නලිමාන)	—	—
			(එච්) කාණු තැනීම ...	3,500 0	—
			(අබී) කාණු ඉදිකිරීම සඳහා වන්දි	—	—
			(චේ) සෞඛ්‍ය සතිය සඳහා දීමනා	100 0	—
			(කේ) කිරි පරීක්ෂණය	—	—
			(ඇඒ) මහාමාරිය මර්ධන ක්‍රමය	—	—
			(ඈඒ) වසූරිය මර්ධන ක්‍රමය	—	—
			(ඇන්) මානදරකාරිවෘද්ධි මධ්‍යස්ථානය	2,000 0	—
			(ඔ) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර	—	—
					6,680 0
වියදම් ශීර්ෂ					
ඒ.—පොදු වියදම් :—					
(1) නිලධාරීන්ගේ වැටුප්—					
(ඒ) ලේකම් ...	5,245 0	—			
(බී) ලිපිකරු මණ්ඩලය ...	17,680 0	—			
(සී) ආදායම් පරීක්ෂක ...	3,306 0	—			
(ඩී) කායාර්ථ කායාර්ථ සහායක ...	2,720 0	—			
(ඊ) කාර්මික උපදෙස් සඳහා ...	—	—			
(එඒඒ) විශ්‍රාම වැටුප් ...	5,450 0	—			
(ඒ) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	—	—			
(අබී) විවාහක දීමනාව ...	1,650 0	—			

වියදම් ශීර්ෂ	1971	
	ඇස්තමේන්තුව	මුළු එකතුව
	රු. ශ.	රු. ශ.
(2) කුණු කසල සේවනය—		
(ඒ) වේතන ...	28,956 0	
(බී) කරත්ත ගොනුන් හා ලොරි ...	3,000 0	
(සී) ගබඩා බඩු ...	500 0	
(ඊ) කසල පුළුස්සන ස්ථාන ...	—	
(ඊ) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	—	
(අයි) විවෘත දීමනාව ...	330 0	
(3) වැසිකිළි පවිත්‍ර කිරීම—		
(ඒ) වැටුප් ...	12,123 0	
(බී) කරත්ත ගොනුන් සහ ලොරි ...	2,540 0	
(සී) ගබඩා බඩු ...	500 0	
(ඊ) අසුචි ගබඩා කුලිය ...	—	
(ඊ) වැසිකිළි නඩත්තු කිරීම ...	100 0	
(එස්) අත්පත් කර ගැනීම ...	—	
(ඊ) ඉදිකිරීම ...	—	
(එච්) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	—	
(අයි) විවෘත දීමනාව ...	240 0	
(4) සත්ව සානන ස්ථානය—		
(ඒ) වේතන ...	—	
(බී) නඩත්තු කිරීම ...	—	
(සී) සතුකර ගැනීම ...	—	
(ඊ) ඉදිකිරීම ...	—	
(එස්) ගව රෝග ...	—	
(එච්) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	—	
(5) ජල සම්පාදනය—		
(ඒ) වේතන ...	—	
(බී) උපකරණ ...	—	
(සී) නඩත්තු කිරීම ...	250 0	
(ඊ) අත්පත් කර ගැනීම ...	—	
(ඊ) ඉදිකිරීම ...	—	
(එස්) ණය ගාස්තු ...	—	
(ඊ) ණය ගාස්තු ...	—	
(ඊ) එකතු කරන්නන්ට කොමිස් ...	—	
(එච්) ප්‍රසිද්ධ නාන ස්ථාන ...	—	
(අයි) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	—	
(6) ආරෝග්‍ය ශාලා—		
(ඒ) වේතන ...	4,572 0	
(බී) නඩත්තුව ...	5,000 0	
(සී) අසරණයන්ට ...	—	
(ඊ) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	—	
(7) වෙළඳ පොලවල් හා ගාල්—		
(ඒ) වේතන ...	5,084 0	
(බී) නඩත්තු කිරීම ...	1,000 0	
(සී) මුද්‍රණය යාන්දිය ...	—	
(ඊ) ඉදිකිරීම ...	—	
(ඊ) වන්දි ...	—	
(එස්) ඉඩම් අයත්කර ගැනීම ...	—	
(ඊ) ණය ගාස්තු ...	4,090 0	
(එච්) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර ...	—	
(අයි) විවෘත දීමනාව ...	60 0	
		75,035 0

ඊ.—මහජන සාදයෝ :—

(1) කුලී ...	—
(2) නඩත්තු ...	—
(3) බැන්ඩ් ගාස්තු ...	—
(4) ඉඩම් අයත් කර ගැනීම ...	—
(5) දීමනා හා ආධාර ...	—
(6) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	—
(7) විනෝද බදු ...	820 0
(8) පිළිගැනීම ...	—
	820 0

එස්.—සුසාන භූමි :—

(1) කුලී ...	—
(2) නඩත්තු ...	—
(3) ඉදිකිරීම ...	—
(4) ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	—

ඊ.—සුනඛ ලේඛණය :—

(1) බල්ලන් විනාශ කිරීම ...	250 0
(2) අයබැර කොමිස් ...	—
(3) සුනඛ කරපටි මිල ...	—
(4) සුනඛයන් ඇල්ලීමේ ගාස්තු ...	—
(5) සුනඛ හල් නඩත්තුව ...	—
(6) ඉදි කිරීම ...	—
	250 0

එච්.—තරාදි පඩි හා මනින උපකරණ :—

(1) පරීක්ෂක ගාස්තු ...	—
(2) ගබඩා ...	—

අයි.—ගිනි ආරක්ෂාව :—

(1) ගිනි නිවීමේ භාණ්ඩ ...	—
---------------------------	---

එස්.—කියවීම ශාලා සහ පුස්තකාල :—

(1) භාරකරුවාට දීමනා ...	2,208 0
(2) කුලී ...	—
(3) පොත් පත් හා සඟරා ...	500 0
(4) ලිඛඩු ...	—
(5) නඩත්තු ...	—
(6) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර ...	—
(7) විවෘත දීමනාව ...	60 0
	2,768 0

මුළු එකතුව ... 1,75,159 0

1970 නොවැම්බර් මස 24 දින අංක 38 දරණ නියෝගයෙන් අනුමත කෙළෙමි.

බලිවර් ගුරුසිංහ,  
විශේෂ කොමසාරිස්, පිළියන්දල නගරය.

විශේෂ කොමසාරිස් කායඞ්ඵලය,  
පිළියන්දල නගරය,  
1970 නොවැම්බර් මස 24 වැනි දින.

1971 අය වැය ලේඛණය—2 වන කොටස වියදම් අංශය

ආදායම් ශීර්ෂ	1971	
	ඇස්තමේන්තුව	මුළු එකතුව
	රු. ශ.	රු. ශ.

1. වියදම් බලය විකිණීමෙන් ...	1,81,000 0
2. මාපන කුලී ...	4,800 0
3. විලී ආලෝකය ...	19,000 0
4. පාරිභෝගිකයන්ට කළ සේවය ...	25,900 0
5. මිශ්‍රිත ...	1,000 0
6. ආපසු ගෙවීම් ...	—
7. ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	19,000 0
	2,50,100 0

වියදම් ශීර්ෂ

1971	
ඇස්තමේන්තුව	මුළු එකතුව
රු. ශ.	රු. ශ.

1. වියදම් බලය නිපදවීම :—

(ඒ) දවෙන දෑ ...	—
(බී) තෙල් හා ගබඩා ද්‍රව්‍ය ආදිය ...	—
(සී) වැටුප් කුලී හා දීමනා ...	—
(ඊ) වියදම් බලය මිලට ගැනීම ...	1,08,000 0
	1,08,000 0

2. සංස්කරණ නඩත්තු—

(ඒ) ගොඩනැගිලි ...	5,000 0
(බී) යන්ත්‍ර හා මෙවලම් ...	—
(සී) මාපන, යතුරු ඇණ හා වෙනත් භාණ්ඩ ...	8,100 0
(ඊ) ප්‍රවාහන මාර්ග නඩත්තු හා සැපයීම ...	5,000 0
	18,100 0

3. නිවාස සම්බන්ධතාවෝ—

(ඒ) උපකරණ ...	16,000 0
(බී) කුලී (තාවකාලික) ...	1,500 0
	17,500 0

වියදම් ශීර්ෂ	1971		වියදම් ශීර්ෂ	1971	
	ඇස්තමේන්තුව රු. ශ.	මුළු එකතුව රු. ශ.		ඇස්තමේන්තුව රු. ශ.	මුළු එකතුව රු. ශ.
4. පාලනය පිළිබඳ සාමාන්‍ය වියදම්—			8. ආපසු ගෙවීම ...	...	25 0
(ඒ) වැටුප් සහ දීමනා ...	15,400 0		9. සාමාන්‍ය ආදායමට ගෙවීම ...	...	—
(බී) වැටුප් (එළිමහන් සේවක මණ්ඩලය) ...	30,000 0		10. ජීවනාධාර ...	...	—
(සී) මුද්‍රණ හා ලිපි ද්‍රව්‍ය ...	1,000 0		11. විදුලි අංශය වෙනුවෙන් ලේකම් කායනි මණ්ඩල සේවා ගාස්තු ...	...	5,000 0
(ඊ) විවිධ ...	4,000 0				
(ඊ) විශ්‍රාම වැටුප් ...	480 0				
(ඒ) විවාහ දීමනා ...	1,300 0				
		52,180 0			
5. ණය ගෙවීම්—					
(ඒ) පොලී ...	—				
(බී) ණය ගෙවීම් ...	13,400 0				
		13,400 0			
6. වැඩි දියුණු හා දීර්ඝ කිරීම ...	25,000 0				
7. ගෙවියාමේ වටිනාකම ...	1,500 0				

1970 නොවැම්බර් මස 24 වැනි දින අංක 38 දරණ නියෝගයෙන් අනුමත කළේ.

බලිවර් ගුරුසිංහ,  
විශේෂ කොමසාරිස්, පිළියන්දල නගරය.

විශේෂ කොමසාරිස් කායනිලය,  
පිළියන්දල නගරය,  
පිළියන්දල,  
1970.11.24.

12-205—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

**භෝගාගම සුළු නගර සභාව**

**සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි 40 (II) යටතේ කෙරෙන අයදුම් පත්‍රයයි**

1970 වර්ෂයේ අය වැය ලේඛණයෙන් පහත දැක්වෙන වැය ශීර්ෂයන් යටතේ වෙන්කර ඇති මුදලින් ඉතිරිවියයි ගණන් බලන ලද මුදල් ඊට අනුරූපව දැක්වෙන වැය ශීර්ෂයන්ට මාරුකර, අවශ්‍යවී තිබෙන අතිරේක වැය සඳහා යෙදවීම සුදුසු යයි 1970 ක්වූ නොවැම්බර් මස 25 වැනි දින පවත්වන ලද යෙදුන මාසික සභා රැස්වීමේදී අංක 7 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත විය.

මුදල් ඉතිරි අය ශීර්ෂය	රු. ශ.	මුදල් අවශ්‍ය වැය ශීර්ෂය	රු. ශ.
ඒ.—1 (ඒ) ජීවනාධාර ...	1,500 0	ඒ.—1 (බී) කා.කා.ස. වැටුප් ...	235 0
ඒ.—2 (එන්) වරිපනම් අංක තහවුල් ...	1,000 0	ඒ.—2 (ම) අතිකාල දීමනා ...	100 0
ඒ.—2 (ඒ) වාහන තහවුල් ...	125 0	ඩී.—4 විට් ආලෝක කිරීම ...	7,630 0
ඒ.—4 (ඒ) පාසැල් පොත් ...	1,000 0	බී.—8 ප්‍රතිසංස්කරණය ...	7,000 0
ඒ.—4 (බී) වෙනත් ආධාර ...	500 0	ඊ.එල්.—6 වැඩිදියුණු කිරීම් හා දීර්ඝ කිරීම් ...	33,200 0
බී.—1 (බී) කම්කරු වැටුප් ...	4,000 0		
සී.—8 ජීවනාධාර ...	60 0		
සී.—1 (එම්) කාණු තැනීම ...	39,480 0		
ඩී.—5 (සී) ජල සම්පාදනය නඩත්තුව ...	50 0		
එකතුව ...	48,165 0	එකතුව ...	48,165 0

විල්ප්‍රධ සේනානායක,  
සභාපති,  
භෝගාගම සුළු නගර සභාව.

1970.11.25,

භෝගාගම සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

2-243—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

1

**වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාව**

**1970 වර්ෂයේ දෙවැනි පරිපූරක අය වැය ලේඛනය**

ශීර්ෂය සහ උප ශීර්ෂය	මුදල රු. ශ.
එෆ්.—සෞභාග් භූමි—	
5—අත්පත්කර ගැනීම්	17,000.00

1970.9.20 වෙනි දින මාසික රැස්වීමේදී අංක 4 දරණ යෝජනාවෙන් සම්මත කර ගන්නා ලදී.

ඒ. ඇම්. ඇෆ්. ද සිල්වා,  
වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1970.10.21 වැනි දින,

වලස්මුල්ල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

අනුමත කරන ලදී.

එච්. පැරකුම් විජේසිංහ,  
පළාත් පාලන සභාකර කොමසාරිස්,  
හම්බන්තොට.

1970 නොවැම්බර් 20 දින,

හම්බන්තොට පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයය.

12-251—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

**හික්කඩුව සුළු නගර සභාව**

**1970 වර්ෂයේ 2 වැනි පරිපූරක වැය ලේඛනය**

**1 වැනි කොටස—සාමාන්‍ය වැය ශීර්ෂය**

ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම්—	රු. ශ.
ඒ.1(සී) ආදායම් ඔවර්සියර් වැටුප් ...	10 0
ඒ.2(අයි) දුම්රිය බලපත්‍ර ගාස්තු ...	700 0
ඩී.1(ඇෆ්) විෂ නාශක බෙහෙත් ...	60 0
ඊ.4 මහජන විනෝදය—ඉඩම් සතුකර ගැනීම ...	35,250 0
	36,020 0

**2 වැනි කොටස—විදුලිය අංශය**

ඩී.4(බී) බාහිර සේවක වේතන හා දීමනා ...	65 0
---------------------------------------	------

1970 නොවැම්බර් මස 20 වැනි දින පවත්වනු ලැබූ හික්කඩුව සුළු නගර සභාවේ මාසික රැස්වීමේදී අංක 4 දරණ යෝජනා සම්බන්ධය අනුව 1970 වර්ෂයේ 2 වැනි පරිපූරක වැය ලේඛනය ඉහත සඳහන් අන්දමට සම්මත කර ගන්නා ලදී.

බී. ජේ. විරසේකර,  
සභාපති,  
හික්කඩුව සුළු නගර සභාව.

1970 නොවැම්බර් මස 22 වැනි දින,

හික්කඩුව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

12-263—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

පැල්මඩුල්ල සුළු නගර සභාව

1970 අය-වැය ලේඛනය

සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි 40 (ii) යටතේ අයදුම් පත

මුදල් ඉතිරි වැය ශීර්ෂ	රු. ශ.	මුදල් අවශ්‍ය වැය ශීර්ෂ	රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—		ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—	
(1) නිලධාරීන්ගේ වැටුප්—		(2) සංස්ථා වියදම්—	
(එ) ලේකම් ...	50 0	(ඇ) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ, ප්‍රකාශන හා මුද්දර ...	800 0
(බී) ලිපිකරු මණ්ඩලය...	700 0	(2) සංස්ථා වියදම්—	
(2) සංස්ථා වියදම්—		බී.—මංමාවන් :—	
(ඒ) දීමනා ...	250 0	(2) නඩත්තු කිරීම ...	1,200 0
(ඊ) නිකිය පිළිබඳ වියදම් ...	300 0	(4) විවි ආලෝකය ...	400 0
(4) ආධාර හා දීමනා ...	500 0	(8) සංස්කරණ ...	400 0
(5) පාසැල් පොත් බෙදාදීම ...	30 0	සී.—මහජන සෞඛ්‍යය :—	
සී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි :—		(2) කළු ලෝහය	
(4) නඩත්තුව ...	150 0	(ඒ) වෙතන ...	500 0
(7) අලුත් කර්මාන්ත ...	600 0	(බී) කර්මාන්ත ගොනුන් සහ ලොරි ...	650 0
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය :—		(3) වැසිකිලි ශෝධනය—	
(1) සාමාන්‍ය—		(ඒ) වෙතන ...	450 0
(එච්) කාණු තැනීම ...	500 0	(5) ජල සම්පාදනය—	
(චේ) සෞඛ්‍ය සනීප සඳහා දීමනා ...	50 0	(බී) උපකරණ ...	80 0
(කේ) කිරි සමීක්ෂණය ...	50 0	(ඊ) ඉදිකිරීම් ...	600 0
(ඇන්) මාතෘ දරකාභිවෘද්ධි මධ්‍යස්ථානය ...	950 0		
(3) වැසිකිලි ශෝධනය—			
(සී) ගබඩා බඩු ...	200 0		
(ඒ) ඉදිකිරීම් ...	700 0		
ඒ.—සුනඛයින් ලියාපදිංචිකිරීම :—			
බල්ලන් විනාශ කිරීම ...	50 0		
	5,080 0		5,080 0

II කොටස—විදුලි අංශය

ඊ.එල්.—(1) විදුලි බලය නිපදවීම—	රු. ශ.	ඊ.එල්.—(3) නිවාස සම්බන්ධතාවෝ—	රු. ශ.
(ඩී) විදුලි බලය මිලයට ගැනීම ...	2,500 0	(ඒ) උපකරණ ...	2,000 0
		(4) පාලනය පිළිබඳ සාමාන්‍ය වියදම්—	
		(බී) වැටුප් එලිමහන් සේවක මණ්ඩලය ...	250 0
		(ඩී) විවිධ ...	250 0
	2,500 0		2,500 0

1970 ඔක්තෝබර් මස 31 දින රැස්වීමේ අංක 6 දරණ යෝජනාවෙන් පිළිගෙන සම්මත කරන ලදී.

එච්. ඇල්. මරික්කාර්,  
පැල්මඩුල්ල සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1970 නොවැම්බර් මස 11 වෙනි දින,  
පැල්මඩුල්ල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදී ය.

අනුමත කරමි.

ඒ. ආර්. කරුණාරත්න,  
රත්නපුර පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්.

1970 නොවැම්බර් මස 22 දින,  
රත්නපුර පළාත් පාලන කාර්යාලයේදී ය.

12-257-70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

දත් කොටුව සුළු නගර සභාව			1971		
1971 වර්ෂයට අය-වැය පත			අයකම ශීර්ෂ	අයකමෙන් කුඩා	එකතුව
			රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.
I වන කොටස—සාමාන්‍ය අංශය			B.—මහජන විනෝදය :—		
1971			1. බදු	...	—
අයකම ශීර්ෂ	අයකමෙන් කුඩා	එකතුව	2. තණ බිම් ගාස්තු	...	—
රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	3. මහජන විනෝද දර්ශන බලපත්‍ර ගාස්තු	...	500 0
			4. විනෝද බදු	...	12,000 0
					12,500 0
C.—සාමාන්‍ය ආදායම් :—			D.—සුසාන භූමි :—		
1. වරිපනම් බදු 159 (I)	...	27,000 0	1. අයකිරීම්	...	—
2. වාහන හා සන්ධි බදු 161 (I) (a)	...	200 0	2. මිණි කරන්ත ගාස්තු	...	—
3. බලපත්‍ර ගාස්තු	...	4,485 0	3. සොහොන් බැඳීමේ බිම් ගාස්තු	...	—
4. වෙනත් බදු 175 (I) (c)	...	—			
5. මුද්දර බදු වෙනුවෙන්	...	3,867 0	E.—සුනඛ ලේඛනය :—		
6. මත්පැන් බලපත්‍ර ගාස්තු ආපසු ගෙවීම	...	—	1. ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු	...	—
7. අධි ආදායමට වන්දි	...	—	2. දඩ මුදල්	...	—
8. දඩ මුදල්	...	—	3. සුනඛ කර පටි	...	—
9. වෙන්දේසි බල පත්‍ර ගාස්තු	...	25 0	4. ඇල්ලීමේ ගාස්තු	...	—
10. පොලිය	...	500 0			
11. පරණ ගබඩා බඩු විකිණීමෙන්	...	—	F.—තරාදි පඩි හා මිණින උපකරණ :—		
12. වැඩිපුර ගෙවීම් ආපසු ලැබීමෙන්	...	—	1. මුද්‍රණ කිරීමේ ගාස්තු	...	—
13. වරිපනම් දඩ මුදල්	...	1,600 0	2. දඩ	...	—
14. ජීවනාධාර	...	21,635 0			
15. මිශ්‍ර ආදායම්	...	500 0	G.—ගිනි වැලැක්වීමේ කටයුතු :—		
16. ආණ්ඩුවේ ආධාර	...	20,480 0	1. ආධාර	...	—
		80,292 0			
H.—මංමාවන් :—			I.—කියවීම් ශාලා සහ පොත් ගුල් :—		
1. කම්කරු බදු වෙනුවට ආධාර	...	1,411 0	1. ආධාර	...	—
2. වෙනත් ආදායම්	...	15 0	2. දයක මුදල	...	—
		1,426 0	3. පරණ ගබඩා විකිණීමෙන්	...	—
J.—සභාවට අයත් ගොඩනැගිලි හා ඉඩම් :—			4. දඩ මුදල්	...	—
1. බදු	...	720 0			
2. උපදින ද්‍රව්‍ය විකිණීමෙන්	...	150 0	K.—සාමාන්‍ය වියදම් :—		
3. ඉඩම් විකිණීමෙන්	...	—	1. නිලධාරීන්ගේ වැටුප් :		
		870 0	(ඒ) ලේකම්	...	5,389 0
L.—මහජන සේවය :—			(බී) ලිපිකරු මණ්ඩලය	...	7,756 0
1. සාමාන්‍ය :			(සී) ආදායම් පරීක්ෂක	...	1,653 0
(ඒ) දඩ මුදල් (IV)	...	—	(ඊ) කායභිල සේවක	...	2,847 0
(බී) වින්නාශ ගාස්තු	...	—	(ඊ) කාර්මික උපදේශක ගාස්තු	...	—
(සී) මාතෘදරකාරිවෘද්ධි මධ්‍යස්ථාන	...	760 0	(ඒෆ්) විශ්‍රාම වැටුප්	...	300 0
			(ඒ) විවාහක දීමනා	...	1,425 0
			(එච්) අතුරු දීමනා	...	—
2. කුණු කසල ශෝධනය :			2. කායභිලය වියදම් :		
(ඒ) ගාස්තු 156 (බී)	...	—	(ඒ) අතිරේක දීමනා	...	652 0
(බී) කසල අලෙවි කිරීමෙන් 118	...	—	(බී) ගමන් ගාස්තු	...	1,000 0
(සී) කම්කරු දඩ	...	—	(සී) අයබදු අයකරන්නන්ගේ කොමිස්	...	—
			(ඊ) අයබදු තක්සේරු ගාස්තු	...	—
3. වැසිකිළි ශෝධනය :			(ඊ) අධිකරණ ගාස්තු	...	1,500 0
(ඒ) බදු 129 (බී)	...	420 0	(ඒෆ්) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ දත්වීම් සහ මුද්දර	...	3,500 0
(බී) ගාස්තු අලෙවිය	...	—	(ඒ) වාහන නඩු	...	50 0
(සී) කුණු කසල 118	...	—	(එච්) ගණන් පරීක්ෂක ගාස්තු	...	750 0
(ඊ) කම්කරු දඩ	...	—	(අයි) දුම්රිය නිවාඩු බලපත්‍ර ගාස්තු	...	500 0
			(ඒෆ්) හදිසි වියදම්	...	300 0
4. ගවමුදු සහ මස් මරණ ස්ථානය :			(කේ) කායභිලය භාණ්ඩ	...	750 0
(ඒ) ගාස්තු 150 (10) (ඒ)	...	300 0	(එච්) ආරෝග්‍යශාලා ගාස්තු	...	—
(බී) කසල විකිණීමෙන්	...	—	(එම්) වැලිපෝන් බලපත්‍ර ගාස්තු	...	—
			(එන්) බැංකු බදු	...	—
5. ජල සැපයීම :			(ඔ) අතිකාල දීමනා	...	—
(ඒ) ජල බදු 129 (බී) 135	...	—	3. ආපසු ගෙවීම්	...	50 0
(බී) පුද්ගලික ජල සැපයීමේ ගාස්තු	...	—	4. දයක මුදල් හා ආධාර	...	250 0
(සී) හිඟ අයකිරීමේ ගාස්තු	...	—	5. පාසැල් පොත් සැපයීම	...	850 0
(ඊ) වැඩ සඳහා අයකරණ ගාස්තු	...	—			
(ඊ) මිටර් ගාස්තු	...	—			
(ඒෆ්) පුද්ගලික නල සවිකිරීම	...	—			
6. ආරෝග්‍ය ශාලා :					
(ඒ) ආණ්ඩුවේ ආධාර	...	—			
(බී) ආරෝග්‍යශාලා ඉඩම් කුලී	...	—			
7. වෙළඳ පොලවල් සහ ගාල් :					
(ඒ) බදු 156 (11)	...	75 0			
(බී) කඩ සාප්පු 156 (11)	...	5,574 0			
(සී) පුද්ගලික වෙළඳ පොලවල බලපත්‍ර ගාස්තු 138 (3)	...	250 0			
(ඊ) බලපත්‍ර 151	...	—			
(ඊ) භාල් ගබඩා	...	—			
		7,379 0			29,522 0

වියදම් ශීර්ෂ	1971	
	ඇස්තමේන්තු රු. ශ.	එකතුව රු. ශ.
<b>බී.—මාංගවත් :—</b>		
1. වැටුප් :		
(ඒ) කර්මාන්ත පරිපාලක	—	
(බී) පරීක්ෂක	1,700 0	
(සී) කම්කරු	1,120 0	
2. නඩත්තුව	6,500 0	
3. ආයුධ	250 0	
4. විදී ආලෝක කිරීම	6,000 0	
5. වැලි ඇතිරීම	—	
6. සලකුණ හා අයකිරීම් ලැයිස්තු සඳහා වියදම්	—	
7. ආඥාපණන යටතේ ඉඩම් ලබාගැනීම්	200 0	
8. දියුණු කිරීම	—	
9. ණය ගෙවීම්	—	
10. සෙවනට ගස් සිටවීම	—	
11. මැනීම ගාස්තු	—	
12. අළුත් වැඩ	3,000 0	
13. විවාහක දීමනා	75 0	
14. බස් නැවතුම්පල හා බස් නවතන ස්ථාන	—	
		18,845 0

<b>සී.—සහා ගොඩනැගිලි සහ ඉඩම් :—</b>		
1. වැටුප්	—	
2. අයකරන්නන්ගේ කොමිස්	—	
3. කායාර්ථ ගෙවල් කුලී	—	
4. නඩත්තුව	2,000 0	
5. ලී බඩු	—	
6. ණය ගෙවීම්	—	
7. අලුත් වැඩ	—	
8. ජීවනාධාර	—	
9. ආලෝක කිරීම	—	
10. නිවාස යෝජනා ක්‍රමය	—	
		2,000 0

<b>ඩී.—මහජන සෞඛ්‍ය :—</b>		
1. සාමාන්‍ය :		
(ඒ) වැටුප්—		
(1) සෞඛ්‍ය පරීක්ෂක	—	
(2) සාන්තු සේවිකා	—	
(3) වින්නාශු	—	
(බී) වැටුප්	2,000 0	
(සී) දීමනා	84 0	
(ඩී) නිල ඇඳුම්	60 0	
(ඊ) මුද්‍රණය	—	
(ඒෆ්) විෂ බීජ නාශක බෙහෙත්	300 0	
(ජී) උපකරණ හා බෙහෙත් (වින්නාශු)	—	
(ච්චී) කාණු තැනීම	5,000 0	
(අඞී) කාණු සඳහා වන්දි	—	
(ඒච්) සෞඛ්‍ය සත්‍ය සඳහා දීමනා	—	
(කේ) කිරි පරීක්ෂණය	—	
(ඇල්) මහාමාරිය මැඩලීම	—	
(ඇම්) වසූරිය මැඩලීම	—	
(ඇන්) මාතෘදරකාහිවාදී මධ්‍යස්ථානය	1,500 0	
(ඔ) විවාහක දීමනා	60 0	
2. කුණු කසල ශෝධනය :		
(ඒ) වැටුප්	9,732 0	
(බී) කරත්ත ගොන් සහ ලොරි	100 0	
(සී) ගබඩා බඩු	400 0	
(ඩී) කුණු පුළුස්සන ස්ථාන	—	
(ඊ) ජීවනාධාර	—	
(ඒෆ්) අතුරු දීමනා	—	
3. වැසිකිළි ශෝධනය :		
(ඒ) වැටුප්	5,193 0	
(බී) කරත්ත, ගොන් සහ ලොරි	100 0	
(සී) ගබඩා බඩු	300 0	
(ඩී) මල ගබඩා කුලිය	—	
(ඊ) වැසිකිළි නඩත්තුව	—	
(ඒෆ්) ආඥාපණන යටතේ ඉඩම් ලබා ගැනීම	—	
(ජී) ඉදිකිරීම	2,500 0	
(ච්චී) ජීවනාධාර	—	
(අඞී) අතුරු දීමනා	—	

වියදම් ශීර්ෂ	1971	
	ඇස්තමේන්තු රු. ශ.	එකතුව රු. ශ.
<b>4. ගවමඩුව සහ මස් මරණ ස්ථාන :</b>		
(ඒ) වැටුප්	—	2,200 0
(බී) නඩත්තුව	—	—
(සී) සතුකර ගැනීම්	—	—
(ඩී) ඉදිකිරීම්	—	—
(ඊ) ගව වසංගත	—	—
(ඒෆ්) විවාහක දීමනා	—	60 0
<b>5. ජලය සැපයීම :</b>		
(ඒ) වැටුප්	—	—
(බී) ගබඩා	—	—
(සී) නඩත්තුව	—	—
(ඩී) ආඥාපණන යටතේ ඉඩම් ලබාගැනීම්	—	100 0
(ඊ) ඉදිකිරීම්	—	—
(ඒෆ්) ණය ගෙවීම්	—	—
(ජී) අයකරන්නන්ට කොමිස්	—	—
(ච්චී) ප්‍රසිද්ධ නාන ස්ථාන	—	3,500 0
(අඞී) ජීවනාධාර	—	—
(ඒච්) ඉඩම් බදු	—	—
(කේ) විදුලි ගාස්තු	—	—
(ඇල්) අතුරු දීමනා	—	—

<b>6. ආරෝග්‍ය ශාලා :</b>		
(ඒ) වැටුප්	—	—
(බී) නඩත්තුව	—	—
(සී) පුලුන්තෝ	—	—
(ඩී) ජීවනාධාර	—	—

<b>7. ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ සැල් හා ගාල් :</b>		
(ඒ) වැටුප්	—	2,560 0
(බී) නඩත්තුව	—	2,000 0
(සී) මුද්‍රණය	—	—
(ඩී) ඉදිකිරීම්	—	—
(ඊ) වන්දි	—	—
(ඒෆ්) ආඥාපණන යටතේ ඉඩම් ලබා ගැනීම	—	—
(ජී) ණය ගෙවීම්	—	—
(ච්චී) ජීවනාධාර	—	—
		37,749 0

<b>ඊ.—මහජන විනෝදය :—</b>		
1. වැටුප්	—	—
2. නඩත්තුව	—	2,000 0
3. බැන්ඩ් ගාස්තු	—	—
4. ආඥාපණන යටතේ ඉඩම් ලබාගැනීම	—	—
5. දීමනා හා ආධාර	—	—
6. ජීවනාධාර	—	—
7. විනෝද බදු පරීක්ෂා කිරීමේ ගාස්තු	—	720 0
8. විනෝද බදු ලේඛල් ගාස්තු	—	—
		2,720 0

<b>ඒෆ්.—සෞභෝග භූමි :—</b>		
1. වැටුප්	—	—
2. නඩත්තුව	—	—
3. ඉදිකිරීම්	—	—
4. ජීවනාධාර	—	—
5. අතුරු දීමනා	—	—

<b>කී.—සුනඛ ලේඛනය :—</b>		
1. සුනඛයින් විනාශ කිරීම	—	250 0
2. අයකරන්නන්ට කොමිස්	—	—
3. සුනඛ කරපටි	—	—
4. සුනඛයින් ඇල්ලීමේ ගාස්තු	—	—
5. සුනඛ ගාල නඩත්තුව	—	—
6. ඉදිකිරීම්	—	—
		250 0

<b>ච්චී.—තරාදි පඩි හා මිණින උපකරණ :—</b>		
1. පරීක්ෂක වරුන්ගේ ගාස්තු	—	—
2. ගබඩා	—	—

වියදම් ශීර්ෂ	1971	
	ඇස්තමෙන්තුව රු. ශ.	එකතුව රු. ශ.
අයි.—ගිනි වැළැක්වීම :—		
1. ගිනි වැළැක්වීමේ උපකරණ සඳහා වියදම්	100 0	
ජේ.—කියවීම ශාලා සහ පොත් ගල් :—		
1. වැටුප්	—	
2. පඩි	90 0	
3. පොත් හා සඟරා	1,000 0	
4. ලී බඩු	—	
5. නඩත්තුව	100 0	
6. ජීවනාධාර	—	
7. ආලෝක කිරීම	—	
8. අතුරු දීමනා	—	
		1,290 0
මුළු එකතුව		92,376 0

මෙය පළාත් පාලන කොමසාරිස්තුමාගේ සංශෝධනයට ඉඩ තබා 1970.9.16 දින පවත්වන ලද සභා රැස්වීමේදී අංක 2 දරණ යෝජනා ස්ථිරත්වයෙන් සභා සම්මත විය.

ඩී. ඩී. ජයකොඩි,  
සභාපති සුළු නගර සභාව, දන්කොටුව.

1970 ඔක්තෝබර් මස 30 වන දින.

සංශෝධනය කර අනුමත කරන ලදී.

ඇල්. ජී. ඊ. වික්‍රමසේකර,  
පළාත් පාලන කොමසාරිස් තැන,  
හලාවත-පුත්තලම.

1970 නොවැම්බර් මස 22 වන දින,  
හලාවත.

2 වන කොටස—විදුලි අංශය

ආදායම් ශීර්ෂ	1971	
	ඇස්තමෙන්තුව රු. ශ.	එකතුව රු. ශ.
1. විදුලි බලය විකිණීමෙන්	49,000 0	
2. මීටර් බදු	3,000 0	
3. විදුලි ආලෝක කිරීමෙන්	6,000 0	
4. පාරිභෝගිකයන්ගෙන්	6,000 0	
5. මිශ්‍ර—		
(1) විවිධ ආදායම්	500 0	
(2) පොලිය	—	
6. ආපසු ගෙවීම්	—	
7. ජීවනාධාර	7,610 0	
		72,110 0

වියදම් ශීර්ෂ	1971	
	ඇස්තමෙන්තුව රු. ශ.	එකතුව රු. ශ.
1. විදුලි බලය නිපදවීම :—		
(ඒ) පන්තූකිරීමට ගන්නා ද්‍රව්‍ය	—	
(බී) තෙල් සහ යන්ත්‍ර කාමර ගබඩා බඩු	—	
(සී) වැටුප්	—	
(ඩී) විදුලි බලය මිලදී ගැනීම	36,000 0	
		36,000 0
2. පිලියම් හා නඩත්තු :—		
(ඒ) ගොඩනැගිලි	—	
(බී) යන්ත්‍ර හා මෙවලම්	—	
(සී) මීටර් ආදිය	800 0	
(ඩී) විදුලි මාවත් හා මුනාල නඩත්තු	3,000 0	
		3,800 0
3. නිවෙස් වලට විදුලි බලය දීම :—		
(ඒ) ද්‍රව්‍ය	3,000 0	
(බී) කම්කරු වැටුප් (නාවකාලික)	200 0	
		3,200 0
4. පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම් :—		
(ඒ) පාලන අංශයේ වැටුප් හා දීමනා	7,843 0	
(බී) වැටුප් (එලිමහන් සේවක මණ්ඩලය)	6,082 0	
(සී) මුද්‍රණ හා ලිපි ද්‍රව්‍ය	750 0	
(ඩී) විවිධ	600 0	
(ඊ) විශ්‍රාම වැටුප්	—	
		15,275 0
5. ණය ගෙවීම් :—		
(ඒ) පොලී	—	
(බී) ණය ගෙවීම්	7,135 0	
		7,135 0
6. වැඩි දියුණු හා දීර්ඝ කිරීම	—	
7. ගෙවියාමේ වටිනාකම	—	
8. ආපසු ගෙවීම්	—	
9. සාමාන්‍ය ආදායමට ගෙවීම (සේවය සඳහා)	2,000 0	
10. විවාහක දීමනා	780 0	
11. අතුරු දීමනා	—	
		2,780 0
මුළු එකතුව		68,190 0

මෙය පළාත් පාලන කොමසාරිස් තුමාගේ සංශෝධනයට ඉඩ තබා 1970.9.16 දින පවත්වන ලද සභා රැස්වීමේදී අංක 2 දරණ යෝජනා ස්ථිරත්වයෙන් සභා සම්මත විය.

ඩී. ඩී. ජයකොඩි,  
සභාපති, සුළු නගර සභාව, දන්කොටුව.

1970 ඔක්තෝබර් මස 30 වන දින.

සංශෝධනය කර අනුමත කරන ලදී.

ඇල්. ජී. ඊ. වික්‍රමසේකර,  
පළාත් පාලන කොමසාරිස් තැන,  
හලාවත-පුත්තලම.

1970 නොවැම්බර් මස 22 වන දින,  
හලාවත.

12-255—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

හික්කඩුව සුළු නගර සභාව		1971	
1971 වර්ෂයට අය-වැය ලේඛනය		යෝජිත අය	එකතුව
1 වැනි කොටස—සාමාන්‍ය ආදායම		රු. ශ.	රු. ශ.
ආදායම් ශීර්ෂය	1971	යෝජිත අය	එකතුව
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම් :—			
(1) දේපල බදු 159 (1)	20,000 0		
(2) වාහන හා සත්ව බදු 161 (1) (ඒ)	210 0		
(3) බලපත්‍ර ගාස්තු 161 (1) (බී)	5,500 0		
(4) වෙනත් බදු 161 (1) (බී)	—		
(5) මුද්දර ගාස්තු නියමයන් ආපසු ගෙවීම (V උපලේඛනය)	70 0		
(6) මත්පැන් බලපත්‍ර ගාස්තු ආපසු ගෙවීම	1,271 0		
(7) අබිං ආදායම් වත්දී	—		
(8) උසාවි දඩ (අත්නැතක නොසඳහන්)	200 0		
(9) වෙන්දේසි හා තැරැව් බලපත් ගාස්තු (පරි. 109)	—		
(10) පොලී	4,300 0		

ආදායම් ශීර්ෂය		1971	
		යෝජිත අය	එකතුව
		රු. ශ.	රු. ශ.
(11) පැරණි බඩු අලෙවිය	50 0		
(12) වැඩිපුර ගෙවීම් ආපසු ලබා ගැනීම	200 0		
(13) වරෙන්තු ගාස්තු	200 0		
(14) ජීවනාධාර ආපසු ලැබීම්	24,100 0		
(15) මිශ්‍රිත ආදායම්	250 0		
(16) රජයේ පොදු ආධාර	14,000 0		
			70,351 0
බී.—මාවත් :—			
(1) අවලංගු වූ ඇඟ බද්ද වෙනුවට රජයේ ආධාර	1,492 0		
(2) වෙනත් එකතු කිරීම්—උදා : මාර්ග අලාභානිආදිය සඳහා දඩ (84), ගවයන් බැඳීමේ ගාස්තු 90 (2) නිල තහඩු හා අය කිරීම් ලේඛන විකිණීමාදිය හා බස් නැවතුම් පොල ගාස්තු	—		
			1,492 0



ආදායම් ශීර්ෂය	1971 යෝජිත අය රු. ශ.	ආදායම් ශීර්ෂය	1971 යෝජිත අය රු. ශ.
<b>ඩී.—නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි :—</b>		<b>අයි.—ගින්නෙන් ආරක්ෂාව :—</b>	
(අන් අන්දමින් වෙන් නොකළ)		(1) ගාස්තු	...
(1) කුලී	2,008 0		එකතුව ...
(2) උපදින ද්‍රව්‍ය අලෙවිය	400 0		
(3) ඉඩම් විකිණීම	—		
එකතුව	2,408 0		
<b>ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය :—</b>		<b>චේ.—කියවීමේ ශාලා සහ පුස්තකාල :—</b>	
(1) සාමාන්‍ය—		(1) ආධාර	...
(ඒ) 4 කොටස යටතේ දඩ	—	(2) දැයක මුදල්	...
(බී) වින්දනා මානා සේවා ගාස්තු	—		එකතුව ...
(සී) මාතෘදර්ශනාත්මක මධ්‍යස්ථානය	—		
(1) රජයේ ආධාර	800 0		
(2) වෙනත් ආධාර	—		
(2) කැලිකසල ශෝධනය—			
(ඒ) ගාස්තු 159 (9) (බී)	—		
(බී) කුණු කසල විකිණීම 118	—		
(සී) කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට හා කම්කරුවන්ට දඩ	10 0		
(3) වැසිකිලි ශෝධනය—			
(ඒ) බදු 129 (බී)	—		
(බී) ගාස්තු 156 (9) (බී)	528 0		
(සී) අසුම් විකිණීම	—		
(ඩී) කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට හා කම්කරුවන්ට දඩ	10 0		
(4) විධායක උපාය ගවහල්—			
(ඒ) ගාස්තු	—		
(බී) අප්‍රයෝජන දෑ අලෙවිය	—		
(5) ජල සම්පාදනය—			
(ඒ) ජලබදු 129 (බී) 134	—		
(බී) පුද්ගලික ජල සැපයීමේ ගාස්තු	—		
(සී) නහනම් කිරීමේ ගාස්තු	—		
(ඩී) පාරිභෝගිකයන් සඳහා කෙරෙන වැඩ	—		
(ඊ) මාපක බදු	—		
(ඇ) පුද්ගලික ජලනල සම්බන්ධතා	—		
(6) රෝහල්—			
(ඒ) රජයේ දීමනා	15,000 0		
(බී) රෝහල් බිම් කුලී	—		
(7) පොදු වෙළඳපොළට හා ගාල්—			
(ඒ) කුලී	—		
(බී) කඩ හා වෙළඳ මැයි 156 (11)	400 0		
(සී) පුද්ගලික වෙළඳපොළේ සඳහා බලපත්‍ර 138 (3)	—		
(ඩී) බලපත්‍ර ගාස්තු 151 (2)	—		
(ඊ) ධාන්‍ය ගබඩා කුලී	—		
එකතුව	16,748 0		
<b>ඊ.—මහජන විනෝදය (156) (6) :—</b>		<b>චේ.—සාමාන්‍ය විෂය :—</b>	
(1) කුලී	—	(1) නිලධාරී වැටුප් (අන් අන්දමින් වෙන් නොකළ)—	
(2) නණබිම් ගාස්තු	—	(ඒ) ලේකම්	5,255 0
(3) විනෝදගාර බලපත්‍ර ගාස්තු	—	(බී) ලිපිකරු	3,768 0
(4) විනෝද බදු	—	(සී) ආදායම් ඔවර්සියර්	3,376 0
එකතුව	—	(ඩී) කායාර්ථ කායාර් සහායක	2,720 0
		(ඊ) කාර්මික උපදේශක ගාස්තු	250 0
		(ඇ) විශ්‍රාම වැටුප්	1,400 0
		(ඈ) විවාහක දීමනා	1,200 0
		(2) සංස්ථා විෂය :—	
		(ඒ) දීමනා (අන් අන්දමින් වෙන් නොකළ)	468 0
		(බී) ගමන් ගාස්තු	1,300 0
		(සී) අයකැමි ගාස්තු	1,600 0
		(ඩී) තක්සේරු ගාස්තු	250 0
		(ඊ) නීති උපදේශක ගාස්තු	250 0
		(ඇ) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ, පලකිරීම් සහ මුද්දර ගාස්තු	1,600 0
		(ඈ) වාහන තහවුරු ගාස්තු	150 0
		(ඉ) ගණන් පරීක්ෂක ගාස්තු	1,475 0
		(අයි) නිවාඩු දීමට ප්‍රවේශ පත්‍ර ගාස්තු	900 0
		(ඊ) අමතර විෂය	200 0
		(කේ) කායාර්ථ හාණ්ඩ සහ උපකරණ	500 0
		(ඊ) නිල ඇඳුම්	200 0
		(උ) රෝහල් ගාස්තු	50 0
		(3) ආපසු ගෙවීම්	50 0
		(4) ආධාර සහ පරිත්‍යාග	500 0
		එකතුව	27,462 0
<b>ඊ.—මහජන විනෝදය (156) (6) :—</b>		<b>චේ.—මාධ්‍ය :—</b>	
(1) කුලී	—	(1) වේතන හා දෛනික වැටුප්—	
(2) නණබිම් ගාස්තු	—	(ඒ) කර්මාන්ත පරිපාලක (වේතන දීමනා)	—
(3) විනෝදගාර බලපත්‍ර ගාස්තු	—	(බී) ඔවර්සියර්	—
(4) විනෝද බදු	—	(සී) කම්කරුවෝ	—
එකතුව	—	(2) නඩත්තු කිරීම	500 0
		(3) යන්ත්‍ර හා උපකරණ	—
		(4) විදි ඇලෝක කිරීම	2,500 0
		(5) දුරකථන නිවාරණය	—
		(6) නිල තහවුරු යන්ත්‍ර	—
		(7) අත්කර ගැනීම්	—
		(8) ප්‍රතිසංස්කරණය	—
		(9) ණය ගාස්තු	—
		(10) සෙවන දෙන ගස්	—
		(11) භූමානායෝ	—
		(12) නව කර්මාන්ත	—
		(13) ජීවනාධාර	—
		එකතුව	3,000 0
<b>ඊ.—සුනඛ ලියාපදිංචිය (පරි. 477) :—</b>		<b>ඩී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි :—</b>	
(1) ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු	5 0	(අන් අන්දමින් වෙන් නොකළ)	
(2) දඩ	—	(1) වැටුප්	3,181 0
(3) සුනඛ කරපටි විකිණීම	—	(2) අයකැමි ගාස්තු	—
(4) ඇල්ලීමේ ගාස්තු	—	(3) කායාර්ථ කුලී	—
එකතුව	5 0	(4) නඩත්තු කිරීම	200 0
		(5) හාණ්ඩ	—
		(6) ණය ගාස්තු	—
		(7) නව කර්මාන්ත	—
		(8) විවාහක දීමනා	90 0
		එකතුව	3,471 0
<b>ඊ.—කිරුම් හා මිණුම් (පරි. 158) :—</b>			
(1) මුද්‍රා කිරීමේ ගාස්තු	—		
(2) දඩ	—		
එකතුව	—		









**විවිධ දැන්වීම්**

**කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ කුඹුක්වැව ගම්සභාව**

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනත

මෙහි පහත උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් එකී නමට කෙලින් සඳහන් කර ඇති ස්ථානයෙහි මස් පිණිස සතුන් මරා මස් විකිණීම සඳහා 1971 වර්ෂයට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර තිබෙන බැවින්, මෙම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ කුඹුක්වැව ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඒ කුමන කරුණක් නිසාද යන්න ඇතුළත් ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනතේ (272 අධිකාරය) 7 වෙනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

**උපලේඛනය**

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	වෙළඳාම	ස්ථානය
ඇම්. හමිඩ් ...	හරක් මස් ...	තිත්තවැල්ගල

ඇස්. ඇම්. කපුරුබණ්ඩා,  
කුඹුක්වැව ගම්සභාවේ සභාපති කැන.

කුඹුක්වැව ගම්සභා කාර්යාලය,  
කුඹුක්වැව, ඉබ්බාගමුව.  
1970.11.24.

12-203-70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

**දැරණියගල ගම්සභාව**

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාව

මෙහි පහත උපලේඛනයෙහි සඳහන් අය විසින් මස් විකිණීමට 1971 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට විරුද්ධව දැරණියගල ගම්සභා සීමාව ඇතුළත පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට නමා ඒ සඳහා විරුද්ධ වන්නේ අසවල් කරුණ සඳහායයි දැක්වෙන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සිටිනසේ මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 7ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත වූ 272 වන අධිකාරයේ අංක 7 (2) දරණ වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

**උපලේඛනය**

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය ස්ථානය සහ වෙළඳාම  
අයි. ඇල්. ඇම්. සේසින්, නො. නො. 95, තැබැරුම වත්ත,  
95, තැබැරුම වත්ත, දැරණියගල දැරණියගල,  
හරක්මස් කඩය.

ආර්. ඇම්. ඒ. රත්නසේකර,  
දැරණියගල ගම්සභාවේ සභාපති.

ගම්සභා කාර්යාලය,  
දැරණියගල,  
70. 11. 23.

12-234-70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

**බළන්ගොඩ නගරය**

(272 වැනි අධිකාරය) මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින්, මස් පිණිස සතුන් මරා මස් විකිණීම සඳහා 1970 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන, බළන්ගොඩ නගර සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන් කර, පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත දී ම වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, (272 වැනි අධිකාරය) මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ අංක 7 දරණ වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

**උපලේඛනය**

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	වෙළඳම හා වෙළඳම කරන ස්ථානය
1. ඒ. ඇම් ජවුපර් මයා. ...	බළන්ගොඩ ප්‍රසිද්ධ වෙළඳපොළේ අංක 1 එල හරක්මස් කඩය
2. කේ. ඒ. ඇම්. මුස්තාපා මයා. ...	එම අංක 2 එම
3. ඊ. ඇල්. අසන් මයා. ...	එම අංක 3 එම
4. එම්. අයි. එම්. අලබ්දින් මයා. ...	එම අංක 4 එම
5. පී. නංගවේලු මයා. ...	එම අංක 1 එම මස් කඩය
6. ඇම්. වයි. කොවිල්පුල්ලේ මයා. ...	එම අංක 2 එම
7. එච්. ඇම්. රවුෆ් මයා. ...	එම අංක 3 එම

ඒ. ආර්. කරුණාරත්න,  
විශේෂ කොමසාරිස්,  
බළන්ගොඩ නගරය.

1970 නොවැම්බර් මස 23 වැනි දින,  
බළන්ගොඩ විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේදීය.

12-215-70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ දෙවන ශ්‍රේණියේ ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් එහි දැක්වෙන ස්ථානයේ 1970 වර්ෂයට එරෙහිව මස් කඩයක් පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම්කර සිටින බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ දෙවන ශ්‍රේණියේ ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක්, මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට සලසා තිබෙන බවත්, මස් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරය) 1967 අංක 44 දරණ සංශෝධිත ආඥාපනතේ 6 වැනි වගන්තියෙන් සංශෝධිත වූ 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

1970 නොවැම්බර් මස 8 වෙනි දින,  
දෙවන ශ්‍රේණියේ ගම්සභා කාර්යාලයේ දී ය.

ඩබ්ලිව්. ඇම්. පියසේන,  
දෙවන ශ්‍රේණියේ ගම්සභාවේ සභාපති තැන.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාමේ ස්වභාවය	ස්ථානය
1. ඇන්. ඇල්. චාප්පිගේ මහතා, තෙලබුගල්ල, දෙවන ශ්‍රේණියේ ගම්සභාවයේ දී ය.	... එළඹුණ මස්	... දෙමටගහමුල්ල වත්ත, තෙලබුගල්ල
2. පී. අභමඩ් දෙබ්බේ, තෙලබුගල්ල, දෙවන ශ්‍රේණියේ ගම්සභාවයේ දී ය.	... එළඹුණ මස්	... ඉහලගම, තෙලබුගල්ල

12-246—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

හාරිස්පත්තුව උඩගම්පහ ගම්සභාව—මහනුවර දිස්ත්‍රික්කය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අය විසින් එහි දැක්වෙන ස්ථානයේ 1971 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීමට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම්කර ඇති බවත්, ඒ අනුව එහි බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ හාරිස්පත්තුව උඩගම්පහ ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතු බව මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරය) 7 (2) වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඉල්ලුම්කරුගේ නම හා ලිපිනය	වෙළඳාම	ස්ථානය
ඇන්. අබ්දුල් කාදර්, 195, කුරුගොඩ, අකුරණ	... එළඹුණ මස්	... 195, මාතලේ පාර, අකුරණ

1970 නොවැම්බර් මස 22 වෙනි දින,  
අලවතුගොඩ ගම්සභා කාර්යාලයේ දී ය.

ඒ. ඇම්. අමරසිංහ,  
සභාපති,  
හාරිස්පත්තුව උඩගම්පහ ගම්සභාව.

12-248—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ මොරගොල්ලාගම ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අය විසින් එහි දැක්වෙන ස්ථානයේ 1971 වර්ෂයට මස් කඩයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර ඇති බවත්, මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ මොරගොල්ලාගම ගම්සභා ප්‍රදේශයේ තුළ පදිංචි යම් කෙනෙකුගේ විරුද්ධත්වයක් ඇත්නම් එය විස්තර සහිතව ලියවිල්ලකින් පිටපත් දෙකක් සිටින සේ සකස්කොට මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතු බව මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරය) 7 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම	ස්ථානය
1. ඒ. ඇම්. ඇම්. යාකබ්, නො. 3 මස්කඩ, පොදු වෙළඳසැල, කුරුණෑගල...	... එළඹුණ මස්	... නො. 34, කෙලින් පාර, මොරගොල්ලාගම

1970 නොවැම්බර් මස 23 වැනි දින,  
ගම්සභා කාර්යාලය,  
මොරගොල්ලාගම.

මුතුරත්න දසනායක,  
මොරගොල්ලාගම ගම්සභාවේ සභාපති.

12-249—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

බිංගිරිය ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

පහත දැක්වෙන උපලේඛනයෙහි සඳහන් අයවලුන් විසින් සතුන් මරා මස් විකිණීම පිණිස 1971 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලා තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට විරුද්ධව බිංගිරිය ගම්සභා සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙකුට ඒ සඳහා තමා විරුද්ධ වන්නේ අසවිල්ල කාරණා නිසා යයි දැක්වෙන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුතුව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, 1947 අංක 44 දරණ ආඥාපනතේ 6 වැනි ඡේදයෙන් සංශෝධිත මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (201 පරිච්ඡේදය) 7(2) වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	ස්ථානය	වෙළඳාම
ජේ. ජේ. ජෙල්ටන් පෙරේරා ...	... බෝවත්ත සතියේ වෙළඳ පොළ	... උරුමස්

1970 නොවැම්බර් මස 22 වැනි දින  
බිංගිරිය ගම්සභා කාර්යාලයේ දී ය.

කේ. පී. ඒ. මාලනාචාරි,  
සභාපති,  
බිංගිරිය ගම්සභාව.

12-253—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

කුලියාපිටිය නගර සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත උපලේඛනයෙහි නම් සඳහන් අය විසින් මස් විකිණීමට 1971 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර ඇති බවත්, මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට විරුද්ධව කුලියාපිටිය නගර සභා සීමාව තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට නමා ඒ සඳහා විරුද්ධ වන්නේ නම් අසවල් කරුණ සඳහා යයි දක්වන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සිටින සේ මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවන දිනයේ සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වන අධිකාරය) අංක 7 (2) දරන වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් දඬුම් දෙමි.

1970 නොවැම්බර් මස 22 වෙනි දින,  
කුලියාපිටිය නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

ඒ. එම්. පී. අර්ථනායක,  
කුලියාපිටිය නගර සභාවේ වැඩිලත් සභාපති.

ඉල්ලුම්කරුගේ නම හා ලිපිනය	වෙළඳම	ස්ථානය
1. ඩබ්ලිව්. ස්ටැන්ලි මහතා, 104, කන්දුල්ල, කුලියාපිටිය	... හරක්මස්	... අංක 26, පොදු වෙළඳපොල, කුලියාපිටිය
2. බී. එල්. ප්‍රවීන්ද්‍රා මහතා, කුරුල්ලපොල, කුලියාපිටිය	... හරක්මස්	... අංක 27, පොදු වෙළඳපොල, කුලියාපිටිය
3. ඇස්. සහබදන් මහතා, 5/1, පරාක්‍රම පාර, කුලියාපිටිය	... හරක්මස්	... අංක 28, පොදු වෙළඳපොල, කුලියාපිටිය
4. ඒ. එල්. ඒ. කරිම් මහතා, වැවගම, ඒදණ්ඩවෙල ...	... හරක්මස්	... අංක 29, පොදු වෙළඳපොල, කුලියාපිටිය
5. ඩබ්ලිව්. ස්ටැන්ලි මහතා, 104, කන්දුල්ල, කුලියාපිටිය	... එලුමස් හා කුකුල්මස්	... අංක 30, පොදු වෙළඳපොල, කුලියාපිටිය
6. ඩබ්ලිව්. බැනියෙල් ප්‍රනාන්දු මහතා, කඩවලගෙදර, මුණමල්දෙණිය	... හරක්මස්	... අංක 1, පොදු වෙළඳපොල, කන්දුල්ල

12-259—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ මිනුවන්ගොඩ ගම් සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනත (272 අධිකාරය)

මෙහි පහත දක්වන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් 1971 වර්ෂයට මස් කඩයක් පවත්වාගෙන යාම පිණිස බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර සිටින බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍රය නිකුත්කිරීම ගැන මිනුවන්ගොඩ ගම් සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, ඔහු හෝ ඇ එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු දක්වා පිටපත් දෙකකින් යුක්තව ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත එවීමට බලය තිබෙන බවත් මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනතේ (272 වන අධිකාරය) 7 (2) (ආ) වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් දඬුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	ස්ථානය	වෙළඳම
1. ඇම්. ජෙට්ප් ...	... බුරුල්ල පිටියේ ගමේ පිහිටි කහටගහ ... හරක් මස් හා එළු මස් හා ජාතික නොහොස (කොස්ගහවත්ත) මස් වෙළඳාම.	... නැමැති ඉඩමෙහි

එස්. ඩී. එල්. ජයවර්ධන,  
සභාපති,  
මිනුවන්ගොඩ ගම් සභාව.

වර්ෂ 1970 ක්වූ නොවැම්බර් මස 23 වනදා,  
මිනුවන්ගොඩ ගම් සභා කාර්යාලයේදී ය.  
මිනුවන්ගොඩ.  
12-229—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

බේරුවල්, අළුත්ගම, මාලේවත් බදු ගම් සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දක්වන උපලේඛනයෙහි සඳහන් අය, ඔහුගේ නමට ඉදිරියෙන් ඇති ස්ථානයේ මස් පිණිස සතුන් මරා මස් විකිණීම සඳහා 1971 වර්ෂයට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම්කර ඇති බවත්, ඒ අනුව එකී බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන බේරුවල්, අළුත්ගම, මාලේවත් බදු ගම් සභා ප්‍රදේශයේ තුල පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුක්තව ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතු බව මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරිය) 7 (2) වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් දඬුම් දෙනු ලැබේ.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	ස්ථානය	වෙළඳම
ඒ. ආර්. අබ්දුල් සමාද්, අංක 139, අළුත් පාර, දර්ශනගරය ...	වරාපිටියේ කුරුළුවත්තේ පිහිටි කුරුළුවත්ත නමැති ඉඩම ...	එළුහරක් මස්

එච්. ඇස්. ද සිල්වා,  
බේරුවල්, අළුත්ගම, මාලේවත් බදු ගම් සභාවේ සභාපති.

ගම් සභා කාර්යාලය,  
කළුපොළොව, අළුත්ගම,  
1970 නොවැම්බර් 26.  
12-201—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය



**බණ්ඩාරගම සුළු නගර සභාව**

ගෝඝාතක ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරය) අංක 7 (2) වැනි වගන්තිය යටතේ දැන්වීමයි

මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයේ නම දක්වන අය විසින් එම නමට ඉදිරියෙන් ඇති ස්ථානයේ ගවමස් විකිණීම සඳහා බලපත්‍රයක් ඉල්වා ඇති බැවින් එසේ බලපත්‍රයක් නිකුත් කිරීම ගැන බණ්ඩාරගම සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පදිංචි යම් අයෙක් හෝ අයවලුන් විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධ වීමට ඇති හේතූන් මෙම නිවේදනය ගැසට් පත්‍රයේ පලවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක මාර්ගයෙන් මා වෙත දන්වා සිටීමට බලය තිබෙන බව මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 අධිකාරය) අංක 7 (2) දරණ වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

**උපලේඛනය**

<b>ඉල්ලුම්කරු</b>	<b>ස්ථානය</b>	<b>වෙළඳම</b>
ඩබ්ලිව්. පී. ඇම්. විල්සන් පෙරේරා, 261, උස්වත්ත, මොරටුව	... බණ්ඩාරගම පොදු වෙළඳ පොළේ ... අංක 1 කඩය	ගවමස්
1970 නොවැම්බර් මස 26 වෙනි දින, සුළු නගර සභා කාර්යාලය, බණ්ඩාරගම.		ඩී. සී. ඩබ්ලිව්. කන්නන්ගර, සභාපති.
12-242—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය		

**බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ භාලිඇල සුළු නගර සභාව**

ගෝඝාතක ආඥා පනත

මෙහි පහත උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් 1971 වර්ෂයට මස් කඩයක් පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර සිටින බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන භාලිඇල සුළු නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, ඔහු හෝ ඇ එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු දක්වා පිටපත් දෙකකින් යුක්තව ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනතේ (272 වන අධිකාරය) (2) (ආ) වෙනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

**උපලේඛනය**

<b>ඉල්ලුම්කරුගේ නම</b>	<b>ස්ථානය</b>	<b>වෙළඳම</b>
කේ. ඇම්. මොහොමඩ් ලෙබ්බේ	... 82, නුවරඑළි පාර භාලිඇල	එළහරක්මස්
1970 ක්වූ නොවැම්බර් මස 23 වෙනි දින, භාලිඇල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.		දී. ඊ. ආ. ප්‍රේමදාස, සභාපති, භාලිඇල සුළු නගර සභාව.
12-226—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය		

**අගලවත්ත සුළු නගර සභාව**

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් ඒ අයගේ නම ඉදිරියෙන් සඳහන් ස්ථානයන්හි 1971 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීමට බලපත්‍රයක් ඉල්ලා මා වෙත අයදුම්පත්‍රයක් ඉදිරිපත් කර ඇති බව මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනතේ (272 වන අධිකාරය) 7 වන වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එකී බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන අගලවත්ත සුළු නගර සභා සීමාව තුළ යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඔහු හෝ ඇ එසේ විරුද්ධ වන්නේ අසවිල් කරුණ මතයයි දක්වන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළතදී මා වෙත එවිය යුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

**උපලේඛනය**

<b>ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය</b>	<b>වෙළඳම</b>	<b>වෙළඳම කරන ස්ථානය</b>
1. ඒ. අයි. කබීර් මහතා, 11, කෙලින් විදිය, මතුගම ...	... හරක්මස්	... අගලවත්ත පොදු වෙළඳපොළේ හරක්මස් කඩය
2. ඒ. අයි. කබීර් මහතා, 11, කෙලින් විදිය, මතුගම ...	... එළමස්	... අගලවත්ත පොදු වෙළඳපොළේ එළමස් කඩය
ඒ. ඩී. මරිට් සමරනායක, සභාපති.		
1970 නොවැම්බර් මස 25 වෙනි දින, අගලවත්ත සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී.		
12-244—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය		

**අකුරැස්ස සුළු නගර සභාව**

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ නම සඳහන් අය විසින් එහි සඳහන් ස්ථානයෙහි 1971 වර්ෂය තුළ මස් වෙළඳාම පවත්වා ගෙන යාමට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර සිටින බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍රයක් නිකුත් කිරීමට විරුද්ධවන, අකුරැස්ස සුළු නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට තමා විරුද්ධවන හේතු දැක්වෙන ලියවිල්ලක පිටපත් දෙකක් සිටිනසේ මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළතදී මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, 1947 අංක 44 දරණ ආඥා පනතේ 6 වැනි වගන්තියේ සංශෝධිතවූ මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ

ආඥා පනතේ 272 වැනි පරිච්ඡේදයේ 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

පී. කේ. විල්සන්,  
අකුරැස්ස සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,  
අකුරැස්ස, 1970.11.25.

**උපලේඛනය**

<b>ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය</b>	<b>ස්ථානය</b>
ඇම්. ඇම්. හනිපා, මදුරාගොඩ, හරක් මස් වෙළඳ සැල, වැලිගම ...	... අකුරැස්ස පොදු වෙළඳ සැල.
224—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය	

**මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ උඩුනුවර මැදපලාන දකුණ ගම්සභාව**

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත සඳහන් උප ලේඛණයෙහි දක්වන අයවලුන් විසින් මස් පිණිස සතුන් මරා මස් විකිණීම පිණිස 1971 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර ඇති බවත්, මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට විරුද්ධව උඩුනුවර මැදපලාන දකුණ ගම්සභා සීමාව තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට ඒ සඳහා තමා විරුද්ධවන්නේ අයවල් කාරණා නිසායයි දක්වන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවන දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 272 වැනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ වගන්තියේ 2 (ඒ) සහ (බී) උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

**උප ලේඛනය**

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	ස්ථානය	වෙළඳමේ ස්වභාවය
1. ඇස්. ඇම්. ඇන්. මොහමඩ් මයා., 157, පැනිදෙනිය, පේරාදෙණිය	... දඹුලගල	... හරක් මස්
2. ඇන්. ඇල්. ඒ. ලකීස් මයා., වෙළුම්බඩ	... බුවාලිකඩ,	... හරක්මස්
3. ඇම්. ඇල්. ඇස්. ලෙබබෙ මයා., වෙළුම්බඩ	... එළමල්දෙනිය	... හරක් මස්

ඒ. එල්. එම්. රයිඩ්,  
උඩුනුවර මැදපලාන දකුණ ගම්සභාවේ සභාපති.

ගම්සභා කාර්යාලය, හපුගහයටකැන්න, හන්දෙස්ස,  
1970.11.22 දින දීය.

12-184-70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

**අග්බෝපුර ගම්සභාව**

ගෝඝාතක ආඥාපනත

මෙහි පහත දක්වන උප ලේඛනයේ සඳහන් අය විසින්, මස් පිණිස සතුන් මරා මස් විකිණීම පිණිස 1971 වර්ෂයට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම්කර තිබෙන බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත්කිරීම ගැන අග්බෝපුර ගම්සභා සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙකු විරුද්ධව වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන්කර පිටපත් දෙකකින් යුතු ලියවිල්ලකින් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළතදී මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, 272 වන අධිකාරය වන ගෝඝාතක ආඥාපනතේ 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

**උප ලේඛනය**

ඉල්ලුම්කරුගේ නම හා ලිපිනය	ස්ථානය	වෙළඳමේ පිළිවෙල
බී. අබ්දුල් බසීර්, අංක 141, මුස්ලිම් ජනපදය, අග්බෝපුර	... අග්බෝපුර මුස්ලිම් ජනපදයේ අංක 141 දරණ ස්ථානය	... එළහරක් මස් විකිණීම

පී. එල්. සිරිසේන,  
අග්බෝපුර ගම්සභාවේ සභාපතිතුන.

ගම්සභා කාර්යාලය, බටුකච්චිය, අග්බෝපුර,  
1970.11.24 දින.

12-183-70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

**දළුගම සුළු නගර සභාව**

1971 වර්ෂය සඳහා රථවාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්ද	රු. ශ.
256 වන අධිකාරය වන සුළු නගර සභා ආඥා පනත	(ඉ) තනිගොනා බැඳුන කරත්තයක් හෝ තිරික්කලයක් 2 50
දළුගම සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ :-	(ඊ) ගොනුන් දෙන්නා බැඳුන සෑම බරකරත්තයක් හෝ තිරික්කලයක් ... 4 0
(1) 256 වැනි අධිකාරය වන සුළු නගර සභා ආඥා පනතේ අංක 161 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත උපලේඛනයේ විස්තර වන ගණන් අනුව, 1971 අවුරුද්දට රථවාහන හා සතුන් සඳහා බද්දක් පනවා අය කිරීමටද,	(උ) සෑම අත්කරත්තයක් සඳහා ... 2 0
(2) එකී ආඥා පනතේ 162 (3) වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1971 මාර්තු 31 දාට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය හැකි අයුරින්ද වේ.	(ඌ) සෑම පික්ෂෝ රථයක් සඳහා ... 2 0 අශ්වයකු පෝතියකු සඳහා ... 10 0 අලියෙකු හෝ ඇතෙකු සඳහා ... 100 0

**උපලේඛනය**

සෑම පා පැදියක්, රෝදනුයේ පා පැදියක් හෝ පා පැදි රථයක් නොහොත් රෝදනුයේ පා පැදි රථයක් හෝ කරත්තයක් :-

(අ) වෙළඳාම සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම්	... 2 0
(ආ) වෙළඳාම හැර වෙනත් කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම්	... 1 0

කේ. එල්. විල් ප්‍රයි පෙරේරා,  
දළුගම සුළු නගර සභාව.

රු. ශ. දළුගම සුළු නගර සභා කාර්යාලය,  
මහර-කඩවත,  
1970.11.25, වැනි දින.  
12-197-70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

**අළුත්ගම සුළු නගර සභාව**

රු. ශ.

1971 අවුරුද්ද සඳහා රථවාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්ද සුළු නගර සභා ආඥා පනත (256 වැනි අධිකාරිය)

සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 161 වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් උපලේඛනයෙහි නම් කරන ලද රථවාහන හා සතුන්ට ඒ ලේඛන යෙහි එම වාහන හා සතුන් ඉදිරියෙන් සඳහන් කර තිබෙන බදු ගාස්තු පසුගිය වර්ෂයට මෙන්ම 1971 වර්ෂයටද පනවා ඇති බවත්, යටෝක්ත ආඥාපනතේ 162 (3) වෙනි වගන්තිය යටතේ එකී බදු, 1971 මාර්තු මස 31 වෙනි දින හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවත්, අළුත්ගම සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත්කරනු ලැබේ.

ජී. ඇල්. විසුබර් ද සිල්වා,  
සභාපති,  
අළුත්ගම සුළු නගර සභාව.

1970. 11. 22 දින,  
අළුත්ගම සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

**උපලේඛනය**

රු. ශ.

මෝටර් කාර්, මෝටර් රෝදනුයේ කාර්, ලොරි, මෝටර් පාපැදි, කරත්ත, අත් කරත්ත, ජීන් ඊක්ෂෝ රථ, පාපැදි හෝ රෝදනුයේ පාපැදි හැර වෙනයම් ඕනෑම වාහනයක් සඳහා ... 5 0

ඕනෑම පාපැදියක්, රෝදනුයේ පාපැදියක්, හෝ පාපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් නොහොත් රෝදනුයේ පාපැදියක් හෝ මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්—

(අ) වෙළඳ කාර්යයන් සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම් 3 0

(ආ) වෙළඳ කාර්යයන් හැර වෙන ඕනෑම කටයුත්තකට පාවිච්චි කෙරේ නම් ... 1 0

ඕනෑම අත්දමක ගොන් දෙන්නා බඳින කරත්තයකට හෝ තිරික්කලයකට ... 2 50

ඕනෑම අත්දමක තනි ගොනා බඳින කරත්තයකට හෝ තිරික්කලයකට ... 2 0

ඕනෑම අත් කරත්තයකට ... 1 0

ඕනෑම ජීන් ඊක්ෂෝ රථයකට ... 2 50

ඕනෑම අශ්වයෙකුට, අශ්ව තරයකුට හෝ කොටුවුවෙකුට 5 0

ඕනෑම මුරුවෙකුට හෝ ගොනෙකුට ... 1 0

12—236/1—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

**අළුත්ගම සුළු නගර සභාව**

දේපල බද්ද—1971

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වැනි අධිකාරිය)

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වැනි අධිකාරිය) යටතේ ගෙවී යන මෙම වර්ෂයට බලපවත්නා දේපල බද්ද 1971 වර්ෂයටද අය කිරීමට අළුත්ගම සුළු නගර සභාව විසින් තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශනයට පත් කරනු ලැබේ.

ඉහත කී ආඥාපනතේ 159 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටි සියළුම නිශ්චල දේපල වල වාර්ෂික

වටිනාකමින් සියයට හය (6)ක දේපල බද්දක්, පිළිවෙලින් මාර්තු 31, ජූනි 30, සැප්තැම්බර් 30, දෙසැම්බර් 31 වැනි දිනයන්ගෙන් අවසාන වන පරිදි කාර්තු වශයෙන් ගෙවිය හැකි වේ.

ජී. ඇල්. විසුබර් ද සිල්වා,  
සභාපති,  
අළුත්ගම සුළු නගර සභාව.

1970 නොවැම්බර් මස 22 දින,  
අළුත්ගම සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

12—236/2—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

**අළුත්ගම සුළු නගර සභාව**

සුනඛ බද්ද—1971

සුනඛබයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත (477 වැනි අධිකාරිය)

477 වැනි අධිකාරිය වන සුනඛබයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 4 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර, අළුත්ගම සුළු නගර සභා බලමණ්ඩලය තුළ තබා ගෙන සිටින සෑම සුනඛබයෙක් සඳහා රු. 1 බැගින්ද, සෑම සුනඛබයක් සඳහා රු. 1 බැගින්ද, 1971 අප්‍රේල් 1 වැනි දිනට හෝ

ඊට පෙර ගෙවන අයුරින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තුවක් 1971 වර්ෂයට අය කිරීමට පනවා ඇති බව තත් සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

ජී. ඇල්. විසුබර් ද සිල්වා,  
සභාපති,  
අළුත්ගම සුළු නගර සභාව.

1970 නොවැම්බර් මස 22 දින,  
අළුත්ගම සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

12—236/3—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

**වැලිමඩ සුළු නගර සභාව**

රු. ශ.

1971 වර්ෂය සඳහා රථ වාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්ද සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වන අධිකාරිය)

වැලිමඩ සුළු නගර සභාව මගින් මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ :

(1) (256 වන අධිකාරිය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 161 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත උප ලේඛනයේ විස්තර වන ගණන් අනුව, 1971 වර්ෂයට රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්දක් පනවා අය කිරීමටද, එම බද්ද මෙම ගත වී යන වර්ෂයේ බද්දට සමාන බවද,

(2) එකී ආඥාපනතේ 162 (3) වැනි වගන්තිය යටතේ එම බදු 1971 මාර්තු 31 වැනි දිනට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය හැකි අයුරින් ද වේ.

**උපලේඛනය**

රු. ශ.

(1) මෝටර් කාර්, රෝදනුයේ මෝටර් කාර්, ලොරි, මෝටර් පාපැදි, කරත්ත, ඊක්ෂෝරථ, පාපැදි හැර වෙන ඕනෑම වර්ගයේ වාහනයක් සඳහා ... 5 0

(2) සෑම පාපැදියක්, රෝදනුයේ පාපැදියක් හෝ පාපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් නොහොත් මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්—

(අ) වෙළඳාම සඳහා පාවිච්චි කෙරේනම් ... 5 0

(ආ) වෙළඳාම හැර වෙනත් කටයුතු සඳහා නම් ... 1 0

(3) ගොන් දෙන්නා බඳින සෑම බර කරත්තයක් හෝ තිරික්කලයක් සඳහා ... 4 0

(4) තනි ගොනා බඳින බර බාගයක් හෝ තිරික්කලයක් සඳහා ... 2 50

(5) සෑම අත් කරත්තයක් සඳහා ... 4 0

(6) සෑම ජීන් ඊක්ෂෝ රථයක් සඳහා ... 2 50

(7) සෑම අශ්වයෙක්, පෝතියෙක්, කොටුවුවෙක් සඳහා ... 5 0

(8) සෑම ගොනෙකු හෝ මුරුවෙකු සඳහා ... 1 0

පර්සි සමරවීර,  
වැලිමඩ සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1970 නොවැම්බර් මස 18 වැනි දින,  
වැලිමඩ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය,  
වැලිමඩ.

12—216/1—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

**වැලිමඩ සුළු නගර සභාව**

1971 වර්ෂයට සුනඛසින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ශාස්ත්‍ර

සුනඛසින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත (477 වැනි අධිකාරය)

(477 වැනි අධිකාරය වන) සුනඛසින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥා පනතේ 4 වැනි වගන්තිය යටතේ, වැලිමඩ සුළු නගර සභා සීමාව ඇතුළත ඇති කර සිටින සෑම බල්ලෙකු සඳහා රු. 1 ක් ද, සෑම බැල්ලක සඳහා රු. 2.50 ක් ද ලියාපදිංචි කිරීමේ ශාස්ත්‍ර වශයෙන්

1971 වර්ෂයට පනවා ඇති බවත්, එකී ශාස්ත්‍ර 1971 මාර්තු 31 වැනි දින හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවත්, මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

පරීක්ෂක මහලාල්,  
සභාපති,  
වැලිමඩ සුළු නගර සභාව.

1970 නොවැම්බර් මස 18 වැනි දින,  
වැලිමඩ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය,  
වැලිමඩ.

12-216/2-70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

**වැලිමඩ සුළු නගර සභාව**

1971 වර්ෂයට දේපළ බද්ද

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනත යටතේ, මෙම ගත වී යන 1970 වර්ෂයට බලපවත්නා පහත සඳහන් දේපළ බදු 1971 වර්ෂයට ද එලෙසම පැනවීමට, වැලිමඩ සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

ඉහත සඳහන් ආඥාපනතේ 159 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියළුම නිශ්චල දේපළවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට හතර බැගින් වාර්ෂික බදු, පිළිවෙලින්

මාර්තු 31 වැනි දින, ජූනි 30 වැනි දින, සැප්තැම්බර් 30 වැනි දින හා දෙසැම්බර් 31 වැනි දින ඒ ඒ කාර්තුවේ අවසන් දිනයක් වන අයුරු ත්‍රෛමාසික වශයෙන් ගෙවිය හැකිවේ.

පරීක්ෂක මහලාල්,  
සභාපති,  
වැලිමඩ සුළු නගර සභාව.

1970 නොවැම්බර් මස 20 වැනි දින,  
වැලිමඩ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය,  
වැලිමඩ.

12-216/3-70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

**පිළියන්දල නගරය**

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනත

මෙහි පහත උප ලේඛනයේ නම් සඳහන් අය, එහි සඳහන් ස්ථානවල 1971 වර්ෂයට මස්කඩ පවත්වාගෙන යාමට බල පත් ඉල්ලා මා වෙත අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කොට ඇති බව මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනතේ 272 වෙනි අධිකාරයේ 7 (2) වන වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

එම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන පිළියන්දල නගරය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඔහු හෝ ඇය එසේ විරුද්ධ වන්නේ කුමන හේතූන් නිසාද යන වග සඳහන් ලියවිලි පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත දී මා වෙත ඉදිරිපත් කළයුතු බව දන්වා සිටිමි.

**උපලේඛනය**

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම	ස්ථානය
1. ඒ. මරියා සන්නියාලා, 250/17, බී කොටස, ප්‍රින්ස් මල් වෙල්ස් ඇවනියු, කොළඹ 14	හරක් මස්	විවිධ අංක 15 පිළියන්දල ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ පොල
2. ඒ. ඇම්. ශාබ්, අංක 40, කෙළින් විදිය, දිගරුල්ල, මොරටුව ...	... එළු මස් ...	විවිධ අංක 15 පිළියන්දල ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ පොල

සිලිවර් ගුරුසිංහ,  
විශේෂ කොමසාරිස්,  
පිළියන්දල නගරය.

1970.11.14 වන දින,  
විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය,  
පිළියන්දල.

12-214-70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ලුණගල සුළු නගර සභාව**

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනත

මෙහි පහත දක්වන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් මස් පිණිස සතුන් මරා මස් විකිණීම පිණිස 1971 වර්ෂය සඳහා බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම පිළිබඳව ලුණගල සුළු නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, එසේ විරුද්ධවීමට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුතු ලියවිල්ලක්, මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනතේ (272 අධිකාරය) අංක 7 දරණ වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

**උපලේඛනය**

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම කිරීමට අදහස් කරන ස්ථානය	වෙළඳාම
නෝනා බින්නාරි මහත්මිය, අංක 7/1, අත්තනගොල්ල පාර	... ලුණගල, ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ පොලේ අංක 3 කඩ කාමරය	... හරක් මස්

ඒ. ඒ. චෝල්ටර් පෙරේරා,  
සභාපති,  
සුළු නගර සභාව, ලුණගල.

1970 නොවැම්බර් මස 22 දින,  
ලුණගල,  
සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

12-227-70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

**අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාව**

1971 වර්ෂයේ සුඛබ ඛද්ද

සුඛබයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත—(477 වැනි අධිකාරය)

සුඛබයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ (477 වැනි අධිකාරය) 4 වැනි ඡේදය අනුව අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ සභා සීමාව තුළ තබා ගෙන සිටින සෑම බල්ලෙක් හෝ බැල්ලියක් සඳහා රුපියල් 1 ක ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තුවක් පනවා ඇති බවද එම ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තුව 1971 මාර්තු මස 31 වෙනි දින සේ

ඊට පෙර අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලයට ගෙවිය යුතු බවද මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ආනන්ද සෝමවීර,  
සභාපති,

අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාව.

1970 නොවැම්බර් මස 18 වෙනි දින,  
පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලය,  
අවිස්සාවේල්ල.

12—261/1—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

**අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාව**

**උපලේඛනය**

1971 වර්ෂය සඳහා රථවාහන සහ සතුන් පිළිබඳ ඛද්ද

රු. ශ.

පළාත් ආණ්ඩු සභා ආඥාපනතේ (255 වෙනි අධිකාරය) 163 (3) වගන්තිය අනුව ගතවී ගෙන යන අවුරුද්දේ එනම් 1970 වර්ෂයේ පනවා ඇති බදු 1971 වර්ෂයටද එලෙසම පනවා පනත සඳහන් උපලේඛනයේ ගැටියට අයකරන බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

මෝටර් කාර්, ට්‍රයිසිකල්, මෝටර් ලොරි, මෝටර් බයිසිකල් කරත්ත, අත්කරත්ත, ජීන් ඊක්ෂේෆ්, බයිසිකල් සහ රෝද තුනේ බයිසිකල් හැර ඕනෑම රථයකට ඕනෑම බයිසිකලයකට හෝ රෝද තුනේ බයිසිකලයකට හෝ බයිසිකල් කාරයකට හෝ කරත්තයකට හෝ රෝද තුනේ බයිසිකල් කාරයකට හෝ කරත්තයකට—	5 0
(අ) වෙළඳ කාර්යයන් සඳහා පාවිච්චි කරන්නේ නම් ...	4 0
(ආ) වෙළඳ කාර්යයන් හැර වෙන ඕනෑම කාර්යයන් සඳහා පාවිච්චි කරන්නේ නම් ...	1 0
ඕනෑම ගොනුන් දෙන්නා බඳින කරත්තයක් වෙනුවෙන් ඕනෑම අන්දමක තනි ගොනා බඳින කරත්තයක් වෙනුවෙන් ...	4 0
ඕනෑම තිරික්කලයක් වෙනුවෙන් ...	2 50
ඕනෑම අන්දමක අත්කරත්තයක් වෙනුවෙන් ...	3 0
ඕනෑම අන්දමක ජීන් ඊක්ෂේෆ් රථයක් වෙනුවෙන් ...	2 0
ඕනෑම අන්දමක අශ්වයෙක්, අශ්ව පෝතියෙක් හෝ අශ්ව කරත්තයක් වෙනුවෙන් ...	2 50
ඕනෑම අන්දමක ගොනෙක් හෝ බුරුවෙක් වෙනුවෙන් ...	5 0
ඕනෑම අන්දමක ගොනෙක් හෝ බුරුවෙක් වෙනුවෙන් ...	1 0

ආනන්ද සෝමවීර,  
සභාපති,  
අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාව.

1970 නොවැම්බර් මස 18 වෙනි දින,  
පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලය,  
අවිස්සාවේල්ල.

12—261/2—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

**මහනුවර මහ නගර සභාව**

1971 වර්ෂයට ගෙවිය යුතු සත්ව හා වාහන බදු

රු. ශ.

(252 වැනි අධිකාරය වන) මහ නගර සභා ආඥා පනතේ 245 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙහි දැක්වෙන උප ලේඛනයෙහි සඳහන් සත්ව හා වාහන බදු, 1971 වර්ෂයට බලපාන ලෙස මවිසින් පනවා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

එකී බදු මුදල් 1971 මාර්තු මස 31 වෙනි දිනට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතුයි.

එම්. බී. සමරකෝන්,  
විශේෂ කොමසාරිස්,  
මහනුවර මහනගර සභාව.

මහ නගර සභා කාර්යාලය,  
මහනුවර.  
1970 නොවැම්බර් මස 14 වෙනි දින.

සෑම බයිසිකලයක් හෝ ට්‍රයිසිකලයක්, බයිසිකල් කාර් එකක්, හෝ කරත්තයක් හෝ ට්‍රයිසිකල් කාර් එකක් හෝ කරත්තයක් සඳහා (වෙළඳ කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම්) ...	5 0
සෑම බයිසිකලයක් හෝ බයිසිකල් කාර් එකක් හෝ කරත්තයක් හෝ ට්‍රයිසිකලයක් හෝ කරත්තයක් සඳහා (වෙළඳ කටයුතු හැර වෙනත් කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම්) ...	1 0
යකඩ පවිටම් සහිත සෑම කරත්තයක් සඳහා ...	8 0
හුලං වයර සහිත සෑම බර කරත්තයක් සඳහා ...	5 0
හුලං වයර සහිත සෑම බර බාගයක් සහ අත් කරත්තයක් සඳහා ...	4 0
සෑම අත් කරත්තයක් සඳහා ...	8 0
සෑම ජීන් ඊක්ෂේෆ්වක් සඳහා ...	2 50
සෑම අශ්වයෙක් පෝතියෙක් හෝ කොට්ඨවෙක් සඳහා ...	10 0
සෑම ගොනෙක් හෝ බුරුවෙක් සඳහා ...	2 0

12—210/1—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

**මහනුවර මහ නගර සභාව**

1971 වර්ෂයට බල්ලන් වෙනුවෙන් ගෙවිය යුතු බදු

(477 වෙනි අධිකාරය වන) බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත

(477 වෙනි අධිකාරය වන) බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥා පනතේ 4 වෙනි වගන්තියේ ප්‍රකාර මහනුවර මහ නගර සභා සීමාව තුළ තබාගන්නා සෑම බල්ලකු හෝ බැල්ලියක වෙනුවෙන් 1971 වර්ෂයට රු. 3 ක ගාස්තුවක් මවිසින් පනවා ඇති බවත්,

එම්. බී. සමරකෝන්,  
විශේෂ කොමසාරිස්,  
මහනුවර මහනගර සභාව.

එකී ගාස්තුව 1971 මාර්තු මස 31 වෙනි දිනට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවත් මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

මහ නගර සභා කාර්යාලය,  
මහනුවර.  
1970 නොවැම්බර් මස 14 වෙනි දින.  
12—210/2—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

**කන්තලේ සුළු නගර සභාව**

1971 වර්ෂයට දේපල බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වන අධිකාරය) යටතේ ගත වී යන වර්ෂයට බලපවත්වන පහත සඳහන් දේපල බදු 1971 වර්ෂයට ද එලෙසම පනවා අය කිරීමට කන්තලේ සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

159 වන වගන්තිය ප්‍රකාර, කන්තලේ නගරය තුළ පිහිටා තිබෙන සභා කොටසක අංක 6 ත්‍රිකුණාමල පාරේ වරිපනම් අංක 47 සිට 113 දක්වාද, හබරණ පාරේ වරිපනම් අංක 58 සිට 70 දක්වාද, ජේරාතු වලි පාරේ අංක 1 සිට 23 දක්වාද ඇතුළත් වන ප්‍රදේශය තුළ පිහිටි සියළුම නිශ්චල දේපල වලින් (කුඹුරු හැර) වාර්ෂික වටිනාකමින්

සියයට තුන බැගින්ද, කන්තලේ නගරය තුළ පිහිටා තිබෙන සෙසු සියළුම නිශ්චල දේපල වල (කුඹුරු හැර) වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට හතර බැගින් ද, වූ පරිපනම් බද්දක් පිළිවෙලින් මාර්තු 31, ජූනි 30, ජූලි 30, සැප්තැම්බර් 30 හා දෙසැම්බර් 31 යන දින වලින් අවසන් වන අයුරු කරනු වශයෙන් සමාන කොටස් හතරකින් ගෙවිය හැකි වේ.

එච්. ඩී. එල්. ලීලාරත්න,  
සභාපති,  
කන්තලේ සුළු නගර සභාව.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,  
කන්තලේ, 70. 11. 23 වන දින දීය.

12-220-70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

**කන්තලේ සුළු නගර සභාව**

1971 වර්ෂයට රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්ද

කන්තලේ සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ—

සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ (256 වැනි අධිකාරය) අංක 161 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත දැක්වෙන උපලේඛනයෙන් විස්තර වන ගණන් අනුව 1971 වර්ෂයට වාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්දක් පනවා අයකිරීමටද,

එකී ආඥාපනතේ අංක 162 (3) වැනි වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1971 අප්‍රේල් මස 30 වැනි දිනට හෝ ඉන් ප්‍රථම ගෙවිය හැකි අයුරින්ද වේ.

එච්. ඩී. එල්. ලීලාරත්න,  
සභාපති,  
කන්තලේ සුළු නගර සභාව.

1970 ක් වූ නොවැම්බර් මස 23 වැනි දින,  
සුළු නගර සභා කාර්යාලය,  
කන්තලේ.

**උපලේඛනය**

රු. ශ.

මෝටර් කාර්, මෝටර් රෝදනුයේ කාර්, මෝටර් ලොරි, මෝටර් පැපැදි, කරත්ත, අත්කරත්ත, ජීන් ඊක්ෂේ, රථ, පැපැදි හෝ රෝදනුයේ පැපැදි, හැර වෙනගම් ඕනෑම වාහනයක් සඳහා ...	5 0
හැම පැපැදියක්, රෝදනුයේ පැපැදියක් හෝ පැපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් නොහොත් රෝදනුයේ පැපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්— (ඒ) වෙළඳාම සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම් ...	2 0
(බී) වෙළඳාමට හැර වෙනත් කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම් ...	1 0
ගොත් දෙන්නා බැඳි සෑම කරත්තයක් හෝ තිරික් කලයක් සඳහා ...	3 0
තනි ගොතා බැඳි සෑම බරබාගයක් හෝ තිරික්කලයක් සඳහා ...	2 0
සෑම අත්කරත්තයක් සඳහා ...	2 0
සෑම මූරුවෙකුට හෝ ගොනෙකුට ...	1 0

12-219-70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

**1952 අංක 6 දරණ පළාත් පාලන ආයතන “පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා” පනත (261 වන අධිකාරය)**

පළාත් පාලන ආයතන “පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා” පනතේ 3 වන වගන්තිය යටතේ අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කයේ කටියාව ගම්සභාව විසින් සම්මත කරගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් පල කර සිටිනු ලැබේ.

**යෝජනාව**

පළාත් පාලන ඇමතිතුමා විසින් සම්මත කරනු ලබ 1953 අප්‍රේල් මස 10 වන දින අංක 10,517 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරණ ලද්දා වූද, උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරණ ලද බව 1953 අගෝස්තු මස 7 වන දින අංක 10,560 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනයේ ප්‍රකාශයට පත්කරණ ලද්දාවූද, පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල අංක 1-37 දක්වා වූ කාණ්ඩය, වර්ෂ 1963 ජූනි මස 21 වන දින අංක 13,679 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශයට පත්කරණ ලද්දාවූද, උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ හා නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරණු ලැබ 1965 ජනවාරි මස 8 වන දින අංක, 14,287 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රකාශයට පමුණුවනු ලැබුවාවූද, එකී අතුරු ව්‍යවස්ථා

මාලාවේ අංක 38 දරණ කාණ්ඩයද, වර්ෂ 1966 ක් වූ ජූලි මස 8 වන දින අංක 14,703 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරන ලද්දා වූද, උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ හා නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරනු ලැබ 1969 ජනවාරි මස 3 වන දින අංක 14,835 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රකාශයට පමුණුවනු ලැබුවාවූද එකී අතුරු ව්‍යවස්ථා මාලාවේ 39, 40 සහ 41 වන කාණ්ඩයද මෙම යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට ක්‍රියාත්මක වන අන්දමින් සම්මත කර ගැනීමට අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කයේ කටියාව ගම්සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන “පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා” පනතේ “261 වන අධිකාරය 3 වන වගන්තියේ” (1) වන උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ.

බබ්ලිච්. ඇල්. බබ්ලිච්. පෙරේරා,  
කටියාව ගම්සභාවේ සභාපති.

1970 නොවැම්බර් 22 දින,  
කටියාව, කටියාව ගම්සභා කාර්යාලයේදීය.  
12-230-70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

**මොරටුව නගර සභාව**

1971 වර්ෂය සඳහා දේපල බද්ද

(255 වැනි අධිකාරය වන) නගර සභා ආඥාපනතේ 160 වන වගන්තිය යටතේ, මොරටුව නගරයේ අංක 12 දරණ ජන්ද කොටසක වූ, එකොඩලයන ජකාටියායය තුළ පිහිටා තිබෙන සියළුම නිශ්චල දේපල වල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට දහසයක් වරිපනම් බද්දක්ද, අනිකුත් සෑම කොටසකයක් තුළ පිහිටා තිබෙන සියළුම නිශ්චල දේපල වල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට දහසයක් වූ වරිපනම් බද්දක්ද, පිළිවෙලින්, මාර්තු 31, ජූනි 30, ජූලි 30, සැප්තැම්බර් 30 සහ දෙසැම්බර් 31 යන දිනයන්හි සමාන කොටස්

හතරකින් ගෙවිය හැකි අන්දමට 1970 වර්ෂයේ බලපැවැත්වෙමින් තිබෙන පරිදි 1971 වර්ෂය සඳහා ද මොරටුව නගර සභාව විසින් පනවා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

ජයසුමන ධම්බන්ඩු  
සභාපති,  
මොරටුව නගර සභාව.

1970.11.24 වැනි දින,  
මොරටුව නගර සභා කාර්යාලයේදීය.  
12-250-70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

**බණ්ඩාරවෙල නගර සභාව**

සෝගාතක ආඥා පනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උප ලේඛනයේ නම් සඳහන් අය එහි සඳහන් ස්ථානයේ 1971 වර්ෂයේ මස් වෙළඳාම කරගෙන යාම සඳහා බල පත්‍රයන් ඉල්ලුම් අයදුම් පත් මා වෙත ඉදිරිපත් කර තිබෙන බව සෝගාතක ආඥා පනතේ (272 වන පරිච්ඡේදයේ) 7 (2) වන වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එම බල පත්‍රයන් නිකුත් කිරීම ගැන බණ්ඩාරවෙල නගර සභා සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඔහු හෝ ඇය විරුද්ධ වන්නේ කුමන කරුණු නිසාද යන වග සඳහන් ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුතුව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට 14 දිනක් ඇතුළත මා වෙත එවිය යුතු බව මෙයින් දන්වමි.

**උපලේඛනය**

අයදුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම	ස්ථානය
1. ඒ. අබ්දුල් රහුමාන් මමී., පන්සල පාර, බණ්ඩාරවෙල	... ගව මස් ...	බණ්ඩාරවෙල පොදු වෙළඳසැලේ අංක 17 දරන කඩ බක්කිය
2. ඒ. එම්. පවුසුල් අලීම්, අංක 18, පොදු වෙළඳපල, බණ්ඩාරවෙල	... ගව මස් ...	බණ්ඩාරවෙල පොදු වෙළඳසැලේ අංක 18 දරන ස්ථානය
3. එස්. කල්දීන්, අංක 19, පොදු වෙළඳ සැල, බණ්ඩාරවෙල	... ගව මස් ...	බණ්ඩාරවෙල පොදු වෙළඳසැලේ අංක 19 දරන ස්ථානය
4. ඒ. වයි. එම්. බාන්, අංක 20, පොදු වෙළඳපල, බණ්ඩාරවෙල	... ගව මස් ...	බණ්ඩාරවෙල පොදු වෙළඳසැලේ අංක 20 දරන ස්ථානය
5. කේ. අයි. යුසුෆ්, අංක 21, පොදු වෙළඳ සැල, බණ්ඩාරවෙල	... එළු මස් ...	බණ්ඩාරවෙල පොදු වෙළඳසැලේ අංක 21 දරන ස්ථානය
6. එම්. එම්. හසීම්, අංක 22, පොදු වෙළඳ සැල, බණ්ඩාරවෙල	... එළු මස් ...	බණ්ඩාරවෙල පොදු වෙළඳසැලේ අංක 22 දරන ස්ථානය

ඒ. කේ. ලියනගේ,  
සභාපති.

1970 නොවැම්බර් මස 22 වැනි දින,  
බණ්ඩාරවෙල,  
නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

12-221—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

**කැකිරුව සුළු නගර සභාව**

1971 වර්ෂයේ වරිපනම් ලේඛන

1971 වර්ෂය සඳහා වූ කැකිරුව සුළු නගර සභාවේ වරිපනම් ලේඛණ දැනට සුදුසුකම්ව ඇති බවත්, එම ලේඛණ කායාර්ථයේ දී මෙම කායාර්ථයේ දී පරික්ෂාකර බැලීම සඳහා තබා ඇති බවත්, (256 වෙනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 165 වෙනි වගන්තියෙන් කියවෙන පරිදි (252 වෙනි අධිකාරය වන)

නාගරික සභා ආඥාපනතේ 235 (1) දරණ වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ඒ. ඩී. මහින්දසේම,  
සභාපති,  
සුළු නගර සභාව, කැකිරුව.

1970 ක්වු නොවැම්බර් මස 20 දින,  
කැකිරුව සුළු නගර සභා කායාර්ථයේ දීය.

12-222—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

**කෝට්ටේ නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් කායාර්ථය**

කෝට්ටේ නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් කායාර්ථයට අයත් සීමාව තුළ ජල හිඟයා රෝග ද්‍රව්‍ය පවතින බැවින් එම සීමාව තුළ පිහිටි පොදුගලික යොධනාගිල්ලක ගෙමිදුලක හෝ ගෙවත්තක නොවන්නාවූ අන්‍ය ප්‍රසිද්ධ ස්ථානයක හෝ පාරක හමුවන, හෝ දඩුවමක් යන නැතහොත්, බැඳුණු නොවන ලද්දාවූ, හෝ දක්කා ගෙන නොයනු ලබන්නා වූ කිසියම් සුනඛයෙකු (බල්ලෙකු හෝ බැල්ලියකු) මා විසින් ලියවිල්ලකින් බලය පවරනු ලබන අයකු විසින් එවෙලේම ඕනෑම කරනු ලබන බව (ලංකාවේ ව්‍යවස්ථාපිත වන ප්‍රඥප්ති සංග්‍රහයේ 476 වන පරිච්ඡේදය වන) ජලහිඟයා ආඥා පනතේ II වන වගන්තියේ ප්‍රකාර ප්‍රකාශනය කරනු ලැබේ.

මේ ප්‍රකාශනය 1970.12.31 දක්වා බලපවත්වනු ඇත.

බලිවර් ගුරුසිංහ,  
විශේෂ කොමසාරිස්,  
කෝට්ටේ නගරය.

1970.11.22 දින,  
විශේෂ කොමසාරිස් කායාර්ථය,  
කෝට්ටේ නගරය,  
රාජගිරිය.

12-247—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

**හන්වැල්ල පේරුව ගම්ප්‍රදේශය ගම්සභාව**

ගම්සභා ආඥාපනත—257 පරිච්ඡේදය

කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ හන්වැල්ල පේරුව ගම්ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් සම්මත කරන ලද පහත දැක්වෙන යෝජනාව මහජනයාගේ දැනගැනීම පිණිස ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ.

සුගතන් එදිරිසිංහ,  
හන්වැල්ල පේරුව ගම්සභාවේ සභාපති.

ගම්සභා කායාර්ථය,  
හන්වැල්ල, 1970 නොවැම්බර් 19 වෙනි දින.

**යෝජනාව**

1952 කේ අංක 6 දරණ ප්‍රදේශාධිකාරී සභා පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථා ආඥා පනතේ 3 වැනි වගන්තියේ 1 වෙනි උප වගන්තියේ හන්වැල්ල පේරුව ගම්ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් 1953 නොවැම්බර් 19 වෙනි දින අංක 10,614 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද යෝජනාවෙන් සම්මත කරගන්නාලද පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා 4 වෙනි කාණ්ඩයේ I වෙනි වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙහි පහත දැක්වෙන තොටුපල හා එම පාර නඩත්තු කර ගෙන යා යුතු යයි යෝජනා කරන ලදී.

කොට්ඨාශයේ අංකය හා නම	තොටුපලේ නම	දිග	පළල
4. හන්වැල්ල පහල	ගල්තොටුවත්ත තොටුපොල	අඩි 60	අඩි 8

12-218—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය

කම්මල් පත්තු ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරණයන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත උපලේඛනයෙහි සඳහන් අයවලුන් විසින් එහි සඳහන් ස්ථානවල 1971 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීමට බලපත්‍ර ඉල්ලා අයදුම් පත්‍ර මා වෙත ඉදිරිපත් කර ඇති බව මස් පිණිස සතුන් මරණයන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 272 පරිච්ඡේදයේ 7 වෙනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

එකී බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන කම්මල් පත්තු ගම්සභා සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඒ කුමන කරුණක් නිසාද යන වග සඳහන් ලියවිල්ලක් පිටපතක් සහිතව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින දහ හතරක් ඇතුළත මා වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

අයදුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය ස්ථානය සහ වෙළඳාමේ සවිභාවය

- 1. පී. පී. ගිරිගේපිස් ප්‍රනාන්දු කොස්ගස් හන්දියේ සිට නයිත මඩම-කොළින්ජාඩිය ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ මැද භාගයේ දකුණු පැත්තට; එළහරක් මස්, එලු මස් සහ ලෞරු මස්.
- 2. ඒ. තෝමස් ප්‍රනාන්දු, දිස්පෙත් සරිය පාරේ සිට නයිත මඩම-කොළින්ජාඩිය ප්‍ර. වැ. දෙ. පාර දක්වා මැද භාගයේ උතුරු පැත්තට; එළහරක් මස්, එලු මස් සහ ලෞරු මස්.
- 3. ඒ. තෝමස් ප්‍රනාන්දු, බ/නයිතමඩම, වෙත්තප්පුව ජන්ද කොටසා ශය තුළ; එළහරක් මස්, එලු මස් හා ලෞරු මස්.
- 4. ඩබ්. පී. මනුවෙල් පෙරේරා, බ/නයිතමඩම, වෙත්තප්පුව නා/නයිතමඩම — දිස්පැන්රිය හන්දියේ සිට පරණ ලිම රක්ෂක මධ්‍යස්ථානය දක්වා; එළහරක් මස්, එලු මස් හා ලෞරු මස්.
- 5. බී. ඇම්. ඇම්. පෙරේරා, නා/නයිතමඩම පැරණි ලිමරක් නො. 67, බ/නයිතමඩම, වෙත්තප්පුව ෂණ මධ්‍යස්ථානයේ සිට ගිං ඔය පාලම දක්වා; එළහරක් මස්, එලු මස් හා ලෞරු මස්.
- 6. ජේ. කේ. ඇන්ටනි පෙරේරා, ගිං ඔය පාලම සිට බෝලවත්ත හන්දිය දක්වා (පාලම ලහ) එළහරක් මස්, එලු මස් හා ලෞරු මස්.
- 8. ජේ. කේ. මැවිලස් පෙරේරා, කම්මල් හන්දියේ සිට සැතපුම් 3 ක් ඇතුළත (හලාවත පාර) එළහරක් මස්, එලු මස් හා ලෞරු මස්.
- 9. ජේ. කේ. මැවිලස් පෙරේරා, බෝලවත්ත රේල් ගේවිටුව ලහ සිට සැතපුම් 3 ක් ඇතුළත; එළහරක් මස්, එලු මස් හා ලෞරු මස්.
- 10. ඩබ්. කෙලමෙන්තු ප්‍රනාන්දු, වයික්කාල හන්දියේ සිට කම්මල "සිසිර", වයික්කාල හන්දිය දක්වා; එළහරක් මස්, එලු මස් හා ලෞරු මස්.

අයදුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය ස්ථානය සහ වෙළඳාමේ සවිභාවය

- 11. ජේ. කේ. ඇන්ටනි පෙරේරා, වයික්කාල හන්දියේ සිට සැතපුම් 3 ක් ඇතුළත; එළහරක් මස්, එලු මස් හා ලෞරු මස්.
- 12. ජේ. කේ. ඇන්ටනි පෙරේරා, වයික්කාල ගම්සභා ලීද ලහ සිට යාර 200 ක් ඇතුළත; එළහරක් මස්, එලු මස් හා ලෞරු මස්.
- 13. ඩබ්. දමියානු වාස්, වයික්කාල තෝප්පුව හන්දිය මස් කඩය; එළහරක් මස්, එලු මස් හා ලෞරු මස්.
- 14. ආර්. එඩ්මන්ඩ් ප්‍රනාන්දු, නබරාච්චි (තෝප්පුව) දංකොටු නබරාච්චි, වයික්කාල පාරේ අරක්කු නැබැරුම ලහ, එළහරක් මස්, එලු මස් හා ලෞරු මස්.
- 16. ඇස්. සිමියෝන් ප්‍රනාන්දු, බොරැස්ස ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ බ/පැත්තට; එළහරක් මස්, එලු මස් හා ලෞරු මස්.
- 17. ඩබ්. ගිරිගේපිස් ප්‍රනාන්දු, මීපිස්සන්කොටුව, දුණුවිල මීපිස්සන්කොටුව, ජන්ද කොටසා ශය තුළ; එළහරක් මස්, එලු මස් හා ලෞරු මස්.
- 19. ඇන්ටනි එච්. කුරේරා, වෙත්තප්පුව පුළු නගර සභා සීමාවෙන් සිට ගොරකගස් හන්දිය දක්වා; එළහරක් මස්, එලු මස් හා ලෞරු මස්.
- 20. කේ. ජේ. බී. පෙරේරා, කොළින්ජාඩිය ජන්ද කොටසා ශය තුළ; එළහරක් මස්, එලු මස් හා ලෞරු මස්.
- 21. ඇස්. ආර්. රෙමිජස් අප්පු බ/කටුනේරිය—ගල්මල් පළුර පාරේ සිට බැත්කඩ හන්දිය දක්වා (නැබැරුම ලහ); එළහරක් මස්, එලු මස් හා ලෞරු මස්.
- 22. ඩබ්. ජෝන් ප්‍රනාන්දු, බ/කටුනේරිය—ගල්මල් පළුර පාරේ සිට බැත්කඩ හන්දිය දක්වා (විත්කලය ලහ); එළහරක් මස්, එලු මස් හා ලෞරු මස්.
- 24. ඩබ්. ජෝන් ප්‍රනාන්දු, නා/කටුනේරිය ආදම් හන්දියේ සිට බැත්කඩ හන්දිය, ජුඩ් පාර (මාලු කඩේ දක්වා); එළහරක් මස්, එලු මස් හා ලෞරු මස්.
- 28. එච්. පී. ගිරිගේපිස් පෙරේරා, බ/නයිතමඩම මුවිටුව හන්දියේ සිට සැතපුම් 3 ක් ඇතුළත; එළහරක් මස්, එලු මස් හා ලෞරු මස්.

ව. සු. අගස්තීත්‍ර ප්‍රනාන්දු, වැඩ බලන සභාපති, කම්මල් පත්තු ගම්සභාව.

1970 නොවැම්බර් 12 දින.

12-258—70.12.4 දින අංක 14,935 දරන ගැසට් පත්‍රය



**ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ**  
**දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් සඳහා අයකරනු ලබන**  
**සංශෝධිත ගාස්තු**

1968 දෙසැම්බර් මස 1 වෙනි දින සිට ක්‍රියාත්මක වේ.

(සෑම සිකුරාදා දිනයන්හි පළ කරනු ලැබේ.)

1. සියළුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් පළ කරනු ලබන්නේ ප්‍රසිද්ධ කරන්නාගේ වගකීම පිටය.
2. පොද්ගලික පළ කරන්නන්ගේ සියළුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශන, ඒ සඳහා නියමිත සම්පූර්ණ ගාස්තුවක් සමග කොළඹ රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති තැනට තැපෑලෙන් එවීමට හෝ ගෙනැවිත් භාර දීමට හෝ පුළුවන.
3. පෝය දින වලට පෙරදින පෙරවරු 9 සිට පස්වරු 1 දක්වා ද, වෙනත් දිනවල පෙරවරු 9 සිට පස්වරු 4.30 දක්වා ද කායාර්ථයේ කටයුතු කරන කාලය බව සැලකිය යුතුයි.
4. පෝය දිනවලට පෙරදින දවල් 12 ට සහ වෙනත් දිනවල පස්වරු 3.30 ට මුදල් ගණුදෙනු කාලය අවසන්වේ.
5. සියළුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශන සඳහා ගාස්තුව කලින් ගෙවිය යුතුයි. තැපෑලෙන් දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශන යන් එවන විට, ඒ සමගම අයවිය යුතු ගාස්තුව සඳහා මනි ඕඩරයක්, පෝස්ටල් ඕඩරයක් හෝ වැක්පතක් රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති නමට එවිය යුතුයි.
6. ප්‍රමාදය සහ දෙස් වලක්වා ගැනීම සඳහා, පළ කරන්නට නියමිත "පිටපත" කඩදසියේ එක් පැත්තක පැහැදිලිව ලියා එවිය යුතුයි. ටයිප් ගසා එවනවා නම් වඩාත් හොඳයි.
7. සෑම අත්සනකටම යටින් අකුරු වෙන්කොට පැහැදිලිව අත්සනේ අකුරු ලිවිය යුතුයි.
8. වෙළඳ ප්‍රචාරක කටයුතු සඳහා දැන්වීම් හා රජයේ සේවයේ නොවන අයගේ නම් වෙනස් කිරීම් පිළිබඳ කරුණු දැන්වීම් හෝ පළ කරනු නොලැබේ.
9. උසාවියේ අණ පනත් යටතේ නිකුත් කළායයි හැඟෙන ප්‍රකාශන, සුප්‍රීම් උසාවියේ පෙරකඳෝරු මහත්මයාණන්ගේ අනුමැතිය හෝ අත්සන නොමැතිව ප්‍රසිද්ධ කරනු නොලැබේ.
10. 1968 දෙසැම්බර් මස 1 වෙනි දින සිට දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් සඳහා අයකරන ගාස්තු මෙසේයි :—

		රු. ශ.
අභලකට හෝ ඉන් අඩුව	...	20 0
වැඩිවන සෑම අභලකට හෝ ඉන් කොටසකට	...	20 0
තනි තීරුවකට හෝ ගැසට් පිටුවකින් අඩකට	...	220 0
තීරු දෙකකට හෝ සම්පූර්ණ ගැසට් පිටුවකට	...	440 0

අහලේ සෑම කොටසකටම සම්පූර්ණ අභලකට අය කරනු ලබන ගාස්තුව අය කරනු ලැබේ.

11. සෑම සිකුරාදා දිනයකම ලංකාණ්ඩුවේ "ගැසට්" පත්‍රය පළකරනු ලැබේ. ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින අතරට පැමිණෙන සෑම සතියකදීම පළ කරන දිනය වෙනස් වීමට ඉඩ තිබේ.
12. 1968 මාර්තු 1 වෙනිදා සිට ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම කෙළවරෙහි වෙනම පළවන දැන්වීමේ සඳහන් ප්‍රකාර සියළු දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් කොළඹ, රජයේ මුද්‍රණාලයේ මුද්‍රණාලයාධිපති තැනට ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි.
13. 68.12.1 දින සිට සංශෝධිත දයක ගාස්තු :—

**ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය—වාර්ෂික**

			මෙරට	පිටරට
			රු. ශ.	රු. ශ.
එක් කොටසක්	...	...	46 0	60 0
I වැනි කොටසේ එක ඡේදයක්	...	...	36 0	42 0
I වැනි කොටසේ ඡේද දෙකක්	...	...	43 50	51 50

වර්ෂය අවසානයේ හෝ අර්ධ වර්ෂයක අවසානයේ නිම වන සේ දයක ගාස්තු භාර ගනුයේ 6 මාසයකට නො අඩු කාලයකට පමණය.

**තනි පිටපත් සඳහා ගාස්තු—(පිටපත් විකිණීමට තිබේ නම්)**

			මිළ	තැපැල් ගාස්තු
			රු. ශ.	රු. ශ.
(අ) (i) ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දිනයෙන් මසක් ඇතුළතදී එක කොටසක්	...	...	0 50	0 20
(ii) ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දිනයෙන් මසකට පසු, එක කොටසක්	...	...	1 00	0 20
(ආ) (i) ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දිනයෙන් මසක් ඇතුළත දී, I වැනි කොටසේ එක ඡේදයක්	...	...	0 30	0 15
(ii) ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දිනයෙන් මසකට පසු, I වැනි කොටසේ එක ඡේදයක්	...	...	0 60	0 15

දයක මුදල් බාර ගැනීම සහ තනි පිටපත් විකිණීම බාර, කොළඹ රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාලයේ අධිකාරී වෙත මුදල් ලැබෙන්නට සලස්වන්න.

**ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් නිවේදනයයි**

සහිතව මුද්‍රණය වන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා නිවේදන බාරගන්නා අන්තිම දිනය ද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින ගණන අනුව වෙනස් වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දින සහ වේලාවන් පහත පළකර ඇති ශ්‍රීපාලේඛනයේ දක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව ලැබෙන සියළුම දන්වීම් එය එවූ අය වෙත තැපෑලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊළඟ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත තැපැල් මගින් එවන දන්වීම් අප්‍රමාදව, එහි ලැබීමට සැහෙන වේලාවක් දී තැපැල් කිරීමෙන් උවමනා ගැසට් පත්‍රයට දන්වීම් ඇතුළත් වනවාත් හැර එය සියළුදෙනාගේ පහසුවට ද හේතු වන බව සලකන්න.

ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් භාර නොගනී. සියළුම දයක මුදල් කොමසාරිස් ඔහුලේකම් කායභාල හොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කායභාලයේ අධිකාරී වෙත නෙලින්නට ගෙවිය යුතුයි.

**ශ්‍රීපාලේඛනය  
1970**

මාසය	පළකිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව
ජූලි	... 70. 7. 2 බ්‍රහස්පතින්ද	... 70. 6.25 බ්‍රහස්පතින්ද දහවල් 12.0
	70. 7.10 සිකුරාද	... 70. 7. 2 බ්‍රහස්පතින්ද දහවල් 12.0
	70. 7.17 සිකුරාද	... 70. 7.10 සිකුරාද දහවල් 12.0
	70. 7.24 සිකුරාද	... 70. 7.17 සිකුරාද දහවල් 12.0
	70. 7.31 සිකුරාද	... 70. 7.24 සිකුරාද දහවල් 12.0
අගෝස්තු	... 70. 8. 7 සිකුරාද	... 70. 7.30 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	70. 8.14 සිකුරාද	... 70. 8. 7 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70. 8.21 සිකුරාද	... 70. 8.14 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70. 8.28 සිකුරාද	... 70. 8.21 සිකුරාද ප.ව. 3.30
සැප්තැම්බර්	... 70. 9. 4 සිකුරාද	... 70. 8.28 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70. 9.11 සිකුරාද	... 70. 9. 4 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70. 9.18 සිකුරාද	... 70. 9.11 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70. 9.25 සිකුරාද	... 70. 9.18 සිකුරාද ප.ව. 3.30
ඔක්තෝබර්	... 70.10. 2 සිකුරාද	... 70. 9.25 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70.10. 9 සිකුරාද	... 70.10. 2 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70.10.16 සිකුරාද	... 70.10. 9 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70.10.23 සිකුරාද	... 70.10.16 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70.10.30 සිකුරාද	... 70.10.23 සිකුරාද ප.ව. 3.30
නොවැම්බර්	... 70.11. 5 බ්‍රහස්පතින්ද	... 70.10.30 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70.11.12 බ්‍රහස්පතින්ද	... 70.11. 5 බ්‍රහස්පතින්ද දහවල් 12.0
	70.11.20 සිකුරාද	... 70.11.12 බ්‍රහස්පතින්ද දහවල් 12.0
	70.11.27 සිකුරාද	... 70.11.20 සිකුරාද දහවල් 12.0
දෙසැම්බර්	... 70.12. 4 සිකුරාද	... 70.11.27 සිකුරාද දහවල් 12.0
	70.12.11 සිකුරාද	... 70.12. 4 සිකුරාද දහවල් 12.0
	70.12.18 සිකුරාද	... 70.12.10 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	70.12.24 බ්‍රහස්පතින්ද	... 70.12.17 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	70.12.31 බ්‍රහස්පතින්ද	... 70.12.24 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30

එල්. ඩබ්ලිව්. පී. පිරිස්,  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

1970 ජූනි 2 වැනි දින,  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ.